4327¢

SR S

€

=3
—

O O T A T L e

LEEBERFEHEF

2000042109

JINRR IR

© ) F

: |||||||| H||||||| H|||||H |||||H|l HHIIHI ||H||H| HH!HH |||||||H |||I|I||I ||||||||| ||||||||| ||H|||H HHlHII Hlllllll ||||||||| ||||||||| |||||||||
N
o

i 0 1 _. 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 1










N

45 2T i
IRERBEFTE
xR

| %% %  EBAYEE




W

EHRBPRBEMARRRECZLA—BEOZS
BRI RNBBHBHRECA LY 5081y ('
UTHEX33D7% ).

RAEFE ¥ vz | gl | I EIN2K W
VS PFLTCERARY Y R REHMEZED

]

It

ﬁKﬁbﬁéﬁﬁ%&KM?f&Eﬁﬁmﬁmk
B RBHFREVOBMIEH L TR EHI &L
ROEDEFD S MA5REBBIEOBEIFY b3 e
FERY I TLZRMAPERT R 5 BB R
BRBw b 5 8E kY5 €4 T 4D
EWMBLIF2PCHBKT 328 Ly .
%%%R&?&%?Tw%ka*ﬁ&&®@
%%L»SHAﬁm%@MQ?6MKy

(=] 2 R




% B
l
=

=
= M
oM AR
| S W
N A
B A K
WL
w1+ &
%1 — Ha

-

i 0y g T
B =
581 R
iy e

bk
<

2 B
=

B ¥
+ + +
> Ok
S Sle
21 Bl

pi:
N

ot R < Lo & VARSI |
WoNEF o BE MEE .. .. - 14
W s Mk L e @ e s e e, o D

R i S e e e B

BB RS ek S e s i
B e ek m
Ul e e
— R BRRE -y s e s es e 81
—xAREnHEg .. . . .. 70
FE=2Nr Bk HK .. .. 83
Bk AP Ca b SR e 8
BB BABEE . o o v sd s 10D
7 8 K09 45 2 m ik R k] - - . - BES
ek s MxBRERE - .- - 134
— K ASBRRXN 2 ke —RTR

X2z =v i@z =2rv7%F<x

LT b e T VSIS SRR |
— R GREXNEARE 7 8{x. .. . 132
Bar— R FE R v e we 'vs - 168
Wax—kFBEAXEAME.. .. . 179

T BN e Bl SR

e

s~

fro—

17 B 5% 2% FF &
5 ot 25

55— A
& OB R BR

L KBB2aeHzR3I T rLEL A
ST HELTRIT A REE M »
UTHrdsTHmTos881Y9.

2. RUB-ATRPBEZERIZT g
bye 2, 9,25 DXL FEZUTCTIBE I
TRTIHERITTLL-EZELHORE
(FHEoBRRRAECST < LT 1
SO ERIRERDINBLARAILY: 2 #
< L

S TH+E—-HO
HBam~Lb3s=8C

WWE<&§M
L &R T




B —

R S e S S o S e A A e

o

2 B E®R AR RRR

mv\)\’(l«}-b)\b:. 9'22)\ DA 4 /V‘}::{? a :7_‘%&)‘ ¥
srB=Mmzr72BTIHvarIT Fen v b7 3

7%)\—&;\’{1,-}-1))\12732,\X_

R+ EMPLBLe+0E a2
250X B8Te7 5 28} FHb.

T HE - —BoHcEL L &R
jiuii]&ﬁ fp%’)f\éllzgﬁ\’f-
Bl~a-bobazFn 2 pP7a=5Fr
X2ylia YV RNV Z2ZEBET V). FHYaH) TR,
»37 xq - x Na—bo»06 7 FE o A

NESE — % RROR L RR L a—b% @8] <

k-2 BRI Le % a5
Db RiSa~ 4 5 =b LTy

6. lff=atb—c»ra=07i~3Hfna ) cy
B2 =2 v 7% »v,a—btcraz )7 5 xiE=c¢
Tz v b 7FKo vya-b—coa 3 Y b T H %I
a lHli=cZ2Bl2z=2b 7R,

6. “HolMrE»M 2o FiE=0
IRBHEELET 2 FRGET.

mr\)\a bona= 2RV IO =7 T

>4
A=y R ah 7R A Rt s a = TR

CED) 7 8

-~ X /Vg'j(._b_-/;g»yx;v*"7jm 2y =D

,\c_-;y';'z’Q»\:///V;")’( Frvrapr I RAakaFH

yaﬁ.gybjf:sj' | 2P\ B A [2‘}‘}1/,\' L

W= FRWLML o=0 2o 2

LB L 2 5 1 = b} 3.
7. W oMRENILD 40X I

HErRED W E AL s B 3

Lt EREF.

Bl~ovaxbnbas nv2rfda=5Frny

2=V ab TR R =arbn3 F v
axb»Z??‘ Yo

WX ZREB LML axb % a2
C 36X ETaq > v | b} .
[‘E]t‘{‘é:axbxc»a,b,c:.i}é»:‘/ﬂ/vf_ﬂg’k/m7
T+ » . :

8 SEWREZEW T.6l~1Texb %
@ L F g, axbxe & abe ) F LA L. A
NEIPAPFRTERZEI D L &2
RLUTERBEE B =2 LT 6~ 3 4x5
ERRBTRRBEY T = b F. 4010}




e e A sl

e e Rt e e e e e i e i

T e Gk

4 @ EWFR RBER T

7231&'?14-5Ifé6i}}ilh’éml—i*ﬂkv"\éﬁl%
HNE R Y. RUEPEFOMERITRE
SFHEeREEES =L
wwx oMY ks BEAABT
L% U Bl ~34x5 R 45 # & 4m L.
DL L NGRS L o MR & R
W IE O BRI s AR
wocA < L. HID AXE % A5 L ES

g hk
s J.
7:\

=

%

4 2% 45 L P~ L FER R TESE
%w%&méamﬁ%®M%ab§a

s TR S

Fill ~ > l><2><3><4 7 1234 v &2 ¥4 Y.

o mErBe =N 2 B oA rHEEE IV

B >
MUBET o AT LIFL

THot s IRERIBIABLE

i~

HBeyot 7.
] ~ o 3xa 73a p FZ 2.
9-:M®ﬁummnr%%m+m

() 10 5

HARTE R T AERED T X E O

Fl~vtarbrnb=gFrv2prBHaIlsa=7 K
N AV IE A TR A = va % b H 3

F v.ovaxb 3G Y.
frok - 2R LA L o+0 % Tad) 5

Do X LTarx4 b L PP E PR
FTFRESTHITLERT T L B,
Bl ~ ~vasd 7 —Z~ =

10. “ W ol ®E»iLie o 450> it
AT v WMAEAHTCED I Y
ARZ2B3CLLERL_BollcE» NI
DL BELET 2D WA hk
XeH IV LT LERT

Fl~oca>bmanba ) KFva b 75 y,albn

anba Y/ hFVvab 75
WZ2o0F ks XEL L
. FF5% . BTkl vwa g & R L. 4F
B} L 2 waBERT.




g eemincs e L e b s s i

P m— K%k KPR RER

IR =P R DR DI
Mok lst sk xEREoB
B

B~ 2x3%x5=30 = 7 2,3, ~4%, 30 » H# >
V.30 2R w10 F v W2 X > 3 Kl
Fr_EWHY| B2 7 RAE LR
abF v WM B R~ da R edbFr Z Wik B
»dbRevat v _HEI2EVEZEZMaE 7R
X274a,bF v ZH#K 7B HZB7rv=t 75

18. —WHABFLAXFLO_RNEYD
MnztskEFrho @0 EE
t AT

B~ cdab=54nadb? FZBT V.

By p ¥ 7 »dab =7 ab 7 4 7 (ZP + 4 e, 8 »
da 207 Z v 4 e. X0 F da 7 Zr4 2 =b
Z7IHIF47=ab ) BIFEH B2 r= 7).

WM HBMIA Y rIH=R7 > 17 LEKHERK
P2 = 74

B~ ~ab s Bl ~1F 9.

14, fio X NP EMHEFEL S L s
iz HRPBOELBES

(1) 15 4

Bl~TxT2T72 B v 4 e, TxTxT77 2 =
Er4 7RE=axa a2 r 4 v,axaxa 7
a7 =814 7)(a7a}”"~ b AVva b7

y.

E-%&iTKMHwim<ﬂmﬁ
T L TUMM— oY x 3 s
HEHE2Hk#EL < L.

Bl ~ovaxa 7 a® b %,axaxa T W2 F v,

L

@7 P7aB—RMWFraIR~22 ¢t 715

16. ﬁwﬁﬂ&@W&iﬂiéhﬁW@W
KMot HRES R WF X 8B IEY
WEHE KM
Bl~orad =7 Bl =v 7, a =47 nn
»>igEF V.

17. ZHEERCER L THY: 53
LoMEHNRE SN DL F8ciL e
DERFERRILSBEBHZT YIRS 2

csmcﬁ;zﬁiﬁfﬁ’p 2725 3D % L

L3 HEBH T YD
e=c+e+e c*=exexe Y.




S

s m—m ER AR RUR

18. co P NI LT a D EFH L K

Liea D =5 Bae® & a DIFH LT
) 5]-[@Iu_b®ﬁﬂzf1§¢) TR LR

*E s T 2’:) }hlf ‘& a D ;/(\J Pl:] éf‘r;i & :I::%‘i
5‘:@ aO)/lJﬁﬂFk {%) ﬂ_g JJ’CZ/&—?»
19. —HoP o —%kdE LY

WEH—BE2zB _HOoFEFIR L HT.
MAAE DB —HeELFIL
B —-HMEP _POoXBTRLEHET.

— oM BEN L —BiesE LY

WEHE —HEH ol IER L TET. L
£ il o8 A 4y B

|
= 1
P{"S

iy

Fl~T=49F w205 T > 402 BHMF V.0
¥ Rlt=aF voob a2 B EMBFY. M= P=125

FITUUT 5125 2L FHMRT ) v X P=aF v
Nhoava ? j‘jfﬂi-ﬁ vy.

s FEFRER TR Ve LHLT
LEBS LA EYEFIRE R Ve k
HedpMHFMER TR Ve 2UTL

(BB 20 o

HWFEMRERT IR Ve %L TF iy
Z 2 B 3
% = v9=3, ¥BT=2
BN % REE LR T
20. REBRM UK Y 78 XERAF
%£M@“-L<%a«:~:®%%
L & mtfﬁﬁfﬁlmi
21, Jm 5E Wk B o BR B U OB BE B B T K
FMOYELHEROG b b O KB
ReEMFTBFTHE TR EMF
RBAPREL2HFE I L TR
EEBNXLHLMBFEEAH T 2L 5L
* HE L M.
22. £ ¥ 2 UTHN2CLERSTH
AR xENX LT
)~ e arab, T Loy v e RS Y.
WM 2o XFEUTEID L E
RIS HMA L KL F et s TBR




10 w5 =% o RERX

2L

Pl~se 242 na=ff %7

XERXUCE B EERITHOFHR

EAW Sl g S S )

23, X+ X — |ITHED

PLHLIHMAEHL S L 22
£}

el
N

K

X+

A

3 =)
=&
O

]

(N
xR

BEEAXALHLHTOMEAT T4

2SS ERA LW
LFEAP +HEE - OFHEITK DT

g b B BAWSFROIEE S

B ~ »¢ az, dbe, 5a¢ »~ WHR 7 I, v 7 ¢ +0—¢

2
O
(\‘..

~EHX = v T VB HIFF ).

CHI DK 2EZHAX T ZIHRALHE L,
ZSHI D KLZZHEANT=ZHER LI
X 2 1285
B ~ ~2a+3,» R a2+ =FHRF J,
24 —ODHEHPRDIXFOMYE
RIFORE %7K

s
|

(£ oF 11

Bl ~ o a'be B} F axaxbd bxbxc s F o=y 7
ZIRR2EFI VA7, BEBTAFrry
Yo7 9% vdb' b o2 ER2HF Y,
EOMCHEHORZIHLE R ITD 28 <
DXFOWBOME D L#2EEI
N 2BEROLE2XPEBYLIYE T 2
b D& 3. e
285 ZPOHEBEZOX b {DEIDY
BitaWr—BERARMLCHEALE S
LER2RZEBROPIZE R L.

Bl~>"a v b v s F=cZH2rzra v I Emd v
A/ b ¥ natb)xcml » {a+bixed »~ W =(ai b
{atdjc 7P 727 mA/pR=R7 » atdb 7 — 4
PRty Z=c 7982y TR AR Py
/W7 H ) 7Fatbe v 2 b % b X ML) 3 2
c ZH 7 HEZ a=M7r 2% 2t 7 [ A,

[ % =(a+bdb—cdra+b—c= 7 F» v 2 =d 7
Homvarsatb——cifi=dIfhsrrvat 75
2RV =B VIFER7EY) 7 atb-cd P2 b 5

WK Mecr, s =d78»r 2nv =) 7 a |0 AR i

3 J)Blrz~<x% =2 7R A




i e ks s S

T

12 B T AR KREKX

[) k% :(q-~b+c)><(d+c;).a—b+c}3’4 v dte 7 &, — 8
PRy s A 2% 2 TR AR =ax b7
ab r e 2 v r LRI B =(aDb+tofd+e v 2
= b 7E

R Viat+b+e) » a+btc s F~ 2WIFE K =2
2 b+ 7R R, (@fnabxabT R vaab? o abx bxa. 7 R
A

X (@+b—c)+(a+e) »atb—c = F R v 2 P 7
dte= 7 e~ v 2 r¥=7%~¥=2art 7RE=

FE L TR—-BEABMIREET
ODBDO LR —MREF 2 CHIKOMD
Eid LB,

Bl ~ vatb-exdre v (a+b—od+¢) - [ R 3%
Ze7 )W/ mxBHRR=-AF7v 2rifis &
- B (T

26 REIZTMHRUBLIRCAD L
R BTHMARBL TN OEESIZTRCT
X AF 9% 7 2 R 4512 m SR A NI IR O
AR DL BEANTREO QTR CH

BJOBILEA~NTHIZMBERERROD
B4t ¥ 88 23 L.

(B i) | 1 13

27. LTRBEBLZRTRPDLIXFZ
mMZaPedbXEIFTLEEHRA o
2 REAFTIOLBEITNE 2 X a D
BE L mS

BAT v TERE® Y=
= =B BEITBFEH =2 ~x6HE7#E 7

a=1, b=9, 0=8 d=4, ¢=5, f=0, + ¥ b & »
it N 7 BE 4o .

1l Ta+3b—2d+/=T4+6—84+0=13—8=5

de+ d 20420 40
M L e

b

I AR RS SIS - B

Bl3 rP=2=% e="=5, ¢ =5=125

B 4. v (3c+4d+be—a)= v 9+ 16+25—1)=+49=T

A &8 1

a=1, b=2, ¢=3, d=1, e=5, f=0, F V¥V ¥ % R 2
i N 2 BUE Ao T

1. 4de—3a —8b+be 2. Tae+3le+9d—af
NE SN 4 Tortad 2

5. d34c—Tad +;f3; 6. 'L‘c',;, :l’bg,

1 ‘%c 8. I**

9. 1r1° 10. +/(6ked)

Y/(c'—2c’a+3ca’—a?)

B e it 12 V(i +¢—2e)




e S —

e
B2 EE oo B F A

‘ﬂ

s —ROLWE < +
L7 % r SLEHEOMFEM
BT 20 R0ME8B Tt %L

Uikl P B B
fi

Evbtarfifvealk vdb =7 P vz Lt
M7RAF My, 2 vIRN=TR_Re,R7 v
a+b=b+a

W E: = a+btc=a+c+b=b+cta
—-RXEL+HEREAEFTIHAL

- WEHRATOIHLOZEHET X IR

28R NMBOAOREE L SCH S

RoRAOBIREBRrBETE.AB P oE

DIFIFZ MM B E T2 3 XN H 2

N S 2 L.
fl~ » T4+8=2--3=8+7—-2—-3=T+8—3-2

(E®) a0 15

=84+7-3-2
b4 at+b—c—e=l+c c—e=a+b—e—c

=b+a—e—c¢
80. AR IVUTH RO ER T 2
CERS LTHOIAEE—F8E LT
TREMCET 2L - BriicsT
SHIEZRBEAT ST L 2= 1.

ﬁlj ~ /\’%;: ~ Q:lO,b:G,C:S ‘j‘ VvV ' +Z)—C=’L“‘C+b

&

=b=etaF y 2o il v F v v Eh =R
THME T vrF IR P o a=2b=6 c=5
Fvova—etd ~B I WBIR S €2 v F v gl b F
V2396 7522 iV raed ),

7 mzexaa ) K+ vigah =5 ®a—ctb p
Ttb—cb mnE OEP I E Xy F ) b 47 EE
IBYBZ IWEF Y b 2.

RIEE = ~b+a b a=b v ~F ORI L xr =2
E P
SL. +kEMicAH T WL - &g
ATR2HLEZBAMCABE LR DE
T H» 2. q

+REMZAH T 2HEZIEIF L v,

N




16 Bt WNUE,BE RER

~—EErFHRAETHIHEEERL V3.
82. XNoFHE I+ - oML Ex 3
MreaAeSs s Y, romsHITHE
RIEBEZ Y LM< L, SINLIEITHAD A
*MEST o REV, MEE M OMECHE
SAtT LS HEMEEXTESD LA
BpleHaile+ 3% &2 E <= L-

#Hl ~ a+b—c=b+a—c=b—c+a

sz =R’ a~FRIF=Bryvr=H=
R =X =7 »~+87 %i=H =

83. WM oMmMAE L H—% % WKL
MWARAR2202 0 5L SEZE
FSEE “0LR L33 L sRZEER
B v 3.
Fl~oadafk wla ~FEA= v 7 @ SR v %
2 RAKAF ). Z =K > 7 apb R vl REEF
Y3

84. MFBEx AT RN ZEMEWR
T CLLrERAL

X5 35 -

Bl 1. 6a-—-a+30+5c—b+3c—2a 7 fifi = = ~2 .
@O=fk ) 7

B~F vi Rk =6a—a—20+3b—b+5c+30
Wla—a—2a=3a F J, g fi & > v v, a » il + » B
7R »>R2A =3 xbaa Yya37 Bl » 3 ) » ba =
Fv 27 Xba 3 ) 20 78[5 5 I » 3a =45y r v
o F s
fA] B = 30—b=20 K v 5c+3c=8c+ 7.
=0 ~35 vy 3u+2048c = &4 3.

Bl 2. a—3b—40 7 i = = ~ .

W~ vaxpyk=a—-Tb7 ).

WAL F vota 2 9k BT %, fo KR 2y
$ 757 raa ) —R=T 757 v HE5RF—F
e S

86. ML A -B6-4=-7b O = R
YT L x5

Ml & 0Es 3 0% Y3Bb%x5| &, ¥ iz L5k
939425t %5 &R
DHERFSTELD L SZHEBHBL

UL AN EROM S HEBETF




.w»,_»»———-

S
e

18 o B EFE,EE WA

R EHEOREPRAT—HI Y%
Bls, Blel@BYx Y4 zri5{ctof
YiHMI Y —-ERTE5 < T 275
<~LtDOELRY.

RE 2
a=1,b=2,c=3,d=4,e=b F+ » +F * » R 7 KX 7
B Aifi -
1. a—3b+4dc 2, a—b+ct+d
8. ‘a+d)(b+c)—Db+c)(c+d)+(c+d)(d+e)
A. (@—~2b+3cp—b—2c+3d}+(c—2d+ 3¢

02 —2bc + c?

8. a'—4a’b+6a2r—4ab®+b G, PR N

a4+ 2ab -+ b’ L hs 2he -+ c? 5 c+ Q‘L{lj” ?
T i v+c¢ v d
8. v (@+&+E—ad) 0. ¥2+Th

7.

86. MEEM T 2B V.22 %o =

P800 HDE@EEH LT,

55— ﬁi]t‘%’ﬁi-?),%‘_éa ERRSR T R
RN T

— Hl#HEovsooznres i
SHMEE s 284

B HEBEoA2rR L2 3 0%
ma 2 8 A

37. & — B mr%%&ﬁ?a

IR 2 I~ A L #0385 5y

I~ H A D e S o 4B 5 R s 3% ‘
BT EESES 2 < L.

Bl ~ » 6a+3a+Ta=16q, —2be —The—9be= —18bc

% m 7‘6(1)\-*}-6/6_.”/7 16a >~ + 16@ = I;—:])




e

T

s i

20 ;= m B X m B

38. = A FIREOLIOO
ArH b X 5 [ri) K :ﬂfi Zim~A ¢ B3 /}E

S+WoOWBHROAE M~ - FE O

FHEM A< LR Z > D MO PRI

Tdknrasiofgr hEOFRE

\

s FErrHBrrESHES DS L.

) ~ » Ta—3a+1la +a—5ba—2a=19a—10a
=9a+10a—10a=9a
be—The— 3be + 4be + Hbec—6be=11bc— 16be
=11bc¢—11bc—5bc=—5bc

39. = WA HEFHoARDL

S oEEM~A Y BP0l

T szhumwwtkhﬁm@ﬁ

vy N TN

Fﬁ%vﬁﬁm%%#W?TW%T«

M Ks2mKZ2 TR A

da+5b—Tc+3d, 3a—b+2+5d, 9a—2b—c—d R ¥

—a+3b+4c—3d+e
WU 7H2A=8)RMEHB/ HAFT=ErE=

SRl R A -
e R

(2B a9 -

PR = v 7 fEH b =,
B = 4a+5b— Te+3d
3a— b0+2¢+5d
9a—925— ¢— d
—a+3b +4('~3!l+6
15a+56—2¢c+4d+e
k72 M= 7 4, 3a, 92, —a » FlIE = > F + 822
G/ ~16F 9, R — 882 (G875~ —a M— v
=y 7 HFEY>1F 9,16 p1 v 2F~1B5Fpr7 8
FHE/HEFA ) +15e 7 HR v FEe @)=Y
+H 2B T H N X
[l #% = 5b-b—2b+30=5b2%% 5 V.
ROBI R % T IS E 2
sl bilies R Y.
Bl o k2 M2 7ok .
24202 —3x + 1, 42° + T2, + 2 —9, — 23+ 2~ 9z + 8
B v =3 —z24+10x—1

2+ 22— 3x+1
4o+ T2+ -9
—20*+ a?-- 9248

—32*— 224 10x—1

b SR R |

— 4T » 2+ 40® — 2% — 380 =52 — ba* |

UL #1

1] = 3 = = ~ e s s
T%?‘]-E?x 7{§})Vﬁ¥i)‘1{-:_ﬁ143/%

I
=t
>
4
5‘:3




22 g =8 B s
Pt M

Gl 2 XZ2HKXN72I7 R~

Ta?— 3y + @, 32— 1f+3x—y, —22%+4dwy+ Syt—xz—2y,

~—~Tuwy—1y + 92—y, 4a?+4y*—2x

Ta?— 3y + =
3ac? — '+ Bw—y
— 2z 4wy + OyP— @— 2y
—Tay— 1+ dx—5y

4° + 42— Oz

1222 —6zy + Ty*+ 102 —8y

mE 3

K2 HR 2 AT R A

1.  5b, Tb, 95, 118 o, —a, —3a,—5a

8. 3oy, —4a%y, baty, —162%, 102%y

A. 3a—20b, 4a—>5b, Ta—116, a-+9b

B. dar—3y7, 202—Dy?, —at+17, ~2at+ 4y

6. 3x+2y—z, 22—y + 2%, —x+2Y+33

=, a+b—c, b+c—a, c+a—b, at+b—ec

8. —Tay+ 6yz—4aw, 3oy—2a+ 15z, 1y —3yz— 2

9., *—4a*+dx—3, 2 —Ta*— 14+ 5, —a*+ 9242+ 8

710. 2*—22°+ 3% o+ 2+, do'+ 52t 227+ 3x—4

—32*—22—5

- - = e BT el s i ol S R s e 2 e N =

(e it i) 3 23
11. @ =a% 4 3al® =, 208+ a2 —Cali -T2, a'~ wld+ 2
12. &*—2ax*4 a'x+a®, 2*+ 3ax?, 2a® —azi— O
18. 2ad—3ai*+ 2a%x, 12ab+ 10aa2— 6oz,
~8ab + ax®—5atx

14. 2'+y'+2° —4a2—52%, 8x2—Tyr+ 1022, 6y*--62°

18, 3®--day+ i+ 2w+ 3y—T, 20— 4y + 3x— 5y +8,
10zy + 82+ 9y, Sa*— 6wy + 3y*+ Ta—Ty+ 11

18. o'—42%+ Gaty—day® + o4, 4oy — 122%2 + L2xyt— 4y

62ty — 12y + 6y, doy—dyt, o




B R B %

41. 12 U7+ Rl s Tl nnowmR
BES1I2X YT 28] 5, LBY TYBR
3 rlstHnrnsRrrAN—%osx1L,
T2 12— (748)=12—-7-8
s P oERMEI+32 8 212 X Y 5]
A 8 2 e B
i 20-(5+4+2)=20—5-4-2
teigT 3Lt RREL,ek Y bte &
Blava t T8 L 3XETSe X Y b %5
sHBY T YErrexg {3MULBR

M be-b-cxUTZERT

iz a—(b+c)=a—b—c
BN PoERMEI+c 22 a X Y5

A S

s M

A e

FREA a—(b+ct+d)=a—b—-c—d
42. R 212X Y7-3%5] A rTd.5
L2 X 725110 1212-7 2 /. 81k 3
BT R3RRIY 725 s b L
Y3 s EIL RSB
zUTtlkomdiRTETES3 KG s

EWME L 2o MeR2-7T k3% IN~% 23

w2z 18 57— 8 =188
6] k% 12 12 (748 = 2§38 Y S 802

R LBREL TLaek Y b—¢c 5] » A
L FT.E Lek Yok 53 e-b%75 9811
P RFT ML eX Yox5 e b ¥
CToIYeRkPALnsHPzrsllrs
53U TLoMARTETE e G D
SlsBEL 2D KRa-blze 2 M~S

G e

5=n L 7.
Y Qe a—(b—c)=a—b+c




S

) e

SR SRS S R SIS I R =S S S e S R P S =5

— e
R S TR s
e i

- e
e TR
PR

e e I .

28 MO s B OB

[\ k% 12 a—(&+c~—d):a~[1—c-'{—d

&3 it 2 B % T B
—~(b+e—-dy=a—b—c+d

TR E+e~-d% ¢ X Y 513 &S B

Fao—b—ct+d 2 L.k 28l {~s XN pr
+6 RHZWEHNLEHPLETRELsAD

-b%25W& Y X5 asRXNPE+e.

TE2EHNIBER -2 2HEH Y, X
Gl APz -d 2 2WWHILITH R
+dR2 2 H 5 %2 o<1

BB g ZfiwenLicsd 6l Licig d, R
BT 2R % 4%

WP Es BE O B ERIBE
Lot LT 2 & 8% B e s L.

Bl 1. &-3y+% 3 ) x—y+z 7 B ».

B2 272/ IR 2BWR Vo —-32+y—2z 9
‘%’%;ﬂnyt = JJ,{\ oo WA 2 a7 i a v
42—-3y+2%u—30+y—z=2~29+2

G 2. 32'+5a"—8a2--Tx+d 3 )

- S e PES, e R e et ARG "

&) a4 | 27

2u'— 2234 502~ 62~T7 7 5] &
WP 7 EH HRIB 2802 7Rk =N
Zwa bR .
3+ Sat— 6t —Tx + 5
— 224+ 223 5 162 4+T
4T — 12—+ 12
VERBE~E’Bl=-=R7 )z =WE74 >
TH ARV FHARBAM =8 6,8 7488
TER-SE ey relfi=aav/h=7 27 B0

varves PBMECEHF=HRLITE T 7 TP
J.

44. a—(@G-0=a—b+c % B T 1% (12
CRTZEMN U, L5 s | o
¢RI R ZEVR LT +e 2 2
e d Y —cx Gl Iz HEsRI2 ate
2. omsNEBE 12035 kBT 722
Blom. RN O A2 TEEM LKL
LHENBHBE O Lo 5 L Mtk &Y
EINTFHRLBHLz2//B T oL
B L.

BAE QL L R—~OWELZBLUTH




-
7

v |
28 B E 8B KX B OB 5 (B ] il a 29
BEELTe XY —cxd| 1} iTater & i DMRBR2B2YLwviTl ®iFR53Y
5CTLERBE L L A LA E “ ERTIET B O L8R Y L

T T 20—t s AL . | W T L FfE oA L.

L ae=a+c—c 7 Y. :
MeX ) —c %5113 13,58 Y a+en Y. Bl BB 4
X+ -5 RIERRE s HA

1. Ta+14b 3 Y 4a+10b 7 8] »

AT 4 0} Fi[ 5 LERRLAED 2. 6a—2%—c 3 ¥ 2a—2—3c 7 B[
—c |3 +e %) }‘* J. @ lﬂ /'i 2@—: /_?“_. ——-(—0) 3 8. "2*-8zx—-13 Y b5x*—6243 7 ’}[ r

e A. 112+ Toy—102 3 ) Sa*—3xy+512 7 Bj »
+ REo>HAOEHE: RI.0L ;

8. 22°-32*y+4xyt~5y* =3 ¥ 72— Cay+ 9xy*—10y

7 5l ¥

R
S S S L B~ 3
BEHRRAT oS ToRHME | bR i g e e [T

= 1 y : | ” _— T AR SRR —32q—9 —:»‘-x =1
ER m] i 7*: lg: Z % m§ T- | "s 9a—5b—3c—4d 3 ) a—2b—5¢—8d 7 B| &
400 -3 22—~ Tx+9 3 ¥ 2'—2%*— 2%+ Tx—9

@
.

AV ‘mm&amm&am&aamm |
HEWzH» 3 P DL BEXEEE

7 5l ”r

i K e

\ 9. 5a?+6xy—120z—4y*—Tyz—522 2 9

R A AR e T e e e e e S e I e ey o e

|
}
)
g& f

;6 }L L % % (4 g 3‘%‘ ﬂ[‘_} az jj"\ Tola jm F 4 I3 "‘[’ﬁ" _ 2 —Tmy + 4oz —312 +6yz 522 7 B #

RIMEERRZLB TR RS % % '10. @’—3a®%+3alf—a ) —a'+2a%--36l*+1* 7 ¥
11. 72'—=1122+T72*°+11 3 ) 42* =32+ 1 |z ¥
28 L MNPBBERR TR D

(

fl/fv

C k 5:1;4_*_3;1;3—4511—-5 v X“ o IH o
H Uy B~ 13502 =3 % 13043 1A B | s AR T

> L TS = P
R Sl SR easa—— s —— - —— — i

AR A=< ST Py e e e




PR 35 SETRY T

R

o

Co

o
G~ xgi?‘; PR e

<sisrays

S

R e s

S e S e e e e S e R e e e e

pel g se i ik

30 gEHE®E B2 X B O»
=7 = x B Y
3. L] F » ¥ 7 142'—152%2—16)* = gy 7 v e
172+ 1822 —30y  + » 1 7 1B~ % »
1. 1700’—-—5.7;2_(/—}- Loy + 8y 7 5 v B2 =

15a* 4 11a°y—Swy*—6y* a Y WX~z 7Ra

= S U
% Gilg

. NPBR R TEERO B Lo
TRR223 22U CRLCHEBEN RER ®
RN LT A RSN E B~ A

+REEF AT 2R A o R LR
SEDZIHTOFBEEM T2 1 L

—REEERAE T ERA o R SR
EENAHAOHFRRT 2 3 01y,

H ~ o a—b+(c—d+e =a—b+c—d+e

a—b—(c—d+e =a=b—c+d—e
B BN-~B= =7 8N LER L
Bl =S I X5 — 7 WA R 0 Kk = 7 5w
Ay a b 7.
20 BRI RO I s B EB
T o& LA
+H—d)=—d, —(—d)=+4d

+(+e)=+e, ~—(+o)=—e

s L AR




o2 s T OB 8 i
RFBEMEAMS ST L E 3%
@&%&M%K%t@%(ﬁbt@%
KZ&&WT%C& = Lo

¥7- P MoEREFFT 22— 21!
SR OB/ ILZEIAR RS 3 3
DIYRR—WIo2Z2E2HDBTL A2
Lo, O S

mc\,\ o 4 [)+((‘ (l\}:ai—;])-{-() d‘=a+b+c—d

a+ b—(c—d)}=a+ {b—c+d}=a+b—c+d
a—{b+(c-d}=a—{b+c—d} =a—b—c+d
-—{b—(c—-d)}:a— {b—c+dj=a-b+c—d
7 B =
a—[b—{c—(@—e)}l=a--[b—{c—d+ej]
=a--[b—c+d—e]=a—b+c—d+e
E2Bl=W s s —Roh = WA R A
X MHME BT B AEBIR= 2 v
=B MEF»=2RFPIR=2rv=) 7+ r

-2 V.

RO ~=722 M IG5 o T 125
z R L.

(k@) : 48 : 33

Bl ~ o a—[h-w—xd—éifx}:a“@—40—M-e+fﬂl
=a~[b—{c—d+e—f }]:a—[b—c-{-d—e—i»f]
=a—b+c—d+e—f

B WEEZ LG~ T2 2 JRE @

RO THRELES 2 ELL T 05

m%mm@ﬁm&UMMﬁm@%@m

KiE T~ L. |

%ﬂk%éﬁﬁ&ﬁﬁbfﬁ%%W@
YOI BB BT L ER< Lo M
Wtfﬁﬂwﬁm EELALT LS
S HE Rk 5o EIMA D IE o 4F ok % 52 5
RANCRCNY (G P (I & X 7 T o
miﬁﬁ74§%®¢nH&%

Bl~ o0 a—[b—{e—(d—e)}]=a—b+ jo—(@—c)

=a—b+c—(d~c):a¥b+c-d+e
B EE = a—[b- {e—d—e—/)}]
=a—b+ {e—(d—e—f)} =a—b+c—(d—e—))
=a~b+c—d+e:f=a—b+c—d+e-f |
4&%&Lzm:5@m&ﬁmmn
A3 TEZTTL B 9,30 1: Qs fiam

i e R R = A N 3 A . e e

ey




e W
e N,

31 wh W " 118

ok sToMNIVYEDRIBT
X5 HWLRXROMmL.
AN oFETHEHEFERA 2 ALITFIR
+HREBE LT E G
KpoETHEHEHE R IZAIWLIERD
i AEOMFWERTILE TR -FEL A
? , (Tt %

S T e e e B

O

el Xt

‘ii? Bl ~ - a—b+c—d+e=a—b+(c—d+e)

!gl a» =a—b+c+(—d+e)

!]: B =g—b—c+d—e) I » =a—0b-(—c+d—e)
l%; RBE =Bl 2 E7 Al a b 7 <o

‘;1 ) ~» a—b+c—d+te=a—{b—c+d—e}

=a—{b—(c—d+ej}

e e

e

Hav o,

ME 5

R2U(R 727G HB7RYVMEA L2 ME=

A T V.

e T o
oy ik

1. 3a—b—(2a-D) 2. a—b+c—(a—b—c)
8. 1-(1—a)+(l—a+a®—(l—a+a*—a’)

A. a=btc—b—a+c)+c—a+b—(a—c+d)

e Ly

iF

CED) m i 5 85 L'TV‘
8. 22—3y—3—(@—y+22)+ @+ 4y +52)—(z—2—y) |
6. a—{b—e—(d—o) |
7. 20—2b—d)—{a—b—2c—2d)} ‘
8. a—{20—(Bc+2b—a)} 9. 24— {db—(a—20}

10. 3a— {b+(a—b)—(@—b)}

11. To—[32— {42—(5a—2a)}]

12. 3'2—-[1)—{a+(b~3a)}]

13. 6a—[4b— {4a—Bu—1b)}]

14. a—[2b+ {3c—3a—(a+0b)} + {2a—(0+0)}])

15. 16— {5—2z—[1—{3—2)]}

16. 15z~ {4—[3—5z—Bz—T7)]}

17. 2a-[2a—{2a=Q@a—Ta—n))

18.

16—z —[Tz— {8z —Yz~35—0z)})




N
T‘Ml

, (am) 81 ny I
| |
| 5L HH— HToHAERX o
1 =~ 2 - S 4 |
| }. G30=DITWHrmyr 2 v 3xaxdxd B ‘
il @ : ‘ | |

»3xd4xaxdb =8+ 3a x 4b=12ad

s L BToBRBANTHIAIL 2 A

LI HWARBER BT e
shin#leA iz % 2T oxy s

80. Mo RPLoMEIZE2HTAR
T3MFrBELFwecl—% Y.

Bl ~ ¢ 2x3X5=2X5X3=3X5X2z=rererrercens S35 = L.

S Rl T R : ) ~ o Ta x 3bc=21abe 4a x 50 x 3c=60abe
D

b4 cla+b)=(a+Dde 62. 51‘;3: 35:: D ﬂlj

il v F v ratd RweF rEe ZHK

T TR RS
- s
- e e

eFs s e e ST

e

M E + 52 RBELE~-%ETH

RNEUTZEZRZE2EITomL
¢ b a3 mM 2o WERET I

7R »2Z20F F ).
KEEWMITIOIREYIZERD=ZDO

s SFsr s S SR

==

e ————

=

{
1 BALFOEMEEL T |
’64‘ - TR e ‘i B ‘f E
g’ H— HEXAXBEAN: 2L (+a)x (+b)= +ab %
‘.;i_ s ‘ ‘
4 oA
B3 5A (—a) X (+b)=—ab E
S M- BEXRL2AIALzHTL \
g B A ’ il
i e (~ )% (~ )= +ab |
i B= ZHALLERNLEHTA H NN S T i
Bl ~ |
1§ BT84 3 x (—4y)=—12z7, (— 22) x (—4y) =12y 1,
i




38’ BN R

83. # T o il L W &1k o 11 4 K i
DM oM BB L 2T LT DD I

b= PHrrtz2vold)=(k) 7
Fv7UF7

at=axaxa e ta
BXB=aXaAXAXAX A= =a"*2

Rl #E = c'P=cxexexexcexexe=cl=c***

Lo RN Wy e =R ERSY

Bl 1. 2a%2x 3a2h*=2x 3 x a®x a*x b x b'=6a°b°

m] 2. 6.212!/28 X (—-3,L4_1/4) = — 18-2‘6:(/224

5. “ o J U B0 HORW- &

mmﬁ?%@%bﬁﬁm<®m3@ﬁ

AR R G I A A sl e
Tmﬁmﬁqo
B 1. (—2)x(—3)x(—4)=6 x(~4)=—24

b1

3 2. (—2) x (—8b) x (—4e) x (—5d)
=6abx (—4c)x(—5d) ¢
=(—24abc) x (—5d)=120abed
B=MN70) =2~ 2rERl78=RR2AN+=
T 7 q v

FEFToRBRFHTAII A L #1132

x> 1] 89

qu JJ}u LZ {f_.’ X t".- Tjt gg(f?f“ ﬂ” A ﬁ U. {} 6;‘:‘@,
F Mo IR P IRAED I T DT
;H§ﬁ“mtﬁﬂ?tmiwwmﬂt

_H.%T‘J'uc— “"\L

85. - HMANr £

L a+b=3F7#Hprmpvr RN

R ot

3@a+d) = a+b+a+db+a+b=2a+3d
= (at+td)e= ac-fbc
= 3(a—b) = 3a-;3b, (@—b)e=ac—bc
R (a+bdb—c)d = {(@a+b)—cld=(a+bd—ci=ad+bd—cd

M~ EZ =
BN BEAELWEAcHI AL
ZHADO LA IEAERT HFHE s

Mo e o4l E & s L THT

OIE % 3= L

-_{;'gj 1. (604 0b)4ad= 24a*+20u%

B 2. (62%+Tzy—8y) x (= Daty)
= —80w'y—30a°y*+152%"

R e

e T RIS G W SR N g

g




a0 5N B .R ¢ & ™ 56 21
Fz:ﬁ {’3 G , (i) c—dZa+b=4>» =
i |
a+b)(c—d)=(c—d) (a+b)=c(a+d) —d(a+d ‘
Sk s 5 5 @+0) (e—d) = (=) (a+d) =c(a+b) —d(a+1) }
= b— (da+db ‘
1. 2a3x 4a? O, 9% %%l ca+ cb— (da+ db) E
=ca+cb—da—db |
8. (—32%%) x Szt i ;
A. Txy*x (—8xi?) x (—922") .‘ (iv) e—~d7a-b=1i}}» = "
—b) (¢c—d)=a(c—d) —b(c—
B. Taud X P x (—4ad) x (—20%) x (—mn?) e i
— = — —_— ]\_—_  — H
6. PR v —a" ) B 7R A | 2 e s o VR g |
1
] = —b) (¢—d) =ac—al— (bc— !
T. SOR - T TR A ! s (@=0) (¢c—d)=ac—ail— (bc—b 1) |
| =ac—ad—bc+bd |
8. 44°—2b0=3ab 7 #} » = A |

(v) m+n7 atdb+c =3 =

9. 3r*—4y’+52 =20 7 H} ¥ o
m+n=p P RE = v
10. —9°+3a"0*—4a’*~l* = —3al' 7 §i} » =

(@+b+c)p=ap+bp+cp

o ST 97)—.1”~t&@\“fmr P2 MRY = mtn 7 s oo 1
“ S DL TR 0w _ (@+b+c) (m+n) =a(m-+n) +b(m+n) +c (m+n) |
(i) c+d 7 a+d =i} » = | B |
W7 =it » o iy 2 AT A2z o T PG =R efii=>v7 W2 t
d»  (a+d) (c+d)=a(c+d) +b(c+d) R
= a(c+d) =ac+ad, b(c+d) =be+bd Bl Zo0ZHEAEXBMTARIA
&%= (@+0d) (c+d)=ac+ad+bc+bd “

LI RERERG AR T o B IRHE
T2 ROLETLMO RO AHE x #
(@—d) (c+d)=a(c+d) ~b(c+d)
=ac+ ad— (be+bd) oot S BT ORE SR L.

=ac+ad—bc—bd . & 3a—4b 7 2a+3b—4c =} r =

(i) c+d7 a—b =3 » 3

A A e e e e e

T e R




it
a8 mA®M B X ® B ;
2R 69 a3 i
Qa+3b—4c¢(Ba—4b)=2a To+ 30— 4c)—40 2a+ 3b— 4c) : I
=642+ 9ab—12ae¢ ~ (Sub + 120*~-161c) gl 1. A 2.
=6a’+ 9ab—12ac— Sab — 1202 + 160¢ f+?x ¢:76+y
i n +9
= 6at 4 ab—12ac—120% + 16be a4 3ut : CE=+ b
' ik wg_"mv +ath—al®+ b
bt J 20— ‘ i“__‘_‘l;r
67. LW % AT e BT W | “ B
e - : @ 8.
O F gkl eH ST L CHS R A -
g = ¥ 3a%?— 4a b+ 512
WMAROM UITRAEDHERIERET 2 % a®— 9n b+ BI2
1 3ut— 4aPb+ a*l?
@ -/;:U 3 - ‘ — 6a®h+ 840*—10nl®
: T4 9athr— 124034 1RDS
gz'u -7 7 «—9 = {i} » 8. ‘ : B — LU0 + 2200 — 22a0% -+ Lob"
il IS =7 B e > = kYR B — T
4
az';«“L *a TR FH = a—47b+5a 7 % %K

— Tx4+63
2t =162+ 63

SR BT —20 7R FIH =T
—6a*b+8a®l?—10al® 7 3.k = e 7 S = Hi Hl F 30 7
Broedk 7 BT = o 90— a/+ 150" 7 £
Wi 2 2 v 7432 P HER 7 WA B2 R
sHEMBE=BZ v 2 2B Ar= b ~FR

Eofl=7RENe v =y EH2E -7
(PR 2 B =Wy 7 RERB 29 2 FH= Y,
BrrMRIB=ZA=-F2R=FH/ W_H|] -7 7
b 5 218 = 13 E 7 IR = 2 2, :
Rk ERe 2R IR BRASES 2 FHAarh XA 2 VP 2 AT ES T T

—9z ¢ —To v oREET T UGB O Plr 2 BES ) b2 A= R itk 2 BB
- ﬁ 3 ﬁ‘&l‘/ﬁi%l—"’.ﬁﬂ b %Mﬁﬂ ¢/ %{Sﬁ'ﬁ 7 7][] 7 = 3!7.*—lO(L“[)*}-Q{_)Q?Z)Z——Q?/I[JS-{-lih.b‘ _). 9.

g 69. flioWM%x MFMWMNEE D 4T IAE
w'TﬁTMEwaaﬁﬁ&mbﬁ FCMET 2 R EE YR R U

5 _-=0HHE>E L. S
Ry —ZEQIRFRIET =L LA

e

2 - . e 5 s ey e g e
e ) R e A o g O SN T




PEUOREPRED ~XFraTH
ROz + 2 % ET.

BI~ocBifl =R »~a 2 7 M=G2 %9, 53

TeWe , W—T =~ WMBAW > %75 3 7@
EWM M =a =fF %7 —RK G —4ad 7B %50
EH=r2Za T eFrENF 5B 7By .

m%ﬂf%/m?mﬁﬁfv¢ﬂb%»a1ﬁ
O MRS € LIl g s 4 7R - Rk
a2 ER2IH=3%t 5 vz b

X P e 7 72 M)y 7 84 3Ll = 85 2
=P?%%%é;ﬁiwwﬁﬁfmﬁy»a)ﬁv
MO dle il r4 7. "HBE e
WA, BT PR AVr = AT v BREr 2 Tr 7
Mrvae R ry rliEefBB=RsLE’ K5
BoM=RA R =$F ¥ r»Tr 5=

il 1. 2°—22—2 7 1+22--32%+2" = F =~ .

e 7 RN =PR o LA =27 MEXH 2 b
R 7 >

' —32°+92 +1
2,3
@' =3+ 2+ 2
o~ 20" + 62* —42°—
— Ot +6x2--40—9
7

a'—Da’ + T2 + 20" w2

— 9% —92

N

k) &9

as

Fl 2. atbt+ec 7 @+l +ct—ab-le—ca = {f} » 2.

U

at—ab—ac+02—be+c?

a+ b+ e
@ — @2 — e+ abi— abe+ ac®
+ a2h —al? - abe + 03 =12+ be®
+ afe — abe—ac? + 4% —be? + c*
@ —3abe + b +

RABEBMIAF 7 rfonz =2 b 740~ .

at—a (b+e)+ (P —le+¢)
a + (b+0)
TP F ) FaP—Tle+0)
ta bte—ab+ecbte+(hteb’—lete’

alr—be+ct)—ad+c)b+c)
=a{b*—be+E—d+c)b+0o)}

=q{b*—bc+ c*—(b*+2bc+ c?)}

i

@ {b*-~be+c2—12—2bc—c*} = —3abe
b4 G+l —bet+c)=0+c
B=FBEIM7 vour A—F R
@+ +c*—3abe 7 3.
3. z-a z=b z—c FiHrfH»t =,

z —a
z —b
x*—ar
—bz+ b
zi— (a+bx + ab
z —c
a®— @+ ba*+abx
ca?+(a+bcx—abe
& — @+ b + cja* + (ub + ac+ be x — abe

|

ﬁ

E e Ao oyt s

FE—————

o

8o S A A S R r—emee Ao e et e




e e —————— e R AT St 4B s e

e

,_46 I -] g X F & : (LB ik s A ?;»f
f BT v By 2 MR F vy 2 ZHKX 7 #H 18. @+y—ay+a+y—D(@+y—1) |
-; Y r2=0) 7 B P BBy TR — 19. (x*+9xxy+4x2y2+8x;//“+153,4;(x_2y)
| =M 2WHEIBA 27~z v> 20. (@—a)(@+a)(@+a)
; Frrvov 2R -Ba2)R—Ftr~<~<2h 370 21. @—az+ a2 (024 az+ a2 (@' — a2t + ad)
j FWH2EH I > HEY 7B A 22 71 , 22. @+ 3w+2) (@ —ba-+6)@?+ 27 - 3)

MeE 7 :

1. (2+5) (xz—5) 2. (y—13)(y+11)

8. (Tz+3y) (3x—4y) A. (Sa—yt) (3a2+24%)

B. (C2*+4.2+8z+ 16) (3z—6)
6. (@P+22+x—1)(x—1)
7. (1+42x—1022) (1—0x+ 32%)
8. (@®—4a?+112—24) (s +4x+5)
9. (2*+42°+50—24) (2*—‘2x+11)
10. (Z*—T2*+0x+1) (22 —4x+1)
11. (2®+62°+24x+60) (2® — 6224 1224+ 12)
12, (a®—922+30—4) (4ot 3t 4+ 25 4 1)
18. (&'—S2°+ 3022+ 1) (2*+ 22 + 322+ 22+ 1)
14. (@®—ad+20°) (a®*+ad+20%)
13, (4a*—3xy—y* (32—2y)
18. (@*—2'y+ay'—3®) (z+17)

17, (22*+3ay+44*) S+ dxy+4)




moe
B3k R

60. RIERHEHZRTomML Fro
WOWMARY,FJIERP TR D0 KB
DHMERDDICHIS>NLIBRERR TR
MLRBO—2 L 2my Tibo R Kz
K x4,

BREEMT2REYZERD
DEARTOEGEE L T,
F— BERAN R THERNZH B

%

[1]

Ll

B

[

FHEAZTLHEHRN:H Y

HARTZHKXNzH 28

B
[1l

o> W o
Y

6. — HEARNkCHEARNzH

B

(k) , 62 a9

W i T SR

FWBERO R THRED WA X
AT L0/ FEEDYM & 0.5 ~IF 2
TCheZ Y THRFBEERR T I
a2 8% 13 90 % DL T . |

R L BB A -2 2%
AT 0MHEARERTREANR
Rroml@EzfMificr2dTLiig

15474
~1 6be (2T 150 ZHIN I 4 %

HA B 15e’h=5a"%x3b 2 U T
Bbe= b6x2c 7 U,Jh L3077 B K Pk B B
ROABEBRBOBTRETs 2 TR %
Lo U THEERET T L &
e B0 50 i o o R s
L L35 T L B YU.H T e %
Baz |z TEIN T

24abax 3b % Saz

S 8

Sax Saz

62. oM+ Oy AEHET LA
WO T Bk e L

e = e AT AR e i - e == T

e e e e

e

B
o

i e e ety S5 o A i s o e 1 TR SR
e e e e b i -t .




50 w bk wm B R B OB (BB 64 51
%l 1. 4ab x 3c=12abe ; % %‘—lj Y ¥ % l_ﬁ} I3 %Bz K o 35 P Y F/I]\_!Eg

3 12abe _ 12abc Sl - g \
s o e w OEEEFHL AN RY RN BT

) bx(—3c)= —12alc g
B 2. 4ubx(—3¢)= —12abc rersoEBoE LY.

l
=19 0 .
], ubcﬁ S0, =19 abi-‘iab Li
s P 4@ 7@ =7 (1)=(E) 7 |

b3 — R o= — 2/,'r ,

.8 S Y dP=axaxaxXaxa, a=axaxa F v 7P F i

~12abe _ ., , —12abe _ 4. |

~4ab g X L ﬁszax aﬁﬁf..‘fﬂ:axu:u’:w“’

a® axXaXa i

A {(—4ab)x (—3¢)=12ube i

2abe . * ¢ CXEKCKOROXEKE oo n tas -

5&%:—3@ 122&0‘:»«4(‘41) [l £ = A B F X OROC=E=C %

— 4 —3c | i

i = & i

g f AR REF»¥Y= P 7R 72 =7 it :

ZeRY THPEL+ &4 1" RIEE | : !

v ‘ B2 »=1r 7 5%, (B3) = kv 7 \

3 RN R RN e R Ty : !

0 AxP=c - 2_4 ¢, %—-C‘ !
THZ228MBERRTIFRELD o ¢ 1
i

~ 8! c‘?
Tt Emas. ‘ 65. ccm T%a&f)fa&ﬂ

63. WY T—20HER R Lol IR LSRR 2% “X1&%<c&&

ity 4 i |
;%‘ X z2#asBHERRDITEXDmML. Barllct6omiclTeiiT il
i SR O b B W B s K 1 ‘ : |
( R E 4 %)( kY = 5 i blz Kz%x)( . & x 1 e %g_z—al?—
i |
i _

EEIRLBUELARBERTR S5
&

0,223
ﬁ] 1. l‘Zr/,’b"‘+3ab2.—_-1“" P =4ab

1iE B2E20 LHBOF SRR — %0 S 3a7
. #H 2 ]Q(Lnbz&_._ (__}Aanbsca) s ke (il
‘ (< )ﬂ:‘j;‘ J/U&lgﬁ Lﬁj‘b *H:g%tﬁé }. 3 ' g ;i S BxT a'b’® 21 v
i
18

B_HEWT = L ! 66. = MERLTLEMAEL LD It
64 —WoREUTH LD Mo R %

i
|
|
I
l
|
\>’10rl’/ir 80 n
%
i
i
¥
{
:




E i
| . * .'L) m_ B X B B CEB) 67 83 ‘
HIAKX 2 T2\ A % £l 5 B B H 6. (2%y—3ax%2+4ay®) +ay ‘.
mﬁ&gmﬁwm<a&m&m%tz o A |

2 8. (60a°%c:—48a’b'ce?+ 36ab’c' —20abc®) <4abc® %

Z %= Ll. |

. W= c AR CTLHEALTE i

il ~ > (a—b)c=aqc—be i "C‘a%a—b 67. & = 24 IE. AR TELHE -}«\‘ @ g“ ) \

X (@=b)x (—c)=—ac+bc .. ———n(¥+b(‘=a-—b & ‘

: e g T £ ER ¥ H 1 A il ":

B XM RB T2 F oL DEMOBEOM S WEE BT~ L g

WHAN T HERE #5850l it ¢ | e LR ﬁ

B % BT B R 0 4 T % %] 0.4 ¢ | (1) B AR S B CEHA %
LW TOIMAREE s~ L. 2B XFEOHNBO A K EROJHR ﬁ

2203 B2 2.7 I . ‘

g“' 1. Y :’m’/ +““2‘Z/=xy’—3y+a: QF /J T L ﬂE

oA s (i) B OW—Ex L THEBRKUD i

&l a. @*b*c— Sabc? +4(zc Q+_8i_i°_ i

e RN W ¥ B Li#%&&@ﬁ~ﬁaﬁ |

4l

2 Pl T i

M@ 8 : naﬁ&&@ﬁ&nﬁd«b it
; | ) (IR T AT B i 0 5 — oA I
i 1. 1525322 9. 24a*s(—Sa% ‘ : @ e % r
S b e i BRG] .'3'3('4) f % B% 58([ @ % IE % u ‘/C K/?\' ]-/ 5 @ ’%i'; 7‘; i

A, (%a"—8a*+16x) +4o f BOB_HEEFTRLBRE O | |

8. (3a'— 120+ 15a%) + (—3af) it RBOWAEYHEIT N1, ?t

i
|




e S e

51 ®EHE B X B O»®

iv) Fomdlz L TERERYK D

4—-2
)

)

&r%ﬂfﬁ%<i§<%0ﬁ£ﬂ?ﬁ3ﬁ
o

—

-

J4

) a=b = 5 a*—2ab+8* 7 % v.
XL ~K 7 gy @*—2ab+b*| a—

ai— ab a—b
—ab+ bt
—ab+ b2

BN R 7
75 Bl =

=MW =5
TREMBPIRI AR T B2 75
Womon~=7ry.

L7 8l=F o a—2ab4+8 o a?—ab F v —ab+d
PO WP =R R s V.M 7R WA T
Riea—b=8I)7B2rEat —bt7ij~s
a-b F 7B xy.

68.

fl 1. atd =7 a8 7 % v.

'— Ula+d
a’+ ab a—b
—(tu—b’

o Bis TR

¢l 2. 243 = 7 2°+22-3 7 % v.

a4 — 3‘3:-{-3

*+ 3z o1
— z—3
e

(B 68 : 55

B 8. '@2=2ab+ 30 = F 261100 + 22 1% =22l + 13

7 EH NV .

3a'—10a°b +22a26*—22ab* + 150 | a*—2ab+: 252
3at— 6a*h+ 9a0? )u,‘ 4ab+ o0
— 43D + 130 —22ab®
— 4a’b+ “//’/; ~12a3

)Q (v} —‘1‘ 1({) + l)b‘
260 1000741551

BEBl =B 7 BRI R v BR M~ T v e @ 2 [ETE 2
M =PeZl 2 7 vx ), BB E—FH» 30" =+ 7
BRI B—T~ o FI %7 W W BT
VAR BTy 3 K==W B =
B0 THrHMIURK F=Bv.0/Roiy
GAMEABYVAG=ErB=-RilEy7Z7WR?
By —4d%+ 1300 7 iy 7 BRI 2 K7 —
-0 Ty TP TNV~ S

K=BW 7 E—FHa =5 —4a’b 7F v H
ZH b v —dab TR R=W M2 RS =
—4ab 7 KR T 4 R M= PH > 7
BEW, FaB= 27 x v bat’—10ah’ 7
BB, K2 HY 7y M7 <,
KR a7L7 508 7% ) 757 =56 74

¥

27 R, TR =BT H 2 m2 =1 7 Bk
Bl F=R@vyzigxv~8B)Fx=%nN
Homz=v BB B2z Ex2zrvIU

ol i S

e

= Z;., -




56 wmtHh B X R OB

FH A=) v AT HE
32 —4ab + 562 + V.

VB R AR E A RKEAA L F
DHABOIHCHIERO M S T %
CLHREHEDPIFEREEFRER S
5 LRFIRERY,

69. FflflerTc ol RN RrTY
PRk TRXEHNIE LB L
H U0~ a+b & D) T a®+2ab+20° % &
NP ett M ERE ° »U,2%
RRCTRT T ELRDM L.

a® + 2ab + 20° b2
a+b —a+b+a+b

SWEHTHLEIEBERERKRE J.A5
BRI IR LB BAD A RIED.
70. 33 TR Z=Z=06E % 8 L.

Bl 1. 1+22--3ax*+2' = 7 o'—56a°+7a*+ 20— 622

(3] 70 57

7 %l v.
WK v T @ 2 B2 N= PR 7 R

2477 = PR >

' — Da® Tt 20262 —2 ' —3a2 422+ 1

27— 32° 4 x4+ b =2 —2
— 25— 9% + 62° + 222 — 62

— g8 + 6% —4x2—22
— 22t + 6wt —4x—2
— 2 + 6 —4x—2

Hl 2. a+bte = 7 a+8+—3abe 7 | v.
Wl 7e 7 BRB2E=HNREIFT7 2R
/7 .

a® —3abe+ bB*+clatbte
B+ atb+ a’e E—ab—ac+ 6*—bec+ <

—a*h— afe —3abe
—a? —ab®— abe
— afc +ab*—2abe
— a’c — abc—act
ab*— abc+act+b*
ab® + 6+ b%
— abc+act —b
— abe —bc—bc?
ac? + b+
act + b +c

Fyah Rk v ak )ﬁu?a)[ﬁ]v’ﬁ'f'/ﬁzﬂ’rﬂff
—vrrrE B —KFEH~ b TBEL
?/a}}/VHi?Z,?é}—v*f/VIﬁ/ =z <X
al? i ¥ abe JRE =BT WM HB R E) b7 1
Kk FVvIDT a7 abe 2 o =HZ =¥

g e o el Y e IR ¥ e el B 7 o - o A
I T R A e -




atni

P r—_— s

e i o
S

PEEE————

58 w oL E O ® A B OB

WH»~REM T 7 HEA»=2 b 7 1F

at —3abe+b ¢ atbte .
a4 a2 (b+¢) a- a //+Cy+(/, — T feh
T=@(b+c)—3abe+ 8+
—a? b+ c) —a(b®+2bc+c®)
a(b*—be + )+ 4
a(b*—be +c*) +b'+c

B 8. z—c = 7 @’—(at+btc)a®+ (ab+ac+ bc)x—abe
7 #H) v.

@ —(a+b + ¢)@® + (ab+ ac + beyer—abe | 2 —¢
a®—ca? ??— (a+b)x+ab
—a+b)z*+ (ab+ac+be)x—abe
— (a+0)a*+ (a+d) cx
abx—abe
abx—abc «

FTMBE CRER MR 2 I r— 7T
Bl -~y 7 %72 Ey 7ol v F vy 7
— v IR —= W v W Ve
F 9.

Be=MA NS BIE e ) RS HIE TR E
VI Ba2, R Z=RYFWE 7R T2 HYT
BA2a2tb 7y,

Xk eRE > MR 2 3 Y v RS flHs )
KA 7B rBRAF 2 fb 2 Bk HldE 7 7 <, 8

s ERE B R R < v

(R il il L] 59
M8 9
1. (@—Tzx+12)+(z—3) 2., (@*+z—T72)=+(x+9)
8. (2*—a?+3x—9) =+ (2x—3)
A. (62*+ 14a2—4z+24) + (22+6)
5. (2*+ay—12y°) + (x—3y)
6. (5a2—68ry+143)%) + (x—1ly)
Mo (4204 158ay + 136y2) + (7o + 17y)
8. (66a2+ 3ay—15y®) + (11l —5y)
9. (15a*—47a%0* + 28b*) + (3a*—Tb*)
10. (28—a—47a%+2440%) + (4~ 3a) .
11, (@*=1)=+(z—1) 12, (a*—81y*) + (®—3y)
13. (2@*—2%+ 20%°—2)®) <+ (x—Y)
4. (@*—4%) +(@—Yy) 18. (a°+320%) -+ (a+2D)
16. (2% + 22+ 3oty — 2yt — 2yt — 318, + (@)
17. (&' + 11x*—122+0) + (22 —32+ 3)
18. (@*464) + (2*+ 42+ 8)
19. (g'+ 102+ 3522+ 50z + 24) =+ (a* + 52+ 4)
2¢0. (@*—22°+1)~+ (@®—2z+1)
2L, (a—t%) + (a*—2ab+ "al® - %)
29, (@®+22°—dz'—22%+12.°—20—1) + (z*+22—1)
23. (2®+22°+ 32"+ 227+ 1) + (&'—22°+ sat—20+ 1}
24, (x’”+x“—~2>+(a:"}x,=+ 1) |




69 s £t B B KX B R

T a——

23

{02 — (@+ b+ ¢ a?+ (be+ ca+ab)x —abe}
=3 N\ s

'+ {a?— (a+b) x+ ab}

26. {a%r'+ (2ac—b")a*+ 2} + (2a*--bx+c) gl ;j'( ﬁ ?} fri
2%. (a'—ay—zyt+y)+ (22+2y+y") 2

e e T g,
Com DL T e A S
i e T i T S e R
k)
Bt

iy

5"‘ il 28. (@*—3zy—y*—1)+ (x—y—1) : : ' > i
g i 7. — OB A2HEFL L VWAL

29, (492%+2lay+ 12yz — 162%) + (T + 3y—42)

il 80. (@*+ 86°+c'—babe) + (@* + 46 + ¢ —ac—2ab—2be) ERBERE DUT#HsRIE3 30
e 5l

*ERLBLAETOORZ A HER0 8
\ BILMTEREOE RS 2AETLEEL W ]
i nLNEHEZBHBRELED L V. :

| 72. ZRoOWENZRREINTLDX

FRMM T MERITRHI L T8
CHEFLSrs3IZEEEXLHLK
aRTMms o HG 9.

(2-taz—a)=a—d, (z+a'=a+2a2+d

| | - HFZEoHEREI 2 L e L BN LD
iz fH 72 AR CMHFL

| 78. ERoFE BN 2ZREINTDKL

SRR BEL2IUERIT L EROA




i =t
e S L =
A e (e

62 EAE — %X ¥ B R

(ED) 76 63

HMELS S Z22F88X L WS

B~ a+1=T F p&n 2=6 F » p 2 =2 3 R
FrIUTERAF .

74. HEROWRAME L 7
B2 RE 2N T3 L FE 5 — 5% B
ODERBEELDIMERITEEST. HER
Molroms e RME L 47 L. L%
B3 iRV eEeT L vwiLTL
TREHTTBRRNOBLB T M50+
CELEHREKXEZB L vwa.

FRAOKXRMPEBERET 0B
YO/ OXF o y2HF2UT2iERL
Ewmmﬁm@®ﬁ®i$mhc%&
) B i A0 i

76. - ooFkmPezrEniBER
DHEN O —-RWIUVESEEE2
FILBRZE—RFTERX L BT,

FELFBERARST* QAT LT 2D

LNIYEmEsREE L ERRE
SRAEBR LS MBI
FogHrrHh TR RN OB BRI
e R s THEBELTZEARYLKRET.
76. AR IR TR —KRITBRRN ML
ihERIAL T RYTHESHBRO
ﬁm&aﬁ%b&wkt&&ﬁ$ct
LT LSS oL #HH
7 < L.
77. Ao W BA ¢ 2 U THBRAD
Bz zHEs T L Ef
ﬁi@@ﬁ&éc&iWB&Wﬁ
Lamﬁ&M5m®mm s ERAI
T3 Y.
78. Mo E L 22 MR D D4
BWrEosEY, HERo 4B EE 2
YoM o s EHHEDRA
Bz EROLHEH 2= L.

(50




e

(e o e

SR ey

621 BEAB - X F B X

Bl~oe S+T4E=9 JBWT Rr=r FH=

3x4x6 2z v 2 v, PRV b X

NS

4xX6 X2 +3x6xx+3x4dxx=3x4x6%x9
[ 24z + 18+ 127 =648
6 =7 RFEIEH v
4z + 3z + 2x =108
E2dn2 3%4x6 Z ZIF =H2r+»RK I = 3.4 6
JEABRBRZIFEH =2 v 2T F), v |
s=%k’RX7H
4z + 30 4+2=108  HI # 9x=108
WiB7 9 =7 vy a=—g=I2
=2~ v2r RN MF2,4R 2K
BAh 2o 7RI =R7F% M2 EFTIRA2
a2 b 7, BIF S 15+ +—=4+3+2 9 »
FO LB =R

79. TR0 —BrELIB OIS
BLzirMBle T T &R
M'\)\' .L——(l:[)-:[/ :_1}/;\7' ﬁj@: a ?7][] 7 v
c—a+a=b—y+a, BRI F r=b—y+a

Ry bW voe
a—b=bta—y—b=a—y

P=HYZ7 —a 75X -3V bB=*

b

(e 80 ()

A t+a bF I, 40 7T —BaVibHE=Br s =0 b

F o= b 7 ENv.
8) XKW E
2 b HEBSIHEMHEFELS T2
[ R o
B FE 7 EMaYVHEF =HBFRmK»r i~
BRe—a=bt—y =R7EH 7 =1H%
y—b=a—z  HI ¥ a—x=y—b
o7~ F B, G072 k7 B2
oxr=el bR—7 ).
8l. — oo kMPEHT
ROMEOHBEIITF o m L.
ST HD L sRESTLZ

(‘r:»

(B
¥ .3

s

~

—r

2L YL

THRmMB BRI H B
BLEOMBERCHMS R LARMY
OEYKEHEROME D THHELE

#z <L, A% 3s3iEORER

@Bl 1. Tz+25=30+lz 7 2 ~ .
B~ ABIAEF»IDITHT=HTB

x T —b5x=35—2% By 22=10

AP 2

A

g A R e

e S s




L T it e

o

e smine e
CERp S =t

= vuirs e

é6 2 A8 <X F B X

=BT E v = 1@9_

M2EEIBRA2BA=RiBXN=N7 2 7 KR
Y =57 @r ARBSH 60 b F o H Y 5 AR~
iE .

2. 4(30—2)—2(4o—3)—3(4—2)=0 7 R 7 ~ ¥

YR FAPPIRw IFHITAIT~
122 —8— (8z—6) — (12—32) =0

JEI T v 122 —8—8z + 6 — 12+ 3x="0
FH o Ber  Ta=14 T= 7 @ voe, ==

RAEBX ) H—B7 27 R) =27 B
16—10—6 B+ O p + ».

bx+4 Te+hd 3 a—~1 2}
@j S, —E‘-——T(-)—-——-.)—:—,)—" ) . ﬁ:,: r.

3= AR RABREHRI T FH=T X v
5 (5 +4) — (To+5) =28 x 2—5(s—1)
o+ 250+ 20 ~Tx—5=56—~bx+5
78t 25 —"Tw+ be=564+5—20+5
46

- 23x =4 o = =
Bp x =46 @ o 2

GRE AR INArYBI=HYy 2 L2Hl=R
Fofnz AWMy raY, RN 2 BHFEITENV

2BITFR=17 2 Yy FE Xy = b2V,

ﬁ%

(EB) ] | 10 67

ll—l-)

—mﬁ‘—-f/‘rloauy——l—~ﬂ+?»/='%)‘ﬂ=
v —(Te+5) vRVBVEREBENR I Br 7 ~Te=d ¢
ExNVv7H YV Pz, VAR RY IR X =2 Tl
Pl I B A Y

4.)90 15 12 3x—'6

& 4. Sz+ 7 iR .

B IMA2rVBAARIBZ2ABE 2 P P=H*
70 b A Y F
5 10(4550 75)__1_0 12 10(39,- 6)

T0X6\I00 1o/ 2 °10 9\10 10
ﬁﬁ’_l’fi_:. 2 324
@ 5 /9x 3 )_ ( @ 2 )
+5lm-T)=tF-5
T 3z 5 @ 2
o SR T kil ol

127 g X v o~ 6z+9x—15=T72—42+8

3
A7 e 195=72+8+15=95  fi = x=%=

F&E 10
KR2FGB-RXI®Z < v.
1. 16x—11=Tz+70 2, 24r—49=192—14
8. T@—18)=3(z—14) A, Hz—T)+63=9z
B. T2a—5=0630—%) 6. 21(4z—5)=243= - 5)+27




e

Sagere

A R

R A e S e P

68 wm AB — % FH B K
g Bomyl slle s.o_ g
il SN S Bl R T o SR e
Qx i 3w Ha
9. '3"+4'T-2+9 10. 56 '1*48 =
: 20 .o 4m T 92
S I—)sz:' ' ‘_). —d=——
11 )+ :)+6 1 8 8 10 8
3z 180=Sx w. . 2m 3w 1
©» iy ___-___2 5 i e B 2 e 2
18. 4~f— G 9 14 1+2 e 42
e |
1. ga-Dddratu]
B R R e e T WS R,
l‘). —§— “5——“1 2 11- '—g'— T 1(:1:—10
r—2 -3
18. z—1— 5 R R
o x+3  x+4 m+5___
19. 5 + 3 + 7 16
20 3e—4_ 6x—5_3x—1
S 7 - R
] Witk B o LML B
3 D 15
co Z—1_ z-2 xmuzg_
i R SR s
: w—5 6x+3
=5x—17—-
<3. 3 )
on z _dx+8_2x—9
R 6 3
3x+h 2049
7. b, S LI 4P B SacaflL KR |
245 7 3 + 10—
e Ty 1 :
1, 7(.@»4) +—3—;5.r+3):43-50

(1B i i 10 o
2. _(27 20) = %——ux —94)
28. So—[8z—+3{16—6zx— (4—5z)}]=6
1—2¢ 4—b5x 13
80. ‘Sz+ 6o—8="T5x+ 25




B Ju A

— % 25 i MG 1

82. Rrx VY —RIBRXoMH % 2B
AMEzR~ALT, XOWmHTF5H
e MBEzREEReDTESRAT
~5Bl&RT =L

Bl 1. 7V HREB=v 7 hFrr=e? b7

V}\’k‘i‘}vy‘,’)’()\ ﬁu{ﬁ]‘
(KFVEB-UbF»E)=15

B+ k7 v H b = 15
ik = j\“}‘/v;{H\.%’( =b+15

B 2 =y MBvrEK,PH 2T » b
2 vofly 2 B

bl 2 WMo mF I UT KR IBAZIIRTITNM
= LElF m+l F D,RFP[H]/?};&iJ’mi‘}V?B.’i
NA2W~Za I phFrva b 1HF m—1F ),
== 28 m—-1,omm+l > V.

fl 3. —MW7 WngsmF v EFa @7 RE T

T

(k™ 82 i

8/ H=1M~ M~ 845
B3 P 2= .« % BT
W B = G E= v o o« alf

= n g7 aff'=angf

Il

-

-

Bl 4. BoPFiAL>all=>v 7,272 e~ P
i@l HE 2z, RZPIAE~B LB AG/
n =5y b 47,87 i A& G

7 Bifig=m7Pitie+ o[
=ofi]+ b=+
o~ BEFASE + L/ =all+ (a1 O
= (22+b;[H
R A= e x (B2 HAE+Z 2 AR)
= n x (2a+0)[Hj=n(2a+0)[H]
gl 8. EWmE s AT, (DAL =2 Y nigl
Wi=fHmdyvn Q4= A= ul

D) ndg PRt = W 7 v IEN 2 Sl 4 3 ) n i p
Fo.ivigd uikt V.

v malE DL 2 SEHh = mBk — n i = (n—n)ik

@ paE 7 v AN Rl ~L3)piBH2 T
Ay, v T AomET ).

PAEf% 2 S By = m ik + p ko= (ot p) g

Go& ERrH=F=EM-Terl= kX




72 oA — KL RREME

e YIRS X0 bl
Leal=1fx—4¢M2Me="MH

S & L =% —4EW 2 flg= GH

e

© epH=fix—%&H AR =px gl

»r
IOO[E'

o Tep W= x =M R =3 x {50

Rit= HepBE=f*ngM f=10

0 T i |
1. 49 »~ b a )pIBKF ¥, La» T2 3
PR T~ on.
DR Sx+4dy » 203y 3 V[ REK T v .
& 100 z A wv=XK—3pr»  + v il

. Z=ZE7).8»%78F ), B —-YPra=v
S BB —-Ha )P Fx=2bbF) A7 H
= 7 WAL R

8. Mo BMyrOFrEY 2B rERT
K¥» 2 li=%sx =

T —— T L N

(B 3] | 11 "3

6. Ly o AMBvrHHT V. HpM 2 B
2m+l F Y JEEBA -~ e T RET

. —FF Ob@yy s HEmaEsEIMN .

8. SaB7H—=nAN=2Ez=2V>H0—A
7 A% RF

9. HBHraj=v7Z»0iK7 ) LAV I
B ik ) v o

10.  w SERH = ~ R KT 2 W n
Br ) xmy I RTFAFOHRT IR~ A T »
7.

1. —@FM 2 M7 KE =7 mM 7§72 = » ]
Bl 7 2 v 9

12 BAERMNERNHE7 A 2 v 3Kk o {7
By, VRH7%keXc@7M=) MY 2 r&AEZ,
A7 A e BT v

18. ﬁ&$?ﬁz=ﬁkﬁu@mﬁ/iyy
75‘2“/?%)"P2V»’M\:—;"»Mu71;241-;7:.

M. By aeRBOR®BI e RFrv--E 7 HEE
B v ik Wb A F T TF oL

18. SEM=ZH=7rnsEfl =R ala 4
=z v B & B

83. R2IUAKEA RF MWK THRNA




S5 T T

i
M
i
o
o
i

74 moath —xkFBEXNEHNME

—

Ve Hx BIBBEM LU TS
AEeo—MxRn3A LT

ARTlErE s, E—3BR
mazlioBle LT ZEEMBLML M
O—@G 2R —EOMKREARAL THEMR
BHEECHEHRS 2530 20,2 2KH
5 A R I

MEec e 2 ZBo B oMK
YO BRERTVWILRIELIONR
LeiimEsziasni3Rom L.

e % D) U RmBcE R, R E %
¥ Mo T Rm e ook
rRsERI<L.HFoml T 113~
FRAEB/IEPYTZEMRS TRME
OfERHT = L.

84.

BE 1. -7y EA+RHEE_F+EFY. D
B ) AT

fnc

CEB) 84 75

¢ FPFAB P, RS E S TN F v T
BRI B a+21 Fp-ev, iy 7 27 2~
8F w7 D7

z+az+27=85 o 22+ 27=85
O =85 27 =58 m:fészzg

WYFAFrE~2=1937 K5 Vi 29+27 1)
+56 % 3.

Bl 2 2R EIRZIR I =A==/
it~ 2B ) B2, RGBT 7K
1% 7 =%y = N 7 145, % B

v IR A By A v G2
B 2+5, W 2 Fidk s H 2 8~ 240 F V2.

M~ 0@ F v 7 D7

eta+5+2+5=50 EIF  4o0+10=50
4o=50—10=40 .. 2=10

By 7w HRE-&R 2 B &dhnn
2~ WA F V. -

358 8. X W7V . L T 2 %7879, FF—
F2E~nmphe bt H&Lthar )4
oo koo s -7 e hd’s =720k
Y vr2FRMB Yy TR <% 2.

¢ IR TER FBrea,Rv X<

FEIRFY» 10— Frv v FTHE—F/M

e e A o St = e e —

tay e




1
|
1
13

!
¥
{.
|
I
i
i
f

76 mam —kAFBRIEHMME
N pl0EF I N TR R B 02 =V 7 :
LR 2 T8 F v 7 P73 100—a F 2 8 }
4 TO(100—a) g8 9,4 2l » 50x100 g F »~ 7 ’
L7
50 % 100 =402+ 70(100—x)
e 5000=40z+ 7000—T0z ’
302 =2000
200 2
ee w—-—g——GG,—g—

Ho=FE S TR FWA6S =7 ER M
” %s_i_ 9.

BE 4. By RNN %7 5y, -7 7
v -y o2 MG 2 ==Y T ¥REV IR,
iR 2 B &R

x FRF A2 B 23, RS TFME
BoMI BT Iy, AZE W B8BTS

¥
v 707
3T
27 =928
x+ 3
4+ 3r=112 iy Te=112

B — MR BT, b~ BT 12
B Y.

aX:)) 85 N7

{

86. MEzMA s To—oRN
HEREBoBERTYvARERRIINLRD
HFE2REBLOBERAB D HY,
RN P AEHRErRMEEIM ST
For3MBERSTON —ORIELRS
EPDTCH LR REST L HDIR
LTREFT ~nbd. BRBEDOKR
RT3l 50, 6) ol EH2OM
BleRTcerxrRoffto ok 9,
Kol BEIFErsez 2R oL L
TH5CT L 50,80 % TILE L TAN
RY,mmMAE ANER O RREHEZ
DTHRE2UTTsERyrORL D
X3z Liivsds=szlTRERrRPOEL
THIRAELRNE Y. ReHES R
TRerxResMrooP L ey, &
AU IR N1 7 0 A s 7 0 A e S 197
)R NSEHELLAAT R Y.

e i - e

T e T S S s e e T

et
e e e s -



%
1
i
i
?
i
|
i
)
i

78 maam —XHFGBRRXEANE

86, K\ sMBERRHAMET
REECHERFRTIEHICHLBRS
2 0% UL Y TR KA & R L
EH oo bTE 2 LEET IS0
TERHSLTRNEINRBEETHSS
PR ATHEFEoOMELE EHRRMSH
20422 LTHOARTIREME L
S B2 AR MEYE LK STH
BTLERREYTMBTLL BB ~L.

maE 12

1. X7V HEHEHZ2—23)Zx=2b1H
+ 9+ 4 7,57 2.

2. W’ E~LHEMAZF+=F) PATE

PBAREE T v 2.
3. HM=FEF+A7mz v EER R =
=2 v 4 7, K7 FH e

B LV HEFArBIKRMAI Y =B F 2 mal

KFrvBIZFBAAT B2 LB ) TRV E
A7, G BBE S o '

TR care

a3 i} i 12 &)

8 BA+AI-Frxa.,pfvE-—-8737HEHRF
Il — R I AR —a ) S b E
P va=r 7B

6. HAFFrrvEoikAZB=2H>KFr»EH
LAF@r 2 EITIFAFBRVETAPZIE D
= nsev 22 BB 70T =02 <x2

% M TIRAFS — LG 20D

VH@Rp s —r bR —b 2 EsIE Rt LR
L F ) b4 f,jisﬁﬁnﬁl-

S. —BAtZIMAEr=—80 0K
sV + 22, E=ZMa)~TAZ2BEBE )~
+l L ¥ v 4 7, M8 BE

9. BZREA=¢BHERTM7HLEEY,
ZoBas Y REHZ 7B Hm 22 ) NHBES 2
e )+ 47, BB 2 BEWHFBRITF v X

10. @7 VHs By ~AL-HhEZEF-H /7 £
S F BTN I BRI MGy 2 By AT
JEYVRIIEIY I M=, FRYRE EIF

- il e

11. BZAEZA=7&tRAM7iLi€r), T
~Ba )AL BB PZHARL LS
9 247, ZA7 WEBWEBRTF

12. BzR=A=74RBLHAAE7EE ¥

R —

R A s e e e e




»

80. BAE —KFGBRXCAME ' , e M i 12 81
19,22 W -B o2 HEWM 2 et iEAz 2 7 B 1% & R A

B2 HE B 27 HeB, =M ) Hh NHD v, ; 19. BA—-H/ZR=FBe7—-A=0MNERE
F T HY v H& > H. ‘} BNV PRV ARABIRARZ, XN A~ v

* 18. ABIERAZ7E£G 7 ZBEFI WM [ FPAVASRBRBARRA Y P47, CRZ2MBABRE o

‘%‘3y{:ﬂaﬂﬂﬁ/meFﬁﬁ“?'é\»—tﬂ)V%}»é%- W.
R IAEW =Sy VA7 BAZ EIE R (220, &AEM? Z0=%%X—-7FHME} =
4. F— KRB =vev—R7) M7t FTHEYBZENL ;=7 /¥ =) 7 s

Baaiaio . - SWRILN

A+ H @:%‘ﬁ;ﬁ/ﬂ)‘/u;}&»ﬂ%/_}*v/u7;,— ’ V)Y PAZLEFNS= TR LT 2,
2 B = ﬁerz&va»%Bfw» : 21. Y/ MBEvAIrEMTI,E—2 72—}
sl o 18. - A7 9 KXF7 42 HEW~RF=2)KTF ? HA 7 =P 2 MBo 2 l8BF 7 —= =7~ 2
i “EMEBRMRT 2 HF 2Ty T BTl | =y b A7, TR
KF2EWM  SWBF I VA2, AKTFEREF v P ) 22. BZIZAZHBATI,BE&HH 7 ik
Tﬁ 16. WMER’BPZ_v 7 KRIrv2rv@E7T | ZoMBAR7 H#FE), R =P GEHE=H)
’: Y, AR e ) =3 NIFT R By, 23 ) AT HnZa) el 27Rk~),8rv=10sPHKAH7
Movz2rv=R=R7I7RE~Z =7 78Kk’ = BE LA BE==ZMA 47, 0N K~»
BF I, 2y 7 o MATBE 7 K7 H e > P, &R R F v o
" 17. &FTHEIZIBLAZ2=ZA=FBry=8 23. HZZA7T)h, A 27 &NMBHHE7 ke
: a/ﬁ%»@»tix%mmmzm@»@»tf' | BN ESTARE 1 L3 PRI RN P
L O IR O Y ERE PXRPER TP PEE R
S A7 R E o, x.
18. LAEGEHIWZAT > MA=-R»=0Z RE o WEAK L IME MRS T I M SR
IRt RBARBTFR, 26> 7 K La ) 2} HEFB2I2R~2R2=ZH7—23 ) LTF

BABERPT oG, 27 NERAEFIHBA Sy rA7,Br Ky ETHZ.




| i
) &2 gam —XRFIEIEARD :
i !
.é 25. HF/s k7). HRAWA~2R2FR
f s ) ARFE2, K ~2R2EN727—a3 VL2, " i i
1 Ap 2B /2 WR 72 —3 ) =Py b 47,8887 S i
i i P =R r v BRF v K
i - 30 e b ‘
4 ] 87. 2 ¥ v MRER 0 WM R TR

i k HDBLL>2O0FBEOHIE R UT i
i | EORBEET 30 2R ¢ A LT

;; & RO=Z=20RNODEL DT L RFH:
| | EEMT 50 KO TER BN
§ % T 13

ér | \ F @+0)°=a’+2ab+0* .. .. .. (1) ;
il | MY ZWoRof e itsod |
;; HOMZE_BOMO _FErm~723% }
i 30 L. i
i |
(@—b)?=a*—20b+8" .. .. .. (2 '
i MY ZMO%E0FNERENDTE |
i 18
i FOMI VR WO “FEEiHLr m
i AN AN |
i |
- H
= e
. B




e N, Ty

B e i il

P

T

s g

ST e S S e

s i

81 |+ W EE=Rr Ao BDRARCHES

s o

@+8) (6—B=0—8% 4 .. .. (3)
NS ZH oM BErEo R =g
o L.
88. §ifi T s BRI HEED
MO =2 Rmd e 2N Y. NP FEH
LTl T & —fit o %3 % it
LARZE2fiMlcESRI T L 254
L, Bl ~i3 @+ @—b)=a -8 L 3
EUTHSRRTRZE F?
HRIT IR »RHHARY LT
rtom s HE okl
HasREes—WoHERzLIRXNLET
Tt +RR - %
YENNBIORLIRZE2EBHR MBI
P~ A2 R EERD =2 02K
RTRRXFT L %4 ' |
(a+8)° =a*+2ab+8°

[SUBN )

etb® e 79 2~4 528 ) B/H

Y3 £9 85

89. o =Z=2XN B 2 Bl
Bl 1. 32+2y 2 FTF 7 R A
AR (@ib)i=at +2b+8 ~a b b b Xl F AR
IHrx =W I X =RF V¥ IUT a IR =
I HmrOIRI =TI B2 <.
v (3a+2y)°= (32)1+2(32) () + @)*
=922+ 122y + 432
Ml 2 z+y+z 7 _Fr 3.
o+y 7 a = F Fo T atyti=ats
Y 7 (a+2)=a*+2uz+2
’ = (@+y)*+2(x+y)2+2*
=+ 2y + 12 + 2w+ 2yz+ P
Gl 3. Qr—3ay+4M? J fifi 7 R ».
(Za*— 3wy + 47"
= (222 —3xy) 2+ 2 (22 — 3y )42+ (4y*)*
=4z’ —120%) + 927y + 16252 — 242y + 16y
=4t —122%y + 252* ) — 2421 -+ 16y*
#l 4. z+y—= b z—y+z + 7 Fi 7 R &
a=x, b=y—z b R ¥
atb=x+y—2, a—b=x--(y—2)=x—y+32
& (@+y—2) (@=—y+z)=(a+b)(a—b) =a—b?
=al— (y—2)=2— (¥ — 22 +7°)

w0t — 1% + 22— 2




86 & 1 o r AR e HR

Bl 8. p—gtr—s b p—g—r+st 2 K 7 KR 4.
@—q+r—s)(p—q—7r+5)
= {(p- P+ =9} {p— 9 —(—a)}
=(p- ¢t @—spf
=p*—2pq + @* =~ (1*—2rs + 5%
=p'—2pg+ @*— 1+ 2rs—&*
fil 6. a+d+te, at+db—ec, a-b+c, bt+c—a 7 fE 7 R
2.
EymA7 _HRB 2B IR2 v R ed) =
y.2 @+b+c)@+d-c)=(a+bp-c*
=4 2ab+ bh2—c?
Y ZZHBZ BMIR2 v QRe@=1(k) >
(@=b+c)(b+ec—a)={c+(@—b)} {c—(a—b)}
=c*—(a—bP=c*—a*+ 2b—-b*
K= a+2ab+02—c2 b A~a?+2a0—* + I FE IR &
v oY (@4 2ab + b5—c2) (2— a? 4 2ab—b?)
= {2ab + (a*+ 6*—c?)} {2ab—(a*+ B*—e?)}
= (20D — (@* + 11—ctp
=402 — {(a®+ b~ 2(a2 4522 + ¢}
=402 - (a®+ 022+ 2(a? 4 1%)ct—c?
=402t —at- 24200 — b1 4 20t + 20%*— ot

=2a%0?+ 2b°c? + 2ctaF — a'— b —c*

' 8. (6xz—by) (bz+5y) A, (B*=Dax4+T)3

X)) ; i 5} i3 87

ME 13

BN’ BRIEH> T K7 #ERX 7 72K &
1. (To+5y2 . (TaB—Oy%?

8. (z—y+2)(z—y—z) 6. @+ay+y)@—xy—y’)
7. (@P—ai+ax—1)% :
8. (@*+2%+3v+ 1) (* =202 H3x— 1) = , / f)-_.:
9. (2z+ 3y)® 4o+ 12xy—9y?) |

10. (az+by) (ax—by) (@®x*+b%?)

90 FTHEEMT 2Tt kEY TR
PAREEHCEMT 5 &
(+a)(@+b)=2"+(@+bx+ab
Y/ RRN7EH YT R RIE/BRIELS =F
® 2= 7%
1. (@+7) (x+8)=a?+ 1z + 56
2, (z—5)(z—6)=a—1lz+30

8. (@+5) (@—3)=a+22x—15

TS

4. Bx+5y) Be—Ty) =92+ (5y—Ty Jw+ Sy (=Ty)

== 92— bwy — 35¥°




88 B+ E EE=RrrB kel

= 4“___,7

=g

i

E

i

A s e
il el s s

e

B &8 44

OO X7 EMe 7 K7 R 7R THr =]

2P & .
1. (z+21 (x+11) 2. (@—23)(@-3)
3. (@+10)@—7) He (x—16)(z+3)
8. (To—3y) (Tx—2y) 6. 2x+Ta)2x—5a)

OL SRULETMMF 5t ey TR
QRN EHRENT 3 % 1}
7= (a+0d) (@* —ab+ 1% =a® +0°
(@a—0)(a® +ab+0*)=a®>—b°
(@+0)°=(a+0) (a*+ 2ab+ %)
=a®+ 34’0+ 3ab® + b°
(@—0b)* =(a—0) (a® — 2ab +0%)
=a®—3a%b+ 3ab® - b*
(@+b+c’=a>+0°+c*+2lc+2ca+2ab
(@+b0+¢)*=a’+3a*(b +c)+3ab+c)* + (b +c)°
=4+ 3a*(b+¢) + 3a(h* + 20c +c?)
+0° + 85+ 8bc” + 67

=a*+8>+¢* +3a*(b+c) 30’ (c+a)

(@X.)) o2 an

+8¢*(@+ ) + 6abe
=a®+ 0> +c*+3(@+1l) (b+c) (c+@)

2. F O AR T MM L R AL & W
Moty THERXEENT 0
2 B

(a—b2+ d—cYaic—ap=2c—b)c—a;+2(b—a) (b—c)
+2a—b)(a—e) 7 FFH x 3.
(@=bp+(O0—cp+(c—ar=a* ~2ab+ b+ b2—2bc + ¢
o 2—20a 4 af=2a’ + I + c*—be—ca— ab)- (1)
= (e=0) (c—a)=ct~ca—cb+ab
(b—a) (b—c)=b*—ba—bc+ac
(a—b) (a—c)=at—ab—ac+be
& (c—=d) (c—w)+(—a) (b—c)+(—b (a—c)
=P e 1P o 6 e — = e cesasssion @)
HEe@=MHKY 7
(@— Y+ - ef+(c—af=2c—10)(c~a +2b—a)b—c)

+2.a—0)(@a—c)

mE 15

R2IBRN7HP =2 <~
1. (@40 E+dy={uct by + (ad —be}f




e e ey ‘v
et B L T

S e R e e P e
R R SR e L e SRR e

Al e

g

90 w4 W FE=Rr AR CRZ

Q. (a+b+c)+@@+P+ct=(b+c)*+ (c+a)*+ (a+d)*
8. (a—b)*+b—a*=3abb—a)

4. (a+b+c)*—a(b+c—a)—b(a+c—b)—c(a+b—c)

7 =2(a+b+c?)

B. (+ab+8)t— (a*—ab+ b)) =4ab(a*+ %)

(8) (a+b+0P—b+e—af—(@—b+cf—(@+b—c)*=24abo
M. (a+b)2+2(a*—b) + (a—b)i= (2a)?

8. (b-¢)*+ (c—a)’+ (a—0b)*’=3(b—c) (c—a) (a—b)

9. (@—bP+ (a+0+3a—ba+b)+ 3a+bia—b)=(2a)
10. (@+y’*+3(@+y%+3a+y)E+2

=(z+2)°+3@+22y+3x+2) 2+

i3] 14
08. fiEG R T oMz 22 Y
ZLLORPOEROLB = STFEHE DI

—fROMEEET AR Y.

BIYHBOWMEAR DI DN
KROWMPEhkboiEril<il 7
94. i O MNBURNOZLH S AW %
7% %A

e e e e———— R ==

(ER) o5 or

— DY R =2 LA NDLIHD
2REZ22 L ssPeitz@HINON
BrslPWarnyg.

m o~

Ta®h'® —28a°bc® + 35rz“b’c‘ =Tabcl(be—4a®c? + 5a’l?)

95. AR UL TEHERL BT
L ERSYA

AR (@td)=0"+2b+0" } WL T
K %%k % Hl

@l 1. 2+4doy+4yP=a"+ 222+ 2yP=(r+ 2y)*
1t

3020’ — 4wt = a’x* (3w —4a)

2, 922 —b6zy+4 12 =(301—2032)y + 1= (Bwv—y?
#l 8. —25a*+40xy—16y2=—[ 5a2—2(5x) (4y)+ “4yr]
=—[fx—4y]*
Gl 4. a*+b+cr+2ab—20c—2ca
=(a?+ 2ab+1%)—2 a+bic+c*
=@+0)—2a+dc+ct

=(@+b—c?
06. AR =@+la—-b) r LKL T
R %KD 3 G

Gl 1. s-4y=2"—(2yf=+2y) (@-2)




TR

R

LSS

s

92 o+ B FE=Rr rRRR TR

il 2. 9x'—36yr= (3a*)*— (Cy)*=(3a*+ 6y) (32*—6y)

& 3. 91— (c—d)?= {30+ (c—d)} {2b— (c—d)}
= (8d+c—d) (2b—c+d)

07. AR a®+b"=(a+10)(a*—ab+10?)
xR a®—b'=(a- b)(a®+ab+0b%)

P Lt l B ERY B Gl
Gl 1. 8 + 27°=(2q)*+ (3D)°
= (224 3b)[(20)*— (2a) (3b) + (3b)7]
' = (2a+3b) (4a*—6ab+ 90%)
il 2. 642—1258= (4)'— (52)°
= (dy—52)[(4y)*+ (4y) (50) + (5e)’]

o (dy—5z) (1632 + 20yz+ 252*)

ME 16

K=WrrERT EWR=FRe .

1. *+4x+4 2., x2—10x+25

8. 162*+402y+25* A. —492% 4 1122~ 64
3. a-’+x+% 6. 64a*—144x,*+81y*
. d@+y)i—12(x+y)z+9:F

8. ala--b)i—4(a-d)zy+4y*

9, 22640 10. 11002

- g

B e i

AL

. Ria—=ra-

(e 8 o8 93
- s < o .
o | w——rg — e 7. Syf—=t
1 00 181 1 (T2 + dyf—=
18. =1 14. (a*+ab—lp—(at—ab—05

15. 2*—2xy+y'—2 16. 25a2—60ad+ 3642 —49c

17. 2*+1 . 18. 3*+216

19. @'—10000° 20. (Qx—3y’—278

03. AR2*+@+be+ab=z+a)(2+1)
P L TRBERD B G

B e+Tx+12 7 W=7 € 3.

F v oatdb=T ab=12 b F ¥ Fimx _Ba + b }
TR Brr e~ L2 AR =K) 7

2+ T+ 12=2%+ (2 + )z + ab= (@ + a)x+ b)
BRIy 2 BAM=AHrv1 0 12,2 ¢ 6, 3
b4 =7 HPp3rA V2 INIATHETF Y.
o+ Te+12=(x+3) (@+4

99, AR 2’—(e+be+ab=(z—a)z—1)

B L THEHEE RS % B
Fl 2-112+28 7 AP =7MH+ 3.
o a+b=11 ad=28 v F v FIME_Ba b7
FEl s L g
2'—1lx+28=a—(a+ b)r+ ab=(z—a)z--b)

W F vEETA A B~ 1 1282 F 14,4 + T =




e

[
|

01 w ot m WE=-NrrBXR CRK

v 4se T2 TETILF .

2 — 112+ 28= (z—T) (z—4)
100. 22X 2*+@-b)ez—ab=(@+a)(z—=Db)
P L CEHBERD % B
Sl s WO B a>b F B ald F

Yoy =T ER~FF ).
B 1. *+2—152 @K 7 R 2.
Y a-b=2 ab=15 pF v Fimx "8 ad ?

Z‘?‘tﬂ“f@r}v-k
92 — 15 =2+ (a—b)x —ab= (x+a) (x—b)
Brprff7H2r_B~1 10153 r5=v7K
B3 r5bF 2EEN2F).
& aEED, L == TR S
@+ % — 15=(x+5) (x—3)

Gl 2. a*—3z—10 2 WB 7 R ».
=71 BFIE_RHBGHR
*3)

a—b==3, ab=10 b F v Fin* B o b 7 FH

D= W
2t =3z —10=22+ (a —b)@—ab= (@+a) (x—b)
Myr10rF ) EXFy -3 rFPrf~2Rv 57
wa bWBaF Iy T a=2 b=5F Y.
22— 3z ~10=(2+2) (& =)

(EB) - H | 17 03

M8 17
K7 HERTEM=FMea

1. 22+ 132442 2, 224 30x+209
8. 2°— 142448 4. o*—DLay+Cyt
B. 22—=2Tzy+ 922 6. 2*—S8Sx?y+ 15,2

7. (z--y)*+11(z—y)+30
8. 2—2wy+y' —9z+9y+14" [
9. 2*—4x—21 10. 2*+2—30
11, o*—dz—45 12, 205+2—y
18. '+ 8xy—65y8

10l. —R2EBRHIMLAL T D
i oilcitem L e sml{dit
CAREZTBNLEISZ2 AN T
ELZ&:M®$ﬁ®%®MMﬁmT
2 TLEol &L e-=@+le—0)
I T LD XEAYE & ch&
& -
B 1. 2*+8zx+15 2 (B 7 R a.

2*+ 82+ 15=2"+8x+ 16— 16+ 15

(d

= (z+4)*—




SR ey -;214;

935 %+ W %iﬁimh‘v&‘tﬂkgmm

| =@+ 4+ D+ 4-=1)

; =(x+ H)x+3) s — R

1 & 2. 2+3z—52 WK 7 R A :d

4 it w . =1, JN (k

§i ‘23:”-}-31:—-5:'2(9@24— 3:6— ") 3z j( 4 25 }]’.] ﬂ

i i 2 2

if

CPT . R 4

i i kil +§x+<4) (4) 2} 5 . 102, — 2 T

. . 2 ORI T o X %

. ( ;

il (.. 3\ [Ty :
(£ H ==2 SerA{fses 3 Pa AlLp it
o lz+4) U§, ‘ YR LA LsRIMAIBERNoBHBR

i - ”

‘ ! P 3 x 4 o ¢ —.:M 2

R (ot gl i) Jrlwvis X—208RAeTho=
dl | o =ferg)eD ML= o 3 UL OBRE YT LD
g§, S(OF g S 2 5 L3BHO—2o0REH O ZOoHER
{ I 8. atratrb 7 H M= B R e e,

il i —o UL ORODBEAEY L v
% i ! @bt b=at 20l + b —atl? \

3 l o (a‘z-{-b?}——a'—'b’ ; : 2 .hj(: 621 S 3: U ( @ J.E J—t @ L\
%1{ t = (a2+ ab+12) (a*—ab+ U A ] i/ @ BH—2 & VWL HY,: [ th 2 ¢
i i o

& mwwﬁﬁaa%w&ﬁﬁxﬁ%ﬂ&
i} f" -

‘»? | M8 18 »‘ w T 23 o

i gyt o g . RKkBHWT BHGOM + B2

V.

T
Bt . x

g, a4 Taxy—60y* A. 47 +x—3 I
I’ , 103. HEAXOBZERZMP DL R
8. Hx*—38x4+21 Q. T+ +1

w. 102%-19c—56 | ﬁEU‘C S L RRZERBIB T T L ZRRL

$ 1. 16a%%c b 20a%d 1 2 G.CM. 7 R &.

et Aot

. X ~

e P e DR R et




S——— -

e e
. NS A VR

b s e s it

3
bt
“tv
2
4
[ 2
:

%

e ]

o e SR e TP e e

A ey ves

98 g+ —8 B X B2 H &

16,20 + » B FZ 87 2 GCM »~ 4 7 )

BBV FEraRbFIMMr7HERNT
> i’ivﬁ}ﬂ’;‘:‘éﬁf%ﬁ)‘é&&f @ Rl F Y.

40°0* ~ I 2 GCM + 9

@ 2. ety 12a%caty’ R v 16a’cCeyt 2 GOAM
7 R &

8, 12, 16 # » X BB 2 GCM » 4 59
Sk=fixrxFEracehvy=v7HFN7
I /rEERBRR KL Ao Ry T ).

o datexty o~ 3 2 GCM. F Y.

toplerEKYCR s ERNEE
LB~ 2D XTOHEMBD IO
BN Pl s LT OERO P K

1
B
=

THBOBESRDILO R Y.
WY CHEARXNO GRANAETRY

30T om L.
m«uﬁha%ﬁ®W%mmﬁk
Al oRRAT 5 LF RHERN
MELXTFOAT R/ BER LI
230 xHUIAST<L AL 513

t

$:

1

’

R—-

B 104 pe

KA Eog k2R Y.
164. " M~ LN 72 2 AN D LK. >
ROBRAZ2HBle TR ZHEER
BE AT

Bl~ w2 1 =57 R 73 GCM 4% =

Ve
Y
2
B3

>
ridy)

FHl v ooR dac b B0 b = S DR T v

106. 20Xy &ED RILE W%
KRB TLEHRNETHEEXOE A O
CMBERKITHDRILEGRKAHEE

BFMIT L ER L.
G 4da2a+bs 6aba—by 2 GOM. 7 3 =,

2 2 = 20 4(1':])7( road 2 GCM. = > 7 a+d

»@+b B a=b W=y i s M— v 7
BB F Y, k= 20a+d) ~fl~>3vzpry_X

GCM ¥ 9.

ME 19
Ko HR 7 MKRBH T Tl e

1. 1624 1Sx2 2. 35ab’yl, 49aB2YP
8. =z, 2a%yP, 3P




N ey Y iy = AR P —

: ey
B e e

i~/

e, |
e )

R e

100 mt+—m B XK B ¥ %

A. 3a%Vabyh, 126308, 60070787, 345a'tiatpt
8. 6(x+1)?% 9(*~-1) 6. 2°—y, «'—y!

. o*+22—120, a*—2x—80

P

8. 4@=—w+1), 3@'+2'+1)

9. S @—z+1), 4@'—1)

10. 2°+x+4, 2*+22—8, *+Tx+12

106. fifilcli~=72 i REHE R
2 HOYARRIMH 2 T LT, M
(ORI LTS iR ek =72 s hH
®%®EW»MM%KEL¢ Y.
mﬂfémmgﬁﬂ®”i” G0 D
&I 12 ﬁba&%&ﬁéagm

%L:ﬂﬁm:ﬂl”%<®%%
ANVELERE X FORE AU
T o RFHNVHRL B2 R oP KX
FCrHSTREERO2DLILODERERNOIS
o 78 %y P v A/ T

107. =20 Z2HWRN0BREH
o EAlERo M L.

-

mxE

(E®) oy - 107 ‘ o Eid |

SR

'ﬁ@¢w;n$£

Jii 3% :ﬁ*A&mBm&ﬂm”
e LTS REMAAO X F o ER
DS T~ L L TR Y e R E
s T AT Y R B o i —
%f&ﬁLBWTA

f?u N, % 1L EIM S L3 E Mty L,
wwmﬂél/rmx&mu%m&
%mﬁm U R L. Wi o Bk Bk &
H% B }TAJM%kaw<mmL%
e Rl fﬂ*znth 3
imammiﬁ LRI

B 01 W

L BRASZHIUFET L sEIBRAEAR
Bog AR M h %= 1.

) 2*—dw+3, 4P—928—15x+13 2 GUM. 7 B

A X V.
@t—4a+3)4a*— 9a*— 150+ 18 (4 +7
‘_J-ES_?]G{L’Q—i— 192
Ta2—2ix+18

Ta? ~28,+21
e—3)x*—4x +3(x--1
xi—3x
— B3
—~ z+3

T

AR et A e T R A N S S ety

s s

.. e

R, e




T R

" 102 wmr—m B Ok A OB 2

B & -3 A3, GCM ¥
100 HAAfiMERbBILERMNOR

MR e s MNEToORAZY

Y T B

@ FTLPHRAOKHEETNLIIHR nA

ORI R Y, A AT, PiRT AR
H BT e 2 T A=al K
‘W mA=malP, $ 2 P iz mA KR Y ;

@ HLPnARuBomu iy

:ﬁwww@mm&nmm&&nﬁ,P

EARRBoflne & UT A=db,

B=IP L B D %M
e  mAiaB=(@maal)P, iRz P &

mA+2B O 3B\ n Y.

109. o =R B>PAJ§(?
EALURB g THEKE C)B (g
: 70
?kﬁ&,BI(&‘C AF TDjC ¢
D

ARG R R

BTy : 1c9 108

LEIGEEC L 7:Clet Bl J.13 72 %
BEgt LEMmEDL 7.DIct C 2Hl
9, B rofiert LAGKEEIO LI
£F. WY T
A=pB+GC, B=4C+D;, C=+D .

oD R _RALBoZMB RS T
LEENeAL T

C=/D 232U DO C’)%':]}‘lf')’(‘/'.t
Y,k ewimei Y D g0 oflie L
CHEC+D oW A Y. BB D s B
BrYXD3BLRC oK T2 &L
THE B+C oK R V. LD A 2
o Y,igeDis ARRB o A8 %Y,
R DRARGBoBARAKYE
pTLEEFENRALT.

Bk ARRBo KRB IR
A-pBEILCoMM A Y, SNEFARNK
BOLARAKHIBEBARACORAKBE Y,




p o s b SR

S RN,

e S R R~ o s e i &
i e e i e A & e 5 et e i Al 4 A e e

T —

oty Bl T
g, e e

101 2 W O ok A B

S
ke BLRCo% A1 EX0RA
DoZ2fn Y,k cA LR o £ 284
iz Do & 04ULa%Dg¢Hmk
onszﬁmUﬁfcam
MRRPEALAB oG KA LR Y.

110. GHifi RN TCALZRB oK ALK
ﬂmp@ﬁmwzac&&iﬁuhmE
XK AW ILHERAZE W o K%
% 4.

1. ERZ2KPUEzRD 2B O ICH
LERTORBRIEOET BT LS
J, 4RV CHAEEZTESRZLL
} R E=DOREMERE =L

M~bN 72 —ROBRKALHE
ﬁbmﬁm%m%&&ﬁ5Mﬁmﬁﬁ
ME22@MELTTHOBHEEES
R V2B WL R R PRI M R, MW o 22 K
Bragsdrsmm2sXNELITHSD

——

a3 3 ) 111 - ‘103

Y

HHoREZHITLERL. AR o4
MErez22rmiil s EP T It

Blei { 5 3 = 4 L.

H 1. 2°—Tx+5, 3w—Tz+4 ) GOM 73k 2

15

N

203 —Twc+5 TP P >= 22 =35 32 7% 5 ~
PR VSTV 2 AR 2
R =75Fr»2 78R =B M7 k7
T~

0t —Tw 4+ 5)0a— 1w+ § (3

Gas=9la+ 1D
Te—"T

K=Te=T7P52~T2+5 7% 5~ b 2 v iff
PER BB F M =T AR B v
B BRI BT 5 T B BT T
= EIW e 7 BT 4T~

z—1)202—Tx+5(2x—3
202~

iy
—dxz+5

B =1 s GCM + 9
@ 2. d+y R adt+y 2 GCM 7 FH =

£l+y5) 7+,/ (xg
2’ +a%f

=2y = —yf (2

B2 78 &+ 2l =75%r» - 79§

vy
Pl el

S0 e o, AR

T T TS
e - - e
S e e

i
i
i
i
A
y
1]
,
i
{1
o
P
.'




T a8 e : : s e e > = >t
e i et e e L e oot S e R A R s e b o s -
P—

RIS -2 s Il B

T —
o A Tt e

e =

R S Ty

108 m+—m B ok B M R

fra Y IEBRrx 7,

2=y’ 41 oy
o’ — ot

2yt gy
2yt =y

xy'+y’ =y @+1y)
Yyt o o=y I RIS v 7 8T, ﬂbﬂél'ﬂ 7 gﬁgﬁﬁ
8.y 1[1 V) [2?;’3?,

Z+ Yt —yix—y
at—y?

% =i, GCM. » aty & J.

112. Z &K ARUEBRT % 2 250k
A5t 3llrTW»%d L L,
g

2
Pec ARG B 2819 rsdlzk
e Lo TR

A=dF, B=ITF
110) ek V. F s A R ABo B k2K
O—KWRE V. Ack RO GCM. % F
L FEEHld s s HBRPDL
ARK B o GOM. % 5=« L.

Bl 302°—52'—1752° | o 420°—493%= 92443421022 2
G.O.M. 77 Hioe.
80a8~ 5w' — 1750 == 5" (642 — o — 35)

() - 113 ' 107

4925 — 492 — 22403 + 210zt = Ta? (b2* — T2* — 32z + 30)
6,7;2-—:1:—3:3.]]( v 6’ —Ta?—322+30 » G.C.M. 7 3R & V
» 22—5 7 1%
R b2 B Tt 2 GCM. »~at 7 9, =K/
G.C.M. » 22(2x=3) + V.

113. ABLARC 23 =Z20%N0
GCM. 2 kb s RRESEXRPOLTE
» 0. fl~13AL B o GOM &%
L.z D@D} Cr o GOM ZJf
o ADBCo GCM 7% 4,

mf r L DRRC oKD K
RABEARC o2 E R Y, XA10) K

W ABRERCOZAFMEIEDREARC
OAKIM R Y, ke D Rk Co GOM
2 A BERC o GCM 2 Y. HER=
ox Uzl oERNo GOM FHL T T

EEfE L




“

i

s L) | - A : il

¢ L = &= 1

MR RKRBHNT T H - i 5+ it i

a*+4x—5, x—6x+5 i ﬂ)’z /J\ & ﬁ} m Ti,
fat+a?—11z—10, 22°—92%+4+4x+15 t ' ; |
29224+ 232—12, a8—102%+282—15

-t ik N £ LS ik =
PORET R O S S 114, DSOBRXNNDD —2BR

& —4le—30, @*—1la?+ 250 +25 : RTHLBLDD L SEHRETHERD |
@+ Tat+ 1Te+15,  2*+8at+ 192+12 : BEEEY L VI, X —208NX o2 i
o —102"+ 260—8, a*—92°+ 3x—12 : B . ; :
: z | SHEZDIIEZLOERNOK R TH f
o —T.2—8w-35, 22°4+ 9224 16z+21 : 1 !
6at+o—2, 9z 48z 522+ 16 L L% %t &5 EH OD—20RIXHBD |
@'—422+ 22 +3, 2'—92'+ 12207 ZLORXODEET Y L v

VRS Sl e | CZomBr=o1VYEoBROND

#*—30-170, &*—392+70, a*—4Sz+7
‘ iy B HE HY, LR TRLD RAR

e ) %V)’é: /BRI

G b 2316 7 S BILCM. 1 B 52 =)

115, %R 0 52N R
FOoTHLRZERMLT T L EBxL

@ 1. 16a'lc R v 20a°0°d 2 L.C.M. 7 3k &.
16,2 F P8 fE Bk 7 LCM. »~ 80 # 9,5k =4

Tt ¢

§
ki




110 mtr=_ B2 N B B B

pREN abed =y I HRGR» L& aP0d
9,# = S0a'led 7 FiZ 2 LCM. v+ &,

H 2. Safbcatyst, 12a'bcx’y’ R v 16aPx%y* » L.C.M.
7 R & ‘ :
iR s LCM nds =y ik =T XF
na by Reed Iy HBERHBR KA
43, 3, 5,4 w3 >3, BY7HE2 LCM »
4803y F ).

Ky ctHEBARNOBEDIREFEEEZRD

IR ML- |
L~ L7 % RO WBEN D B

ﬁ@%l%ﬂ¢m&%%r®i$m%

KRB NEXFTORT o HmAMBUENL
3o EWMIAE ;T«L,é’!\%’a&é

R Eo B AR EWR Y.

116 @i~ bLbilnnsHERXNoK/RRTH
BAABRREANIAHRANNESA
2 7.

Pl 2Bl =7 R~3vINER=7
H# LOM 7 %) v o if§ 50d, dac 7 i v 7 =R = »

(D) 117 i

AR - S

117. 2RV EHRILIR N
Kotz ogyiaom
CMBEREITH LD RLBEDRENRS

FHB T CLxA

Bl aV@+2-20), allar—3w—4), @b +22+1)2
LCM. 7} a.
4 (@ +2—20) =’V (2 +5) (x—~4)
a b (P —3w—4) =alt (e—4) @+1)
a’ht 2?4 2x+ 1) =a"b* (v +1)*
27N =MN7 b o4, 2+5 B v at+l 2 ik
BH- R 45,4L1Re2F ).
i = L.C.M. » a®b'(@—4) (@+5)(x+1)* 7 9,

M E 21

R2EXN 2 BADHEHR T R 2.
1. 12a%%, 18ab%?®

‘. 8y 12247 18wy

8. 2% oyz, atA

4. Tia*bc*2®, 91a®0" 220, 143a°0% 0
8. «*+4w, «*+92+420

St
SRS 1Y TR

P3Ter




o A5

i e

g ¥
1‘; (]
3 1
2
g

i

112 B ﬁﬁﬁ}/b&&{%ﬁ

6. (a—b) a1 %. 4a(a+d), 6ba’+P)
8. o -3z—4, 2'—z—12

9. 8(@-19, 12(a+b)?, 20(a— 1)32 .

10. 15((;”'1’)7~r/,!,"'), 21((1.;;07)) 3)((11) +b”)

11. «2—1, 2*+1, «*~1, a°+1,

18(z+1)% @ —y), 24(x—y *a’+y"), 36(a*—y")?

9

1.

118. :o%m:o;”%(m%ﬁ
RO LOM 0FEFREIROMLLUMWRD
CtE™

FELooRHRZDIYEBL DL
ARDVMMALSXFOREFT L TN
m%%ﬁw%ﬂz%bw%%aﬁ%*
KL Fefs TBERD Y 0 & A

DR /DNRER L RET

ng Xle—2o 02X LOM %
R hkErRsA LT, 3

ABRBE _R: LDEEEBRRA
Wi 3 L, A=aeD, B=0D ! € 3,281 3

B A oOEH K Y Te b b LE

/

(EB) 120 113

2RBERCT. B CEBEIREH RO
20, BEUTaD RAID 1z TH LB~
SHBEEXDRA L aD 7 5 < L.
HeM % ARKBo LOM } F 13
:M=aML=Ab=Ba=£gi..., et
e R T MO e, e
Z2lrHYTZo0oEEHA 0 LOM
TRBLDLSBLHE XK I L.
—_AoHEABRAALH W TES
=Ll
RREZEXRoOMLWLRD T L XA
RO FHBAZK B CHY
Hficho —X 2#H < 3 < L.
RQr#&EI T ZAROBRAUHARE
IAEHOBMBE_—RDOIRE L.
120.

Bl 1. 2*—42+3 B v 42~92°—152+18 » LCM. 9

WK &

O S T T I W=~




e i

S ———

TR T SR R SRS Y i : .

il s+ B A B B B

=& 2 GCM » -3 3+ 9. [(1C7) 7 R el
A 2—de+3 7 a3 =7 Hl vl -1 7 i
o JFE 2 LOM. o~ (2—1) 42*—922—152+18) F 9
(4a*— 92t — 150+ 18) + (x—3) = 4a*+32—6 F » 7 LU 7 E
i, LCM. 9k 2 fmz#H2 =2 b 74

LCM. = (z—1) (z—3) (42*+ 3x—6)

gl 2. 2—To+5 K v 32*—~Tw+4 2 LOM. 7 G i
.

=& GOCM. » o—1 7 9.[(111) 7] 1 7 R =]

% Qa* —Tx+5) + (z—1) =2x—5

(Bat—Te+4) + (¢—1) =3z—4

= % 7 LOM. » (z—1) (22—5) (3z—4) + 9.
12. =->0£HERX A B C o LCM
2Rk RBESEZEAPOMERD 2D,
M4 IARRBo LOM. &2RkRH,2 %
MM} Ciro LCM BTREOD
ARC®PML&%mﬂkEMHMk
Cro&2HHR ABCO RG2S
Tty Y, XM A BLoihb
A2 UTALBLOoRAEHR

B

e M BE®Co LOM i3 AB,R
KCo»LCM % b &

R o
N
S
B
% .
S
=
£
=
o

AERk=2 &
BT CTL 21

R 22

ERE LY -1t &k T
1. 2+02+Tx+2, 22+ 6248
2. 12224-52—3, PP+ 22—0
g e 6m2+11x—6,@“”—9a’3+26x—-24
N, —Tx—6, 2°+ 822+ 172+ 10
B. o+ +20+x+1, '—1

/ 6. o'— 223224 Br—4, x>~ i’ +20x—16

7. T toital, o'—ad’—ad'c+at
8. 2*4+20—3, 2*+ 32" —x--3, @+ 42 +x—~6

.




o PR -

NS Corse -y e

e R T

B N

5 b =
2 U X
@i @m ik IR

122, RS0 BB S % kI
BB Toso B ERARKZI.
EHEeR TRIBR—E T
;mwna%wwtm&ﬁiiﬁﬂwm
T%%Laﬁ&ﬁ@%ﬂ&n&?uﬁ
_A‘;'_a:i“{»: bl Tty DD elnE
()
i&é;&'f.
¢ 2B BL.er > FbESTE

LT
ATERREERSHIBE—%4

s Rt 2R/ 0~
b
a—'f']bjs b+0— ”]{.‘c ;
123. RPBRTISUTBREUOTBRE

@t ‘ 124 - 117

E@%MMM%M%HéﬁW<X®¢
Rl 1z 1K .

- Bl#sd.4 nmfﬂ¥,ﬂ%
Hifile.®erE 5T LEBESRL ®
6%w&m$&b

24(1 3a at+ 3ad 2ab
1. =3a . L s S
m +7 w 2 Ta+b ”+(1,+1)
2*—6x+ 14 —z+2 z -2
Fommly= Tt € iy, L N 8 ORI AL ST, T SRR i T
ﬂ 3 x*—3x+4 + +w2—~3'+4 i g x*—3x+4

124. %vzﬂwmmwm;ﬁ It
BUEHSTCH s T i HEHR
i L I O

*&ﬁ LOFE Le 2 (ER O

/\{

Brang T xa_ﬁ3 mai L iz 2
B1Z0t%Y 72y a1

t@m%%l&bwfﬂwna%ww
achf W 5(625’)94' ZL@C(}?&U

Rz EEBOHMLE Le (LR

3.5 g S = e 3~ Qi oo s = e




41 Y
H

| ns HE=EH » @& X ) 125 30
| DU L FILE fLxe=G WAL | 126. HYOHMBE RS T {1 ¥
q_? ng%4i1&6c11§WJR64ND@“ Beed<o !l sEHEMEREETHT LA

x ﬁZ‘LZL‘C%ml&bxccz*c%iljbjné,% —

| P02 THBZEOLTH IR mEE 2SR E S RO ST
r% HOEMBO e fFR YIRS Do H < MBILEHE 2 REHD
My, i U-m U T C¥isx 3o nk <
%g; 125. Pz TR B il A LM HEHED CHOMRESS
1 v I B < %o, % s 4 T % I B U e — B E — e 8T
i TH % = L. e BRKE TEHLEE KoM
18 SEEROAML Le BEROR HBEWRRRZT LR L
q | BT Fee=ps WAL RAA 6 B e 5 W o 5 W B R4 T & 6 U
ff (mﬁm&ﬂtgwm%®6@&@nﬁM%; ' %ﬁﬁfﬁwbléﬁﬁmwﬁaféll
i} : L0 FD—%Y. » o
13 KL EETOHUL Lo & ER ] LoRTrs EWERE D THE
ai PHMETILE L=t ML | &
iué i 2etk Yy T oo R, S

; | mp‘b{ 11.4‘590)05}0)—*72‘0- ‘

|




400 =
d il |
1 i |
i ! .
fil
120 sE+=8 i B 2 ! D) 123 121
N 127. LEo@WREXFHRE0R | ShCLEE S
] ! 4a® v 7 L 3(a—0) ¢ ;\ll —ab+D
il BrkETHAROZEAT 2100 | S e e
| ; : ) | 2 o
1 RN E 335 RBTLEadRA | e e 'O/f)—) +ab+0)
o i c AP B WERI T RIEIL T 10. =) et )
- | o8 o TS
CEZ230%2YBLE-BOERCC i,
f:; gl n C K m%’ T' &
o i 73 y;
§ “ boc 2 Y = <17 & r» yif) }}
o B e
a1 e 128. Kz (126) ek =72 & & B %%
i )
3 {‘ ! a a a —a a a a a IN T 2R Sl A4 % TR P 2z PE I 15
i % on sl Sl ek o ) al '\73:/\0 9@—% 7, ‘()l"l,qu‘)&
l ; Tl T iy g YN g o 5 S O R H e
i b= Lxentatotgy A v BAeEALT.
i | LYy (e RS SR O S L SR SROFBERT T RN YUEAR
218 b b b’ b b b 7
X2 L ERZEEDHTE LT
8 | ;| 2B R B 5 WUe WE Tz E Ity
8 ma%%&&ﬂﬁk&%%Mfﬂa«
b %ﬂ KR2HPBIRB=EH» 2~ .
18 . B g 120=5y | =
o i | : # » BARAIB T —MRrils YRk
) { % 2 — b —1 A @'+ aa®— 3’z —3a’
" LA ' %—2a | BiflerF oM 2Ry TFLEE
BoRAHM M c&E & Y228




4 1l g L el S i
10 f
l |
| 122 -k =m i 54 X
My 2000 — inki | BB ] i 21 128
' rEsREYTCERBEENL T
1 I =] , S~ ORI Sz b e—v RGBT ) Ry
a1 A = :
g( A et s ARG T2 E 5B : YT AWM RLETIF7 T ZT A v = w1
i -' :
| e RO UEBSRT L ~BRTHI B RY VE emd n 2R
q 16a'l%c 3 2 7 4.
. 1 s s 7 e = H ok .
i WL gy TENAB-E
i PIETF 7 BK AW 7D 7 BRI W v | :
“‘i 420 '"L’Ilfi%”m'\il/ﬂﬂ/ﬁ"f- v = Fa 24
S = J
o B BT Y. Ko HEAWT BRI = T x e
3 i S 28457 1432%,° 2"
4 x— B 98 . ’ 1. I i 2. 3 ___~,/__
o o R R % = A&k v, 1ox? 49258 = 2o
¥ 3 ) 5 e e PER 3 = oty 49’y 915y u
 § - Sx%yPp a*+ab
H A, — Sl
| & = (@=T (@+4 _o-=T 13a%y%* — 152"y % Qab
i fl~35 v yw n m = = Y AL
—1l e+ 4 -~ 11
2 (ReLie S, 4 6 a4+ ab " 10a% 22+ 10z 421
; G s (@—bp—c* BE 45 M = T b e : * af—ub * bate—1bayt T @F—2z—15
v = (b+cp : ¢
i i x2—3r—10 a?— 162 —17
8 ! b i v i ﬁ”f.l— {(a—b)—c} {(@a—b)+c! % @43+ 2 (IHOFE 10. T—DIp+ 8D
¢ 5 {a—=b+0o)}{a+0+o)} pdle
: 11. 22+ (a+b)x+ab 12 fr(:z-{-/))x-{-ab "
i _(a—b—0)(@— b+c) aﬂﬂl;-f—c 22+ (a4 c¢)x + ac * 2+ (c—a)w—ac
3 a—b—c)(@+b+c) a+0+e
. i : 2 = 7 Al LA T D e CR L
o gl 2. 223 ommam-E = . | BE ARG i . S0 T
! £ i 43 —9a2—15 gk
B8] A o 1\?“[83 =7 BRI E v o E | T W G ) e e 16, S ioas
| i B el A R S - | @+ )= (@—1)* * Pra+10
1 = x—1
] { I HR———— 7 @ : = .
;V !1 o m«m + 3x—6 13 17. *—“{c: i 18. PP
_ ! i ’ 2t —abx—21 2" —1021+ 21z + 18
b i ﬁbg\]/ﬁn# 2 GROM 2 RA V= Z € T, ‘
: ,5 1D 6""“—] lz+5 20 _2(‘)‘173«;-.7?—1"3
mi sy F v RF2HK» 2—1 R 23 Fr= | ¢ Y] e T M
* S EEEN T 17 = C8 LR R R | -
‘ !
| !
% t




e ———

SRS

S U R ——

g i ST WS e

ST R S i a3

P

5 AL O ey o o S A

)
10
-
2
|+
i
S
o}
B
Ned
N
p2

E‘__ia
2

- 129. %Mgﬁ%#%ﬂm%%@w

SGF.ErHo o BERSET
mwzﬁ%naﬁﬁﬂﬁ%%kﬁlA
)

WwTosMERYAIR D

m«x_,;&m ol i s s I A ¢

5

a adf ¢ cbf c _cha
D T @Ay f Jud

adf (‘]) 7r * Cb(l & a_ f__ 1, Zﬂ E_
B - bdf bdf e U\}"Z)z e b d e5 £

*
Lo s LT AS B & RHT.
Lo RRHEIBELTHEERHR
S EHE LD LM CORTREELT
Ly BAD30RS LTHRCBEROE
A% M5 %.
ST

i, kS s RoBRAAREHERL Z

o

/M
\)

(k) i} B 23

125

ArBEBIT L REETBD 5

CTHASREEY.5GF 5 @E I

sy
L4 F

RGO THSFLET L.

m a b C ; e
P gEtat 7 71 - X . -
N TR TIRANRE =B A=Y

%g‘;} lﬂ-‘ 7, 1,.(/‘.M.)\ wyz 7- 9 ]

Y @ awm b by c__ &
1 PR AL —_—— — T
’yz yz wyd zx axyr ay ays
il 2. : 2 :

Sa(@—y)’ Tafw+y)’ Dab(@—y)
i =50 = < .

#% 7 B 2 LO.M. »~ 60a% (2—32) F 9

4 ZIFR

B Ry

'B}: = i‘ 5'41|] v "

20020z + 1), 15ab(x—1y),

7 AR R

12 2

1,;‘2)

1 2002 (x+17) 3 __4habx—y)
Bax—y) 602Ph(x?—y?) 42 x+y; OUb(a?—
4 e 48

DaPb(a® =) bUath(a —yf)

ME 25

R2DBIBARTBE=L7 2 2.

3 b—c ¢c—a a—b Gy R 5
B ’ ’ T et Iy
b ca ab * 42’ 622’ 1ia?




{.’ o = e — - s
i
1
i
1; 1°6 BE+=8 » ® R : (k) ' ' i ¢ 5 QG bal gy
i i
i 2 __j_ x ' 4a - 3b_30—4.’)=4a—:3b—(30:—-11))
i . * iF1 Tmid -1 i c c ¢
: 4 a b 2 ax ; =4a—3b—3(l+41) _a+b
' N B—@ . =D {52—4,;2’ @f—a? ‘ c 8
? g, L e = gg MR DBEATEHEI M > 7B =, L8l =R rra
: * - - ,,.._f_(;c’ 3o S , .
 § et B b g . : 2 — AW 72T oA
| i1 1 1 5
i | i i F=(@tbwral P—atcptac at—(b+cwtbo ’ #l s. a-f—b e ET' =m~ =.
1 ' c f‘(a~b) ¢ gga_+b)
§ ,} atd @—0 ' a—b -5
RiE j}.ﬁj{ D ﬂ” Vs ke (X ‘Ui {ée = &l C =c(a—b)o+cl(a+b)
; a+o6 a—b a?—b?
gl 18L  # T 0 5 W o fl &k bR ca—chtoutcb_ Zom
: 4 = 1 = E -
| i a*—b* a’—b’
;[ OV)/}J\jﬂ@ZE’S:?I“{B5(4/‘:4?111'[:%@/7}%& o a 20 _382 , o .2 i 7 R &
2 R e : " @—a ata ““ ;
1 M LTCHSTFOMBEEETRDH 2
2y o R2BP a3 )27, XA Nz ~r=z
N R s % TN ; = A D
213 - SE B LAGREUCHIIRL H JBARME kMBI %2R =, KA
| E v;d B Hk Fr RS v b F v
E OB Tihousd dmi B g ' | G RN R
. | ;; b b 20 _ 2a(z+a) _ Qar+ 20
I Yo 5 ). . R
t 1 oA W B=RARTHAVYINFZTBR o Rl b R '
8 3a _ 3a(z—a) _ 3ar—3a0
!1 i E 2 BEF k= z+a (x+a)(@x—a;, o—at
: ain e i nae - Oy . “ v tox+20*— (3ax—3a?) +a? 6a—ax
b by i g e 143 B~ A= o*—a? T a—a
1 1 2 4 8ot ;
I~ 3 ! Z) . > : oy - £ rl?n L5
o g oy i;i"_ i T ~ WS et ot TR
]




i £ . SR R S ———
il ‘

198 B+=m A B R s | |

H ‘ (he) ™ A 26 129
. -2 e L e e
J ‘ ‘ 132- H ] = T w—

B2k AW =R KPR~ = BRY> | A IR LPRE D s s

| M~ ~52 99 < BB F =17 = vl (OTBE=DOAYPREETH %

e

i By IM~Br B2 7 HE A

fﬁﬁ‘a,iﬁm—‘j@%‘w’ Bl O

| i 7 ) Pl gt ml%ﬂ:llaﬁ 1 ___1—m+1+x= 2

" Yol Lepk. lopt ; BZoX 0l onHr nL, B S 5
1§ : B R4
F 0 i 7] /& & 7l == 4
1 - ;A /_51‘%:/%0————+1fm, : FLtefsl
8l | 1. HoodaorSab Slo. dao ub 8 4.5
- Rl 20 +ah421—at_ 4 | abe abe abc "abc @ b 1o
; i e sasmpre | ’
I fl P riiky : gl 2. S2+32-27_ (%+45)(Bzr—7)+2+8
i v WA EARY et -t | pidr i
Rk ¥ 1-28 1+2 9 2x+ 8
: =245
. f A +a)—4(1 -2 8a2* +3""“i
k. kf : 1—a8 1—a*
f gl 8
i SF @
8 Pises 2R=22 4 52
. l—2* 1+ g E 2
? : ‘, =81+ af) + 8a¥(l—a") _ 162 ‘ 6
o | ST S e £
E%i i e K7 R 7R .
{ iy B x—2 3 i
2R il e. w+3~m 7= 7 h¥=H=**® 1. 30=0b_ 2—b—c_ a+b+e
= &) . PRRias. et 1
g i " P 2—2 _x+3_ =x=2
i & 22— 3z 44 1 at—3x+4 9 1 1 a b
o § L . . oy o —
N &t ! ; ab o gl = S|
. | e 1 @3 @—=3x+4) _ z—2
¢ ! | ‘ x*—3x+4 a*—3x+ 4 3 1,1 _]_ 0y g
{ 1 booctactas S srytatp
it ! 1 e —bx 412~ (x—2)
}" } £ == - 1r'3x l—?x
. 1 ! —3x+4 6. e P
: ,j 1 i l-—o.’t l-f- 3z . ‘1‘((1—;‘7 —fl (@—ax)
; i | P—bx+12—2+2_ o*--6z+14
; ! - = 8. L___ﬁ___ a_.Ob b—uC 4ab + 3be
{ ‘{ % S e ¥ s ) 20—2b 2%—2a o Be v S +~6ac X
!
3 b L {
- ?




AT R

R g T, e

W

180

B
-+
it

s 7 E 4 E=y

)

10.
12.
14.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
21.
25.

26.

27.

Qb__ 3 | at+0?
a+b a—0 a*—0

(x+a? (x+1))

11. ab+a(a b)) b(a—d)

B4bet+cd BP—be+c? b . 2aq

at+a%
b+c b—c 13. b +a—b a*h —

3 5 %1 1- 8 2
PR T B L ol RS

3. 0% 0¥ 10
2c—4 2+2 2°+8

pu s
|

2. =8 = a?
o+4 aP—dx+ 16 o°+64

2?4 ar+a *—ar+a?
at—a o*+a?

D43 ol Ty
Tt 1 @*—w+1l o+1

1 g 2 + 1
@—3)(x—4) (@—2)@—4)  (z—2)(@~-3)

1—=2x x+1 1
3(@*—x+1)  2@@*+1) 6(x+1)

1 z—Y

2 wy—2a*
z—y a'+ay+y’

@t~

__x+l + x—1 4 2
Pratl P—a+l s+l

Ry, ok
ac+by = ax—by

2 (a2 + %)
a*x?+ by?

R R
T+ 12 o*—dr+3 *—dr+4

| e 40 _ 2a
z+a x—a ?*—a* *+at

3 + 53 2(x+4)
2+ 32 2*+Dx P+Sx+1d

(=B 133 131
28, % ! 3
w\'z—") s -—J.’L+6 z(z—3) 0
29, —(b——c)" b’—(f:—rz\2 ¢ —-(rz—.b)’
(@+0)*—c® " (b+c)*—at (c+a, —0
30. 1 el l 'Zx Q.’I}'

I—z [+z I+& (I=2) 0+

20 Qa8

_(l+m) (1+w2)_1——w‘

133. REeWT sz 2BREr 5 HMH
2 4.

w~ﬁﬁw—@+®~wﬁb - ;«—5 *
i es <L

W EE R RER LR E %S R
OPHMERICEDLDRA2H L 2L.B
RHAEL LTl THELZL LD 30

BRE2LLETB 4080580 R YK
b—a LB —5Wo 58 DREK
RHERFEERRZT D204, i LT 127)

b i b
R S =D

a—0b }




e

i e

e B 4 e A R R T

1
|
1
gyl
|
1l

AT Y I

e

132 wY = m g =

AE=5 o 5 BEe—a)ic—b) 1

—(c—a) b—¢c) RFHE L B—o82 F 5
@—Wa—c)iz—@—bc—a) kFELEETUT
fl~ LN 7B R

s a 5 b P ¢
T T (@e—b—a) (G—ola—0b) (c=alb—rc)

R s Tl kT2 L 3sE3HEDRS
B3 @—8)-cc—a) BB TLYWHZLZY,
K U T

L~ L s

_—alb—ec)—blc—a)—c(a—1b)
~ (a—0b)b-—e¢)c—a)

—ab+ac-bc+a5—ca+bc
@=00—cfe—a)

=0

mE 27

K22 M7 R~

a + b
(@—aja—b) (z—b)b—a)

1.

i} i | Pl ¢ 133

1 l
@—ba—c) T G-a)B=0)

1 % 1 + 1
(@—=b)a—c) * (b—a)®—c) ' (c—a)(c—b)

J

I o : =1
a (a—bjla—e} " b (b—a)lb—c) abe

a? b* o
@-De—0) " —a6=0  o=a)e=b)

x4-c z+b z+a
@—@+b)ztab a*—(at+c)@+ac’ = (E+e)z+be

Y RN R AT AT



SR <

e e e

Pttt ot o [ 0+ it S

134. FTooamzMtAanTale
BREosHosFErHTARZI RS
RO Fr 2L EogNEHTARZS

PR T il | s . 38 2
135. i fl o W R D am Le

%&m§.&QW%mﬁ96&§:9

SWL L g=eg=y tina

a=be, c=dy % Y, W a=hdzy %Y,
b2 T HBRERNT =2

R B 12 wg/‘:%ng I/ QA —b—X«

d
IMPARELEE D205 HO

e

axN : 136 133

SFoRrlGERrREsROME Y,
B Sl xRS
Tor sl os BB ARE

Lo o BARATYFRAIRRLTLED
BRI WPH T TLER

136. HUARTREFSBOFTTR
Ao R E RABTARTH I
GTEEAAPRNRZARPBERT SER
LA T XA ET.MMERINLEHL
AR HNVEZEERHEHLANTHER
*fiiler LBgnigsyd.
[(128)5:E3:]

ﬁ‘l 1. a= —2—7%& e
a % a b__nb
a.———l— os Tx’_—'—(-;
4
s voeal v R LRI, P~ iE=F
1 Q%0 —3
%, PAD -y
gl-e. Z=2947ra
: Y Y
TR e zy_=o
s TR




T2y el

T i o

MM S e T30 ot T o AN = o e

oo e REeoram e rtasSemlk aupriacinsiili i

s syt Sy o

I e e L A

o R A g

-
ORI <———

L A R A P e . T s o

JRMEem b 7R ~oc A Tt

b

136 BrTHEBE AHR M

R L B~

' 3a 8¢
ma- :17)—:9—“?{&75.

32, 8c_3ax8c_2x12a_2¢
46" Y9a 4bx9a 3bx1%a 3B

e {5 P
mj v/ m-, = T(lr 7411‘7 F.

3n?2 x4(a’—b'~'_‘ da(a—b) x 2a‘a+8) _4ala-.b)
(a+0b)* 3ab b(a+b) x3aa+b) b(a+d)

b
Bl 8 F+o+l= 24l 154, .,

a G B (O = al b
(b) +2177+(a—) Bbop il
» a4+ a’ht + b
b2+ =
108 1-p ab '
m 60 b+[12’ a+(l2lb+l_a ym#é)‘ta.

%/ﬂéﬁ(lw——a ?5}5&_—%{:&:-&,\

ab _b(l—a)+ab_ b

b FARUAT,
+1—a l1—a 1=a

Y2, =R) =12 120 b

b+ b a+a’x l—a

(1—a®) (1-29b _1-b
(l+b)a(1+a) J1—a). “

187. ®isMrRTBE LM T

S

RXRBIEEMIE V. ERML LTH
%

TZOoRREBRLEIRL.

B e S 1 e

3 | i) 28 137
/ a 28R ar ac
(%) TX( 7 e b 5
4 9 = _‘“—(l > ._c__ - :"(ZC = - ._aq
S e A S BT e TR

MBE 23
3 ——*;a)& )Vﬁﬂ}{]ﬁ?ﬁ‘ﬂt

(R £ a’b e _Ca
e be x(zc ab . x*y //24 xzz.v
o o+l _x+2_  =x—1 n. x(ﬁ “i)
x—1"2°—=1" (z+2)% z+a a o
o 1? L ab )/b_ ab_)
o (“z))(,‘?:) 6. (a+;23)00-253
" xla—x) a(a+x)
* a+lav+odt  ad—2ax+a?
& xﬂ__yc B! .’E"”‘fl/g 9-+7,
t '+ 2Pyt Py + P g
2 s 4__ A 1 ke A8
ot R PR el i

-y Y (?Td';‘ xt+a

=y &

% at 1o’ ia &
i (B8 Calx (k)

a,»_--‘h-;—l z— 4w+4x1“ —62+9

) -
12. )xf.oxx? 4z +3 P=3x+2




AR~ 7 AR R Ao

JERSTE os———

! Uy e A sho e ey T3
Rrre o s it cxivshe i mo st ey e s - e
ez

i BEr+mE 2 BX 7 H

22— —6 _ 22—922—8

18 oot a 2 Tar12

&
188, —HYEMOHBETHRTS

%

SBRBos L oRr FRER L CH

%)

oW BRI RS < L.
139. W HloFBE XM L.

LA &7mzf§116 TEEER LT

C

Vbﬁ—w’ > i LTI a=ba2 c=dy

o od=bds, bo=bdy o % :2‘%”:1
dy "y

R B2

3(1“)& ‘%rzx‘ic 2¢ x 12a__2¢
4" 8¢ 4" 9% 3bx12a 3b

ke 140
b2 - ab—5? i
%l 8. ey Tl e 7 il v o~ e
@bt B _ab—l b
@+0f a—02 (@tby B
=b(a——-b‘(a+ 5){@—6)____ (a—Dby
W@+ 0y U(a+b)
140, (37 ek ¢ 712 2 R 3 5 Wk

&KF’H—‘?@% DTHARR

(i)

+ Rt




T

AT T

- et e ot o

e e R e A

o

p e e

g

140

B ol LIS S o - Y

x

1.

3.

5.

10.

1.

BlE 29

=W AR M7 T

40*b | 2al* 2 3a%0%*  4a't’*
Sty 1oay * G s
et S T a. Kab o oy
et AR E et #a RO Y

—4a?  o'—2ar 6 8a* _.___4[’;___

—4dax " ax+4at Yy attray+ip
a4+ 3w +‘%ar+o:’ (atz)?

x®+4 T @ —my+y

2*+ (a+c)x+ ac_ 2*—a
a*+ (b+c)x+be '+ B
m’+x2/+7/ —yt

o'+t aP—ay+yp
*—3x+2  a*—5x+6

—b6x+9 " P—22+1

1+£)(1_£) Y
( Y 4 yl a+y
i g 1
\)“ ——S)T(w-i——_;)
g BN RN
(#-2)+(=2)

2
G2+ 1+

Y w/ i\ g

/ﬁ. .
+{z, 8]
[rf+ x’)

Y ST l4x

111

14. SN oK &2/ 7 i

RN EH el ~7d Wk

D o T HE

HMEzRAlRTZEMBrRBT L xE
o
Wl Yyl v
A
by
a_z _ay—bz a 2 _a+bs
b y by Dy by
. ay—bx | m/+bw ay— bz by
< PR A= by by by xay-}-bz
ay—bx
=2
ay + b
W2 —l e
a+—a+1
1
+5~—a
1+a+1 3—a  a+1 3—a+a+1 4
3@ 3=n B=~a ' S—a lﬂ-—a
4 1 _,3—a 3—a
B T ey
3— Hhp 4a  3—a__ 4a+‘3»-rr 3+1a
BiiiPr i 2o ) 4
2 3438z 1 4 _ 4
2 7, e e e S
BB~k s B2 2y
B~>5 vz pili= : '=~—I ].=—4—.—

Pl ) o3 -+
(l+—"4— a4+ — ~ =y

3—a

i ek AN A s 2




{ ol & 1 . 7 T TN
gi
i
il | me  MtmE A BRSO e
i‘fif BE 30 == 0 e A
1 K= v ERTWH = . f oL :
i i —RGRR 2 %
i 3 s o ALt .
ol 1. 4= 2. 2T, , K e
- RiR il —+—) : - ,
50, a1 S x 22 b7t GOH R
* 3. 2 = A. —-——Lﬁ'l)- i .
a0 (x+l) _;“~2.;_ e—2+ 2
o R : s i
4 S B ighins : 142, AR T B AR TR
it | S T+ 1 22 +A'/E,_-—_l_. 6. A""l':"z
gl 2 3 | SNIVDIYMBEMELTD — KRR
o Ul , 7R ; .
A *t : : 3 1 | ROAKRMB s CBR 2 b3 hA
“ 2 7‘ +____-2_._‘L_2_ » 1_— i 8 ! B ‘ ] .
Al Lo+ 0 | AR L THMEEZ LT - RSB M
Al . TRER LB e2M2L0 s
. i 9. @ : ': BA ;
g 0 ”r‘ﬁ . | TH A 2 TR UK M0 o B il L %
5 3 Gy, i ;'
. B , : e U SE Ko o
‘ { 2x Y u"))_-_ R~
i i 0. el =g Fi e i R
[ !i’ 1 (m+y z—y CE2 Y2 <‘L+J ‘L“y) 143- ﬂn 7\’/ jﬂﬁym#
| 1 e+6_20—18, 243 .1 3 '
z 11. ———— o b L 3z +4 -
21 aﬂ—i—ll« 1 ¥ e Chebd s T 2
gl at 5 | |
2 i 3 _atben) BRI E—W=%7 8B % e f
| A e e it e e s e ; , :
I T s B =T WA BT Ky i
| i
! |




e R b A i~
R

Aot d e e s

PO ——

PSS aRE——

114 T KRR B e

o127 27 v

L@+ _4(95-18) +320+3) =1 x 12430 +4

o+ u“?fﬁ)_8w+72+6m+9=64+3w+4

RIBvIiE=2vr

10(m+6) =5gp— 13
11

12 (z+6) =11 (bz—13)

119 #H 2 v

Z 7y i
7 b
144. -—72=m 4 ﬁ@ T
(-2e—3) @B cH NI

Z2EMF T e=by

e @-2@2-3) 2 BRAN0OMES
o 2—2 -3 o RN
NLEREL»NLT LBRERDIRY 2
o EIYFRBERNEMesnd LR
beNnEmoc ez ce-?
B e-3RE T 238 Md<» LF)
mMmranEZHsLANLECTYHE—2OH
X LrbAREHEBMIFFL 2D

B e enians - 148 b 148

YT Tﬁt—twmuzm< LT
mx%a¢nw&WﬁLM®m<ML
THBEREM L SERbRTOH R
ARHEAEEIIMEBT L 59, /Y
TLEOFERBRY T HBRNEME L &
HERBTLO T BERNEALET 3225
DEEOLERBRIE AL 7.
iwmm#rm&%mﬁﬁﬂﬂm
M2 I, mMME 20NERBFRACH T
pmby LFNEMBEMILLLL B 5
146. jiioMms o lefd s TERAR
LEITERERXNOLo WM BERNE2ML 2
ELTOoMIMmT ¥ 1 Y.
' ﬁ&i@mzwﬁ*~ﬁn%bt
—DODH UL R LRARDIBZEEA TN
;) ¢zuELﬂ:ﬁamm%wyxmeg'
PLERMLILTESTFEZEREL LB
S TRAITODIBREMLR LYo}




A 1 s .
v é A ¥
1a8 tFNE — KBRS Bie oo y (EB) : 146 14%
i sEpRoBRROBEMML TRL ~ £ A B A Gy o R
1 : z+1 3z $zrl 3w+l
TRIIDPDIODDAYEKSZT L L.l | 92 +3=8x+8 Wy 5 sl
{ | = e ] =
‘;g R ks 330020 | T HBR=Wre=b 1 2 voofl v
;% o l 1? T v D o 1]
| HsT—+HmoLERTEHET : S s L T
i1 e T—1 .’L‘—2 a:-4 r—0
1 8 - :
il 146. e e s i el
it z—5_x+3 z~1_ 2=2 @=12—-3)—(-27
! 0] e R Z Te _— /)
‘ “ 1 z—7 x+9 iz z—2 w-3 @—2) 2—3)
o Rl
4 ﬁs @=T) (@+9) 7 # ¥ = RS e 2
r 1 (@—2)x—3) @—2)(x—3)
‘ u‘yg B+ 22+ 4o — 45 = —4a—21 2~5 a—6" (@— D) @w—6)
o Nl
2 i Hila) 27 Ry s de—dH=—da-21 &' =102+4 24— (@'~ 102+ 23)
B ; (@—D5) @—~—6)
‘ i e 8x=24 w_(@"’“m(x'*fs)
21 = = .
{H _2_g BY 7R~ v2rFBR~K7 2+ M
it SR » SREL p
H : 3 @—2)@—3) (@—5)o—0)
* S22 HERBRKX= ﬁ“jx~3l-zvjﬁﬁx§»-ﬂv%~t W2 oo @ 21 5= rl
‘ F+ /) F3I~FEZMBRF ’ G i
Bl v & e _%zjig " 7. L KRR KW TR~ 77 PR
iR 19 % &+ XL+ XL
2 b { by % 3 o BE - M
a1 ~3 SRR IXR 2 B=-Fz=2r 7R
gl o~ vz ANTRZKE = 7 =2 i 7 (@B 6)=(z—2)z—~3)
R Qx+1)+1_(Hx+d +1 Bz+1) +2
g e+l | aatd 3+ 1 By # @ —11z+ 30 =at~ Sz 46
Eg ! 1 1 2 o'e -—11x+5x=6—-30 ﬁu ¥ —~bx=--24
: ’ 2+ —=14_——_+
P 1 4z + 3x+1
; o 6x=24 o z=4




147. i BRARTEZEME 2R e—a  a—b

42 —4ax+ a’= @”—41)&7 Lt

118 BTN —RKHERS B e E- M Eﬁ 31 119
G Pk, FBRIR m2E”7 = 7R . + e {4ad ) = o
@—2+1 _(@=3)+1_(@=5+1_(@—6)+1 ' @b*—ab*=za*—a%h
| P ~ B i B AP
I PO T—3 x—5 z—06 . M mey z (a*—8%) =a®h—ab®=ab (a—b)
il 1 3 1 3 : ab(a—b) _ ab
i = SV B e e 4 [ Bt i e e oo = Al O o
\ 1+m—-2 r—3 +m—5 z—6 TEE a?— a+b
i1y
il - Vo e g < T FBR =BT o=—L o vl v
’_ ,1 =2 z—3 x—5 Z—§ » '
! 11 a? b %
R By 2 i M b Fmk= o BB RS Y.
% L @—2)&—3) (x—bYz—6) s e G
= | i A e 2 - 1Y = - = 4
g: H- DTFa=MR . J i) k2 FRERX 7K 2zl 2 =278
i lg & Czx—a)®_ (22-0)°

1 BT eXFEMars Tt Hy.2eom e :
i x—a z—
ﬁ:» e BFEMPERIFTIDLELMWMLT 3
{ — = me 4x+w~;(t=4x+_—~5
| KLOXFERE—2OT MY ERRT ¢
‘ 2
il 3 QL F. = a—a o=b
'E t1 & 1. Z_+%=c 7 R ¥ e a*x—atb =z — ab®
'fr 5
Z ,Lf ‘ ab 7 3 x v bx+ar=abe e+ (a+ bz =abs DT =R .
RN e i 3 __abe \
: | a+d = 7§l v x_a-}-b
:" & 2 z—a_(2rx—ap ,} 0 2. ﬂﬂ %E 3 1
‘R Y oz—b - 20—bp
. 1 e 7d v (@—a)2z—Dby=(@—b)2x—a)® R=WorrvERXN7®r
‘413 12, 1 _929 108 218
PPN - &5 sy
8 %rsTm3

4o — 4o+ b) + w(dad + b)— abt =4t — da¥a -+ b)




L

B

S e

e i o e il o e

B e e ]

B——

e RS S

130 ST —FHERS e
Se—1 22=H x—3 x= _
5. w+5x.~8=6__3“>x—8
S D
x4+ 3 x——1_7:z:—2l
Sk =5 e o
o 80T 3041, .1
ol i i oty e ¥
7492 Q—mw
10. L2o—10)—1 (35—40)=15~1 (57—a)
5 e Tl 5
('a;+8__‘2x+38_
11. 1 Zv+12_1
x—1 x—5 15—2zx_ 9-m_ T
128. &t 37 7F
13. Efi_l+x(x—9)=<x—1)t
30 —2x—8 _(To—2) (3xz—6)
11 TR 5
3e—1_ 4o—2_1
28 ol T2 8
z—4 z~5 =T -8
o z—b z—6 @—8 2—9
¢ ,o—9 x+l1 x—8
s x——2+m—-7—w-—1+x-—6_
3—2% 2x—5_, 4r'-1
18. 1—2z 2:1:-—7_~1 T=16x+ 4%
3+ 242 14z
v st i
v 19 3—z 2—z 1-—.'c=1

| it} 31 151

a(z—a) +b(@—>) +2ab=0
a— 71::a+b 29, a(x—b)—=b(x—a)

=0—
x—c¢ T +e¢ x—2c »

(ax—0) (bx + @) =a(bz*—a)
(@—a(@—b,(x+ 2a+2b =@+ 2a)z + 2b (x—a—b)

a b _a—bd
T w—b x—c

M T N

T—aG T—a+c x-—b-¢c oT—&

e, U ad
z—b z—a




; (E®) 148 153
o 7 22+ 6+513 1824 9=80
7% 4 ]
4 g X 243 o o
i ! % - b~ = | i B+ 5x+_:_),_::00—-1.)~65
i 3 ysEx v Izte+3=195 EIF 162=192
Wil . - - 111 A ¥
i — X GFEIENBRE 2 i * i
188 6
i

=B 2N 2 IEH -~ 12185 K vw4d >+ 9.
B 2. &/ PABAFRr ZEER &~

O e it

148. Z kP AMB L o s
| & — o 75 B NE I 0 W TEAE & B % i QA el

B A - 0 1

,ﬁ s LTI v 478D E 7 BEM
Ii DERIALT. , e 7 TAE 2 Mr 2 vao206— ~ HTE 2 B
ol BSE 1. At7MAY s RE—BA=Z7 W~ e SIPar
Hiii’ oW a )V SR BB ==Z7HrHENEB ' 0+ 5/256 — ) =917
f‘j lr : Rr==RIEHRI VI BIMEY B IV =5 % 256—~917=1280—917=363
k , vab?Eau =121
i ‘i ' H—-WHp IR =7 PT 3, R rz=3 | =1 B~ 120, B 2 B 1350 F 7.
| ’f IM~2rEER e+3 WA 2 ) 3T Ex XN | FiEE 8. 71(*??7‘)'2:71‘7{"5;"7\71“7‘”:[?
i b,E( BB a2 UFP_WH»ac+b6F r < v B %) 2 9P TEAA VRGN IERA 2%
‘ * | e+ 3o BEWRafoiBy XA R S SRV | ST ERFIN I EE SRR RS ¥
e el B Lok ekl D7W@*2MM 7 K7 RMEy 22 xmant
A BEG et REER N R BT ER ba 2APZRE I KT EAAN
f?&i oS e R TR R =000, O= Y K7 il e v s vor BmgH =
| %w%/%%%»é:r;%=%ya oty wid
| i iy v e s bk e I UFHE MBI R 2+ 3,




. 'g} e e e | goven T m———
i
] 151 AW —KGBRAENNE” B X ) 150 153
»? ANVKA—TEM =B, =7 F 22T o B = r . AtE=2~—MM=—07 3757278750
f AHEZ xR, Dzzvyka‘—ﬁ?ﬁﬂﬂa;fii-g} ﬁf]:-»‘%r),—(x'—S) B2~y Rv=0x51P=3E1
;: 9%;,}7,;;)7g;n_g‘:lggl_—_,..;{:%?ﬁgaz,\o:/j&,y ‘ ’eﬂ)‘/ﬂ’?———'fl‘f‘IJ\/mjri’iV_Lh)mm ¢ RTET
" =HiH s YO VK> — B =48 B8R ilj B -'31(x—8)=‘3”f
f;; r»7 D7 e BER = ol 2 v KE 4 iz ~ ¥, 157#» 57 2@-8)=21z §F 252--200=21
X' L@ El =2WHK2 P4 72=3) 2War—21x=200  H) # 40 =200
1

; | Rl o w=329=50

; § 2% 7 ¢ = v e dwotB0—2w=24 H] # br=024 | "_'J«'_"=_Z_ 50=70 M+ P ~Z =Birrres

Rl o mmmdg 2 1 0% 9+ A 5 19 3 e

149. B L LTS 2 % O 0 i By 150. S HE RN T3 HEFlke B

LRESTLGRZLEMOMBESNT % OB L bl omileES

JioX e R TRETHBMHER S Ro=REISILH % J-

SRR RIS 1. 067 =7 o d— A Ak — WA/
Fn?i%g E{]Z‘:mATy’q’)\;tmff?lﬁ%}Vﬁu#m] £t9y73}4:.%}.}7‘ﬂ/ﬁu?“}‘5:‘/} 3.

S LY =7 WA D, 2 B AN T 8
M7 Mg s SHM=HR,®y=7187H78

! x VT —WMApTHFR 2R —PR

6—z F w2 .

PR D

S PAZ B2 =R TR G = S6—o "4
BarZ,=Bfr2rvrvie=B2ikitt>viE 87 7 F v 4o=3(56—2) HI ¥ 4e=165-3z
@ = 7R~ R8T 7 JRIT RNV 2T Y- * Ta=168 g x_#L%

T T I T et e e e T e T R R e 3 . T R T T
R, Tt e e ‘ = - , o o -

AP ATWM=LRIGF2 707 —BH=»—

Wy 7 —5~2=yv 7’ —iEs 56-2: 0 ¢
g

7472 v,k = wll’rm—»«-g’i”rﬂ
32 F 3.

e |1




TIh

e o o oA oAt e

P 83 o e et e =

o s ey

o e

oo

139 PSRN — R ESE MM 2 -

=7 i~ nBE =2 xSx BT
FIMmv ez ) —BHEFrF» RETIMFR
7 fm ¥

Sz PF—WH IR —WH TN
Ry RvERA2E~AB 242 ArA vz F v
D73Fr 9y 8kmv=3mbdF ),

4 3z + 4x=>56 i+ Tx=56 o =8

)

~

Wy 7—a3x8Ms 24 = 7/ —i82
4x8 g1 532 V.

feg 2 Bz_o#Mm7z I,BMH»—F3=_F2FEEr —
FATF2RIH LT NATH 2B =T Kb
IHAARRAWMI L=~ 7H b X bFHF LT
w2 e?2IBrrarv=rv7 s I8
w7 HAr~<x 2

e 7P 7RIV RiPr<xTWIL 2} 2
aRv B RAK~HE—INMIF»7U7
-z Z i a2 IR IBRrRTE,F V¥
LW BREN 2 PE—FTF =l

HoAE 287 —13?)- F U, H-WHEe Y& H
*wﬂ#’-—)wu 71'7”‘412~’V-

R =z#M=2 ik [ﬁz«*‘#— 14-zF = » i§
bt 702V AHE RABE~ELT

12
vyEABAXZ7HT

I

e ] il 82 T

]‘73: 9(]4—-7;)

= 2z 3 (14— iy

8c+15(14—2)=140 FI ¥ Sx+°10—15z=140
8l = T2=T0 0==10
=B )—hZHs )W R By yrae
3 x.

B8 S =m0 2 0=/ 582 WeE
FIE WG T

z FUF Wk’ ME232RTHE 2 2 3,2
AR =~ R~ BG=R7 587 EWH
20> 7 Rk EW-~5e 7 B ) = Hs
YO figk~ @ A0EM = S0 7 @M<y, X2
W =B7 et~ Esta )+ =TErns
Rt AV~ = G bbb~ figlas Y+ 8% 2
EBEgey¥yre~n 5=z

z=+10 7 12=2+120
i 120 .10
F 112=120 asl Pty 1 Vbt
2 T i ¢

WF 2005 = 15 Bt~ W F

BB 32
1. 47 v HRKF V=57~ 2 n
=2 2 FMrBAF=T 9 m~2rv=er=%2rik

e

S Nk R G WY 3 7 b

=

e g Pt e e et e



138 WA — RGBS 2

—

77 4:329m2F 7 v 2 3.
2. 107 v, EXBME /s E7273%57 v
INF VB B2 T2 ) L% = b 2000 F Fy

v =2 b 7 .

8. WzZHMZ2HMH_BHERTFTHFEIR>7LH
HHERHE 2 A7) B2 R —F = SR
G 2> —F=NeneEF V, Bk~ WHE B
¥ 9 .

4. LSEHREZ2FRBILACERrr—HE
2D XPpesvr=KH BRI AAFT ) ¥
A7, %KW B H>.

5. BZR=ZAZRBRI7TY),—E 7 FH=R7
HAZL?2ERIB B2, R 2 EFE~TIBVR
v AEANRH Yy —THIHMBE= K%Y
FA 2R R THEI —AB=TBA X F R
H=7 Kk~ x . ;

6. XKW7ZTIRZ/ HBE=Z=R7LEA=
vt hMaklrA~corfiv s BE, L7 AF
Mrx oA nM=FKWr<v 4 R LE
227 FMFRXARBPM=7 FEWX<* ¥

. F2 v v 2 Ky IUTHEANr—HEA
)2 EY 7D 7R 2 rvEEZ FTABRBR 2 &
F=RZIB»Y A UBE~Bsrryv~7 =

(BB i i} 32 159

BRIABRERIEZIB~xr. (292902 %% b —
BEl=tTHB2 Eyr74 7)

S. BATHMEMEIZrFHilia ) PZHA
REF=BRBP=THTrr=t 7gx, P
Bl ==B /7 X Z WMEB =HZR Ky =75%
APRAVSROBR e HBBIFEN= Y 7T R
x v

9 AT7I)YHEBFHFSANBARZ2 EHET 7 HMN
FRP =7 XBRIHMNESND= T/ Fr 2 nv
=t HE B FAHSABZE@/r F v ) + 4 2

HAMEY 2 W7 H 7.

10. HB-HTF/2EHAMB7I,BP 7P =17 3
W7 — 78>z ) ¥0 %P MITH > Wi K08 2 >
SR THEEE IR G2 ),M >~ 7 ik ) A
FLPRrHIE2 IB 2T 7E£M8»Pr F vI, H
VU EHE RPN AR F B
A7 EGFUN 2 BE 7R~

11 HTF 7B IBRMHNE=7 K2 v
ArBIB7sanaastelanh Ll shear >
vimMasLr AIQvBizvoe2A40=LL»
4;»41ﬁy¢%mf91

12. Z—F tWHALF 7 BERNHAAR= v
TR~ VUETEF 7 HeRBALRETI B

A g e e S AN

o



sre o

e oo

S ot e OV e A et A .

A

s e

IR IR

—

2w

IR

160 AR —RGEEARE #fx

¥ — ¢ 2 (K B .

18. BWABRI7IMz>7HEZ2B=>88LKiS
B/ BRIP7r<2RB 7 B =SB RE7FH
BIWMrv=2r 20 ) Ml BBk~ RE > B =
SErMy ML T r 2o AHER
Wegr v 4 2182 B BB

1. @FETFHIBZBMA=E=»=LH4
5:32 My, fivy W RS- MEI AR EH )
Zxa v oRHBEFY V4 7,2 N2 T AEEE AL

18. X/ 7)V—F=F&NHBr»»—%7’%4A
+AMh=—hF=&eBHMHBEF»_F//  FET
Frmer—fi=HeERADRE=RH €~ b,
) RBFFTRAF N,

16. EFEF_M2BABZIV ST MFTF 2RI
7)Yy 78 8=WN7>LTEZHAEZE=
WL THZEAEFTI A28 LBEFH T
WA 2 RATEI7/Fvb2v=Fila ) T}
ﬁé{ﬁz&ﬂe *.

7. WE/7HS=mrmiEr 2 M=R7K%
IRy T —EHBME Iy xBFAT R

18, A+—BIBIr2 v BTFHRT NS

\ BEEHo WS M= A ) AWK
?22=n2ry. 3577 H >.

a3 ] i8] 82 1681

19. RI2ERM272Z 7 M=H2arik5:82
My B/v =439 =44E4#H = 35:23 2 fm 2 7’-"#
~¥BPZZAN’2 45 74EB7H>.

20. =RETIERZ2GEBH AL 2R 2 £8
IM=FrZ2 MY TR ER 3:2 2 Inv, R
Va2t EIBY SRR ER 7 52 w2
M2?FaIBxabrABIVvy b 42, =Z0&7
Wy 2 6 7 B 2.

2. HZWMAZFETRIHFRZTZHY B =4
HEE7R7 v @A FREELREY F v <2, Hy
XBa)Z=CGREIM7v7Z s fieP
R A A AP N I NP O R Y

7. :

22. HWZHMAR—7BA?2H2), Pkt
LML o NP ) o ABNE S
IZHEBe VB> == BEETH, At 7 &~
R AR B
28, WZZA@B=Hm7Fr B+
MEBBHRS Z o+ B ARG ) Hie 7
BMAMEY 7 Z+ 8P e ) b 47,82 A%F,
710 B 5+ >~ .

2. —HEFHEW=TET K7 BR R
BHE=G=LEIz2r v s X —B7H) =28




By by S E

162 BN —ZGEXERARE, Fr

JEZBKky 2 LB RGE 2 AlE 727G WL
BHEYE 2 HWE7RE 2 47, 0RevillE 2 &
B HE AT ]
2. BHZALZTH Z AGHIVSHETR
2o TATH AER B2 427 HEem =B
FJEWApAV =B HifF~L/ HEa)Exara
HROEWRKHEFY, = A7 HEe & %0
26. —rEM=WRrr»BI7RA7TL7RA=

‘g‘}Z)Vj;b)\ 003/ i(ll7a ;”\‘jiﬂj2\ 7:4 2 ﬁ[]}‘/fﬁi-:/i
\ G E G B SEI T LA 7 RA KA

B+ v om
Wit 37 — K 0 1B K

L. Rizehtky s Z20KkMm
BEHT o BRGI~ I 32-Ty=8 5
LRAREZOORMBMO -2 ER
ODYHEEMRINETZHEET 2 Mo
KMBoOBHEEzTED s F 2 ML, 2
REOTBHAZELST RS2l 910
HEDOMBEIRY 2L E L HI~Ty=1
TN B82=10 D 2=5, X y=2 2
B0=22 M1 L o=Ts &2 & A 40 L.

ZCXRAFBE oML HFERXG~1T

22+by=44 BHY L VARZRFLT B
MRMBPOEOMBP I HFIR Y 2L 2.

RLEIAE LML F IR
ArBET RS2yt olizks

i o g 5

T —
A e
S




1621 WwrEHm WXk EFERX

5tz d y OMAILNM—HOD
AT rtERBITLAME 2NA
H—0 i BROBERBEREZHID L &

X
152 — 86y =40

B_ofiBRNOoMBERTZ2H 3L &

&

Wl im~T
162 -85y + 142 +35y =40 + 308

348 _19

b 292=348 e e= 53

MeHARHEAET S 2 012
RLXo 2B/ T O BEENMBROWA
Eﬁ®~9ﬁ%H%:®wK%§ﬁ5
3

24 + 53/:4&41

ke by=20 %z g=4
182 —o XYl oKkMUEED

(ED) Lo 153 oL 165

SOOI LYBLDHERNSD YT
HARMBOE— D 43 [/ Bl 2 123l
AT LB EZEHMAFER °
L oHE—RORMBZ>&HL
BoRMz A S oML RN CHS
THEAL T |

163. —ooRXRMWEEDLIHIL—RK
FERXNEMCREEN L2 2=
25 Usin . DL =2 'O 0 e i Ui
PRSI ML o0 kM E2ELZ
FBRRIILIKRAB—20r 280
— S RBRXERBDBTLERY.

WHELZHT TL 2 —20kMY
EEI L v

~“ooRMPEEL—FTEALMR
CRRBEFEAFBMOTErREsz =L L
TEM LD —20KMP DM % R~
bl s iERXRPo—-—2o0 KMz

=
akiy i B,



R

e S R

[~

166 Bt+LEtHE BEX-—-—RFBEBR

Besf~LbchoRkMBoEzBLT
Cl‘. X Le

154. 45— mMRE HHBEReHL
DAL RMWOBHARZE LA
sAMsBEDL I LTHIB

HARN e L QS E ML T
DK orzgL = BAEMED
= e
Bl (61) W ci v RoRY

£ 8o-+Ty=100 o o5 oo 6u oo (D

1‘2x—5y=88 e oo oo o e (2)
y 728 H I X 2D=8p2zr=Q=Wrry2
B> 77, Q=zrrv=Q=Rrr»y’ F]Y

T T8 = Uy

40z + 35y =500 842 —35y=616
f_ﬂ? }mv\ b 4 40;1:-’}'—84;1::500-}-616
oy 1940=1116 =9
e 27 miR s FRRN 2T vr—y, R4
2 =B xfr v 108—5y=88
I 20=25y y=4

(ER) ‘ 154 1672

BT e IHE v K e ()= 127 A

B 7z v AV 2 KK TEH

962 + 34y=1200 962—40y=T04
Wik 7 Wy 2 84y + £0y=1200—"T04
B # 224y =496 y=4

WaRIMHE=2»2 b 7B~ D=3 7

y@2)=2 72 7 b %
24+ 21y =300

ﬁ;if&ﬁg?ﬁﬁ:‘/i
B 7 ‘ 3ly=124 o y=4

166. 5~ {MAH Zoo Ak
DN h—2F Y — DD RMPEES
KB T efboRkmBhrsE&ooRXElT
L, Jefid & 4 @ 5 2 X @ g ok 4 Boie b

21y + 10y=300—176

3 S 8,
BE=KIFT, L=y 2 v {flH7 Ry~
S8x=100—"Ty m:LQ«)»:Zﬂ

¢ 2 WHBE T 2 =fRA =z v
]’(lbO —Ty) _5y=48

M 3(10(;~7_1/) —by=88

300 — 21y—10y= 176



4 KT
[}
il
E

i

i
54
g

it

H
Hi
it

8 1
%
i i
i) 39#
1 it
R
{¢

i

i

¢

1]

1
i
1

168 mt el B —-—XRTREX

—— o——

A 300"‘176:‘)1‘//-’- lOy
s 31y= 124 S Tysd
YT Sy s MNP v A FRR S —

)5 4

V4 Y ;fQ]\z v o x==9 ?'f;f'\' ¥

Gl (L= 9 Ty=100—8z . ,,:mo;ﬁf

y 2MfEiz722 y=fRA=R

1955 (109=82) _gq
“ 7
842 —500 + 402=616
1242=500+616=1116 s 2=9

166. #= SEE FHERIYL
TAL—DoXRBHERS R T2
ORHMEESHLEREV T EL TH
BO_DooREBHWE U THIET <L
BEXAZ7E/7HE7UDT Ry =

e CRAPEE . 2
: 100—"Ty _ 88+ 5y
o § - 12

T =2678 25T Hve
3(100—"Ty) =2 (88 + 5y)

me 300—21y= 176 + 10y
300—176=21y+ 10y o+ 3ly=124
y=4

y

—

4

GEB) : 157 160

Za3aVEi/nz =97 EH 2=t 7~

. —‘8 3
g @)=y y=@7__ﬁ 2=y y__l‘.?xa 88
100—8z_ 12x—S88
% = TRl

BHBEKRNs Y 2=9 7B 2, a3 I XA
2 y=4 7EHR =2 b 7 H <. '

157.

Bl  192—21y=100, 2lz—19y=140 ¥ i} 4.

WS HBRT M2 =B =RW o x»H k7Y
FANMITRX2 b PR T ) b HEH S —
FHE7rY, s
M7 7 v 192—21ly+21o—19y=100+ 140
Bl 5 402—40y =240 5
R X v
Bl 7 2+ 2y =40

L—Y=0lcssecoeeree (1)
2le—19y—19z + 21y = 140— 100

D=7 w7 v 20=2 =13

Q)29 L)7 5| »~ 2y=I14 o y="1

Bl & 83
K7 Bk Hfk 7 mr.
1. To—5y=24, do—3y=1l

2. 3z+2y=32, 20z—3y=1




AL Y T

170 B+ EHE BWELE—KXRFEER

3. b62—Ty=42, Tx—6y=T>

A. 102+ 9y=2200, 12x~11y=130

8. T+3y=T, =3y—4

3z 4—Ty

. E+5y=13, 2+ =33

I3
p]

oby y=d_o &  THy_j

8. 3 2 < 9

9. E§ﬂ+m=d5,ﬁgﬁ+y=6

&ty =y g ¢ty x—Y
10. 8+6_.5,4 3_10

w—1 y—=2 2 —=5
1 8 = 5 st

12. 3z+9y=2+4, 0-212—0-06y=003
18. 0082—0-21y=0-33, 0-12z+0-Ty=354

188. F AU, Elcik <725 —
WOMIERIRS XY SN2 R
O THMBRRS T 2B B
BlERZEBESTE 25X LE G om
SRER—20)R0E s HBEE LD S

X)) : i568 171

DRIBELBARLREKZIZHS LINET
DN SHESIoR2 2 CMBERERIR
EFREHIAL LTHELRRER 2% 7

A 7 4.
2= 80t 2T 0 ld e
% 1. -5“}'—?;,——8, s —?—/—-—3 7 fig ¥r.

BV L FBR I IWMIEN R KRR
Brray7 627 FRERXNIBEvER =Bz~
2/ =732 HvirzB=8MNvrriE78
*72Z7Mz =2 IR/

B—-X=37#r,B_RN=27¢{r7 MMMz v

: 54_2 36 , 54
o S SRR R I  ALLE
Y @ @

x Y @
90_, T | 2 L
Hﬂ ¥ '5"‘"‘)0 m T ';—-3— oe =3

.1.;2+_§_= o’s e =84 =4
3 ¥y Y
L o
0> 5-=-:' o y=2

#H 2. fx+¥Py=c ax+dy=c 7 f§ r.
Afeprmo by b RAKT Frv A2
_'5(-'5‘3" Bz »>2=7 b R
o X=0 7 s BrrE7E—-KRNa V58 7

@x+ by — abx—y=c*—be



M TR T il

e T e e

e

172 BT+EH/ WEE—KFERXR

me ala—b x=c(c—b)
z_c(c—b)

T a(a=b)
e 2HMIBE_R7 2 =RA=x v

ac(c—>b)

ey +dy=c
- _._cle=d _cla—b)—c(c—b) _ecla—c)
i AR " b e e
- zg_(q""c)
b(a—0b)

Moo 2f{fi7FERB2vinmr =35 y 2 {fi 78
sz:}-?ﬂ}. :

169. KoM HBRX % MI.

2+by=€ oo seivein. v (1)
detlly=c .o 00 % (@)

@t a b2 BB/ M= FFE=F LR
ved =72 RRIB/vir=H mxFEHR
mx}a)v b %)\ﬁi’iﬁ/_[:—:mjﬁ&@ﬁ7f%}va ¢
.33
D ¥ z it}

etz +bbly=bc .. .. .. .. (3)
Nz b & i

dbe+bby=b .........(4)

(Eay. B il 31 173

B) X d@W x5
@@l —d'b) = Ve —bc!

& (‘z &= _sssesesesnes (5)

Wl B¢ e Dz d % i
LE e

\I_\/)
N
QR
(4
vE
&
~
%

MEARRZ el gt zE&B—HrzlE
DWIL—RFTREAXN%2 2 % U TOBRKEO
Kifoms igXNoRo AR 1 4.

M B 34

R72IBKRKIM~».
1. ) AKX 7 i+ 7BE33 7, 1,2, kv8,79 M

.4 r:-—~~m=8, 4+ —=101
R o =iy
( ¢

gy it R
z g &g

e ey B St o A i o 3 - SN At . 3 cin



T Bt EEm BEX—-XFRR e i , o

s v .
e ——y
!
{

|

o

|

|

|

|

E' 6. Z4+4=2, bo—ay=0 [ ROTBATO—-20 %o kmEk
‘3 w. o+y=a+b, bo+ay=2ad ¢ RAT LR —-2okmMt o ff %k
| ii | 8. (a+cw=—by=be, z+u=a+d B5TL &N
| H i 9. z+y=c, az—by=cla—0) 161. 6l 1. %7 FERX 7 m».
: P 10 @+ bp—(a—by=dab, a—by-H{a Pl =20 20 Te+3y—2=16 .. .. .. .. (1)
, é , & 22+5y+32=39 .. . .... 2
i ‘n : - : So= y4Ba=Bl i .. ,i.s @)
13 = o0RME e UL —X RN MW=37#Hr2=27#2 vor
g X 160. => oMW ESH =D 0 212+ 9y—6z=48, 4o+ 10y+62="78
. ‘ Y- RFEAS S L = RFOHERE ii?:;:(s:o:jz:fi; ¥ion
l - YyrRDbho—20 FRBANIIHE_20D 352+ 15y~10z=80  102—2y+ 10z= 62
MM E D —D 0 ERERE <L, ZoMm7 v [Horizy=142 7 .. .. .. &)
#:czmzwﬁ%;ﬁit&ﬁﬁ@:ﬁﬁﬂtﬁ@ AOR O ) oy 27 BEH Y~ b A
. a e D=9 7025 92 v
é ! —2 YR LALI2ORMEOH 2250+ 17ly=1134 925+ 65y="T10
i oo izt ERL = L. Wik Y Mo >
| i | HomilelTZ20kmHlE & | P e e
il | b TODHBREBTS ZUTHO o ettt
[ : HErEY T o oRMED i & 3K St
; z - ; 22=126--T6=50 .~  g=2
h aéct&ﬁ,{L,ﬂﬁL(ﬁt%@fﬁ&ﬁf W= 2=2 y=4 } 2 v




IR e

126 Bl =v2RaM7 A2 B—KHERR

14 4+12—2:=16 O L 10=22 .. =5

Bl 2. k725X oamr.

| i £

._x_+.§.——;-— 1 ee oo o0 oo (1)
O o 6 v

—— —~=;4 . oo LX) LR 2
ik Joatr @
T el o
ST e ek bR )

D=2 .G 2,rE70=n2 v.,

7.8
.;-{-_’!7—26 4® o® o oo (4)

m=37mmﬁﬂwﬁ7m=m7v&

ke 1
2 7= e e )

O =478, B2rH7@=n2 v,

47 294

@
" 1_ 94 Y, a:—-47— 1
e 'E'—‘T.? .o ""1"‘7‘
¢ 2P T7O)2 ¢ =fFRAR v

20-3:17
¥ :

% 2 o0_17= . _5
— -E/———..O 17-—-3 e y—?

e Rey 2 pEFE2MM7D)72 2 ry b =fRAR v,

1 3

T —————

R —

(k7)) EURE 1C2 Ealk 117

z Y _

~oh e sy 40
Yoy 2

i ?_.) (2)
x

-a—+~7—-4 3)

DOREGD7M~2 =72 v
&z,

a-f.b»-;(;..:ﬁ.. &0 ibe - ieus sailiA)

D=2 Y27 = b
—=1 e =
2

(a YBZP =2 v oo

1
L =9 o y=b

b
D972z vy

71.: 3 o'e | H== BC
c

102 FBRABRCKRKRMYUOPH» = o
SUZCHBLERRTY Lilkss
LB ULHBEERY T2 M T L%
BRL



ey

T e ——

178

BEG =7 RaMT A A BL—RHRR

ME 35

R~ RN 7 B>

1.
2.
3.
A.
5.

10- /

@+ 3y + =11, 2z+y+3z2=14, 30+ 2y +2=11

Sw— by +4z=15, Tao+4dy—32=19, 2z+y+62=46
dp—Sy+2=6, To—1ly+2:=9, x+y+3z=12
w—y+2=17, bx+3y—22=10, Tzx+4y—352=3
x+y+2=>5, 3x—DIy+Tz=T5, 92—112+10=0
1wl BOAT a8 - #.8 4

z y 6' y =z 6 =z y =

1
.}_+;_1, 1+__= .,1_.+i=__2.
@& Yool 0

y+r=a, z+x=>b, xz+y=c

y+i—r=a, ztz—y=b, z+y—ime

._qﬂ—{-,b"r: b<—f~ c, n,c,-'. Cl
€z y Y 2 V4 »

-2 My el A |
Wisr—R A REER S

163. AHMRHRTRFI—RIFBER
oBAMEBRMSS THEAL T,

M 1. ‘A IT=fRab& s MEF v,2+Mm
M EHRBE,  EHET IR 27€F MO A
7B~ 0y A% v R 2 B v RG22 KA
F7REeZ YV P TFHERAREIR T < b 4
7, 7N Re ¥ JI 7 BB BT v

e 7Hi 28>y 7EH Br e Ki—~M 2 H

Y SRR S TT PR BT 2o

6% = B Ay 87 o~y B F Syt ).

7 8 :
& - ﬁa:-{~—::)—y=108 oo ee &0 (1)
Tol 2 3
— —_ —_ 2 = X} .o .e
iz @+ 5 %2y 160 2)

M= 27> HFi=2 92 75 7

14 14
—tp g ==") — =:‘
55 g =2 % 108—160=56



|
1

R S P T T Y NP
i A o ot

180 i AN T A 7 e ) i

L= x=72 PR VT,
2+%=108, gay y=110
=% "MEt+=m ZHatm
ME 2 BAGHFH 7 BEFA=802r=%
YINAZH S v =2 B e E7 B~ 2,35

S
YEAD R Z V2B iIBERE TR~ v b

4 2 KBB B BT F o0

©w TN 2y 7 FAFG2E 2 8 2 vy
~ilew s /2 .

R'3E @+6){y=D =t oe vu .. (1)
‘ @=3)(Y+2)=aY 2e' vs .. (2)
(D= xy+6y—20—12=auy
by—2=12 .. .. .. (3)
2= 9 oY+ 20 —3y=—6=ay

2—3y=6 .. o. .. (4)
G r@rIM7 v, =18 o y=6
y 2 Bfli 7@ y = fRH =
o 20—18=6
o 20=24, w= 12
B Af~+IAN Bl AR
B 8. =61/ Sm7 0 HMEs 0 TG~ R

B=%e s RHAB= 07 M7 v T EFT B
BlorBrrB=%vr47KH7 R

) 163 e I8y

I?BEF I T a2 R R 1024y = » 7 3k
BFE/ M7 EG~ R P =Bv v 472705

1024 y=5z+9) ... ... ‘(1)
BB=97 M7 voWpg s/ [ WGigey 7% 2w~
BrFrrrv 472707

102+ Y4+ 9=10y4+2 .. e0e 500 20."(2)
(1)=2 Sw=4y Az e n (8
(2)= 9z + 9 =0y H & o+ l=y
y 2 M7 G =K==

Sx=4(x+1) x=4

(3)=2 Y y=5 = w21 By ol

RE 4. TLE 7 9,— B¢ M AEAT + 4% 6
7&€Vﬁ1:+Mﬁmﬁmt9£%m/‘/$
F=FH#TFey =3 RKaI) TR B vIBE L)Y
ﬁvﬁ%/wm797ﬁ$£@%ﬁfWﬁ=E9
22 v AN EMBIZP]BvIBERA~Y 4 2
B2 A7 Iy Redliire o figy B>,

Se M7 Uiy B, —lgMl =4t % 7 7 327 F¥
TR T,y T TR M T Tt y—Fra
BWHE2ELBEET e M7, 785502
WA rEr I Ao T o px e,y

It

O

@ IPFF I I MET RNy TS — s

#

o AR i Xy



TR

ey

R T T Re

o i LS R PR R e

ot e o

T e

188 %+ A Bee—kh T RRE

$ JEFXIUT R g o B0

3 5 ROl 7 3 2~ .

P A+ EpMEILe v =ETRASHY T H
Hev I USRI BRBRIENM AV =27 &Y
FUFara ) e AR 2B EeY T V459 G
9 .
6—0E3f1V7U.7

Yoot LYt i e o (1)
6x ha 60

By R S TR T e R =T v
P A V)\'ygé Yy 2 E%}%)\ 3/&5&)—5[@* 9,

y—5.v—5=y—5a:—-5__z (2)
6x bx (73 SR

M=y @75 s

559
6z bz 60
s §0=60—22 Ep x=5
e 2 iz V 7 2 =RAZHY 7{H» 2w 2
1

FRRI2Br cy=41_ 7 /(i =FHT’ 8 * 7 &
7»~ﬁm;%@=;iéﬁﬁ»ﬂéwfy
fifE 6. WZARAZAXERy 77—y 7 &FE7 kL
F¥rv=2=2+R2B23HvBILWA=T278*
2B ITEVLARBA=FTZ27F BT
B7Barxy b4 205 v—AN=>727 F gy,

A IRR2x N ;
Y2 ZUFRLBZELSFE—~A=2EH?

(e®) 164 : 185

HErrv=FEarAHrr v, BZH»>»—0=
s 1
*&K&$/?%w;7ﬂif%<%ﬂﬁam

EA=ro—B=RER TRy By

1 e e A rE g
—_— - _— = ~cne {
® vy g g 20 H
1 IR et |
B = L (2)
SRR
and 1
4 e T T R R SR 3
Cae y % 120 i

M=y 27 8% »~2=480 745

-

M= 9378 7 oca=40 7%

® 7 P77 o = fJT 2 voe y=160 773
B=B—A=7»BoElt 0,2 EAF 05N
BA+FH 7 E =

16¢. HEZzM B« D )ik s Y
XEMPERITRITR—2 D LF
Y Pl AaBR S0 Er s o %M
HUVARDMIESYNETDHAEAKRE S
EE(V)%—M L GHEAE 100 2 4 2 vk
Z¥HErkvr e B s TZERY
tAR2ERZDIML Lay 223l
T ni



o o vt

ST A= e

T St

s

I
it
i
i

A s 2 N At TR

181 M+ A Br—-XrmsSmmee

WREerPTR23
10—z BN 22 WPWEHRIT=s552L<T

Bz Tk WEFHII eI
Ao ERIT<s2LT
22+ 32=100
LE=8 ‘JV)jJ‘?l}V)WJL&’ZfK%%
K2t L‘CCO b Yl LT
0% 1%~ L.

ZEH Y TAFOBY @i 122
&mﬁwmﬁm%ﬂﬂ&ﬁmfmm~
DOXFERITZEMS T L 28,2
CRRLTHTAROBY BT 125 [
BRPREZ2o20XEEMH T FHH
WTHBFR2HPWII0H Y, BT 312

KMPBEZLA»2 L sEIHEHEBREC

ra T as 153

TUNERIZLAFBREZOXRY 2 8 .3
rnmﬁ:z»urxazxuﬂ} 5C1}
£ L.

R&E 86

1. BONHE=CRRANIEBME o2 2
Bf&/ SMr Fr2,2 7 B2 ) T H 7
WD eI FHEER L F My b4 7,17
DO TN Yo

2. “¥7 9,ﬁ’§~ﬂék=?‘;:m/%—7ﬂz 2z o 20
PRI = o RS20 b F ok

4 7,/ P& %R

8. ZY/VHaIRvrHET I LW E
F2TFWM IR T=BAVE ~5:T2dn2, XL 7
WA TH FEML T BBy ok
—GEeIRF2 P EFABFI A EToH7
B &, 0.

4. RR7TIBA=AE=ZF b+ KEMNI +7
CHEBMRE=HI, AW’ A= PEHE} v KE=
Fr7 & NMUARE=TF ), —ﬂ/ il & 2
T



1860 w4 AW Bise—2ore XEnma

8. LT_-M’HE7Y»4ALE_J*+TH=R
P2 A2 I RAEA VST HEMEBE T
), LEETFr THEHATr 2 HEG=27 a2 v
— T EemBBEELYF VA, EM 72 EHE T/
I 4, % BF-

6. HZ-A=7&RMALB’/ fHEE&7BxY’

Bz — A2 3=2Fr 27 HBArrariEy

BETETE 3 VPR R R ERPY
TEW A2 TGP RTHE, 272 =R
v, 22?7 EEHBE 2 7HBNVYIA4 7,8
WA 2 #4581

7. BHEYZIIERBLEMNY TRy ~PZ
WA BifGNEs 2,05y Pa) @RHKREY
3 TR Y N D Y R
N ES JON TV E N Y]

S. AW7IHAF=1 7 M~HAE 1
WAL b F VBT =PRI MR =I5
FomA oot v I HHWT B
e ATLEF/AHIAR=HMAr =—
A-GERBE IR~ bt Av &L TR
Gexp Wik = GBI B~ 2p = GEBET
fley r4 2. BR2HEErSHE 7 H >

10. S 2 K7 )L, HEYHIBF_RyH Y. RI=

) i m 86 187

R7?ZBe~HRBAXTHEHFHFRIFr~2. F v AR
BM=R7\ RI_R7BFe~AMATARTFR
2 FRPARED P2 3 3 T T P
1. B 2%79,. 4275y, I =367 1
Fven, HEERST 2 W7 WF 2 NF 7wy > 5
ZrB, MBI ITIRO I 2y, AT
P77 MGF=s I RFv = 37, M
7 R A
R12. A FHAE~rFHAATRTY, &R
BMMA 2, ERE 7 B &RHWE 7 .2~
EZHARETRB~), - EHHYR2 A2 A
FIrAVvSEREAEBREIH 7 < b42, >
A= R R
W18, WZZARBMZ BET FE I, WAL~
Balkkx=Fr=2rZ+HFrIvri~r=7
FIHIEVM =B ~ZF 7R v rIUT PR
=Z+B/ 2 BIB2I) VA7, BRI BRIREH
A 2 B ¥ & dm AT

o> 12 W —R=W7IPZWW I HM

M=+ mmry, RART =29 Z2H=472 =200
Mo EILITY.FI M=) LN ey, B
YV =B ETH 2 EY AP 2 =7 Ky =
FFHFEF, BT I EYI 5 KT =T



188 i+ A Ber—AhEA A 2B K & 86 i

—

& L AB7fE-<v b4 72,—07 F8%, %M
o XA %M?hi9b47A@}/Jﬂ/§7&k [ ;

| " 19. =W7%7), XM~ %F2 7 m+ A%
fr7 E Y7 H >.

1? e SR £ i =S, WU BT Y 198 T H 4 oe IR Y o~ o
e AN 18. B Z R TREAZTB=IRHGa~

M7 7 My 72 rB =22, X 2 8775
"‘ * Liir AWMA=F +AB M * 2 ik 72 Fiie

i ~ I B =®y, BT R A
E';j 3&"5Y,ffi97EP—'A—’-?";PEEE}I”;:?:‘PBHH—“-?%

F  B ), FUETRIPHE2ANTL—A=5thhar=
N F A TR RE .
i D16 GERUR eFHAR S T4 M 7 B
ANV =BRAMEEM 2 B 9:14 F 9, FHEAF» ¥
| VHLAMIT 2 2 WA v TR 7R =
1 B7 v AT R IR 22 W 7 2
i SRRy, REFHLE, BI~BHEAE & >
3 3 )—BEM=FHMKF Y v 4 2 BRI T 58 oy -
Ty P BrAGSROARYEIAFER A
14 M X —E 7By 7 U7 BT e BE =077
1 FFANT IEY R HFHME 2 v b % 452
| ME? 7 2 VMV P ~F 2 BRT Brer, 3
k YHGFME—F v b 2 AIEYE*F 5 -8
» &:‘/7“39.%72?&%@%?5’:-;‘{@3152—\'
R Y VAT R E Y BT S

| P 18 WIZMA=5—v b7 F vk

S S IRTAE

\kx &ﬁj[ﬂ[ﬁ]/ﬁﬁé?fﬁ\'?. Ef3r7\i’r§‘§}\.=7»jLBFn‘3=
i ﬁﬁ@mmﬁ7%<%lﬁmA=i”+ﬁHW=




190 m m 0 () M 5 x 8 191

i1 FFH E E (_I: % ; 6. 20°2'+ 25222 7. —6a—3b+2c+4d
! 1 ' 8. 30'—a’—14x+18 9. 3a+13xy—~16wz—~1y2—13ys
10. 20°—60% + 6a22—25° 1. —2x'—142° 4+ 1022 + 4z + 15
L 13| | 12. 40~1000—130* 13, 3"+ 33a%'— 14y
1. 26 2. 89 3. 6 4. 39 5. 59 14. —22°+162%— 192y’ — 1498
6. 127 w, 2 8. 32 9. 1331
10. 12 11. 67 12. 2 ; 6. 34R)
i 2. (1SE) ‘ ‘\J 1. a 2., 2 3. a+a® a. —2b+2
] 5. 3z+3y—z 6. a—b+ct+d—e %, a—b+2—d
i 1. 7 2 88 8 4 2.7 & 1 = By 9. 3a—3b 10. 2a—b
e 2 38 B8 e 11. 5a 12. a 13. 4a
3. @28 14. 3a—2 15. 9432 16. 7z+6
il b 1. 32 2. —9% 3. —2a% o e
' A. 15a—9 B. 3a—3y 6. 4x+%y+ds : 6. “mn)
7. 2a+2b 8. Tay+yz+ 2 g o i 3. — 15ty
;ié 9. 22'—22*—8z+10 10. 5a'+4a’+ 322+ 209 A 504ahp B, —168al'm'n®  @. a'y, amyp
v 11. 4@+ 2a%b—dalt + 5 ~Tb 12. a'r+3a ! R 8. 124'%—9als
{ ; 18. 6ab—9a%r+Taxt+ ax? 14. 528 9. 6a'y—8ayP+ 102ty
1 1 18. 1022+ 82+ 122+ 12 16. o | 10, 270900 5 1209 1 803
i !
1 4. OR 7. USED
} 1. 3a+4d 2. 4da+2c 3. 22*—2%z—4 | 1. 2225 2. y'~2y—~143
l Ao 345+ 10zy—154° 8. 52"+ 5aty—bay + 5y 8. 212"~19zy—12p A. 92+ 32ty -2




!
192 B m = s : (3% ) M m % 10 108
5. 62'—96 Q. z'—2z+1 ;j 12. &+32%+92P+27 = 18. & —ay+ap
75 1—26— 512"+ 728~ 30a" M. @'+&Y+ Yty
8, of—41p—120 9, o*+1512-264 Ay RSN R 160
‘ 10. 205~18z"+392° —205e + @+ 1 | 18, @ F2ags Sy 17. @*—22+2
,'5; 11. 2°+10082+720 E e 19. 2*+52+6
i1 12. 42°—52° + So'— 100~ 8zt —5x—4 | 20. '+22°+32°+2x+1 21. @ +32a% 4 2abt 41
1 | 18, «®+2a°+ 32+ 222+ 1 14. o'+ 3a%2+ 40! 22, z'-3z*+4x+1 23, m‘+2x‘+3x2+2x%1
! : 15. 120°—17a%y+ 3y + 29 16. &*—a'f+aty'—y i RS e i
§ ;;?‘E 1;7. 62 + 172" + 26222 + 192y + 3y* 268. ax?+br+c 7. a?~2ay -+
Ei 18, @+ +3oy—22—2y+1 19. «°—328 28. a*+ay+D+y—y+1 29. To+4a
i: 20. 2z'—a' 21. 2*+z'a‘+at 30. a+2b+c
99, a—14u+492°—36
v{ 10, 7R
8. 2R | D0 R T e
2 1. 52 2. —~3 8. —S8a% } 6. 1 7. 2 8. 15 ¢. 60 10. 64
: J e T B g A | 1. 4 12, 120 13. 12 14. 6 18, 2
i ; 7. Bubttab—4 8. 150 —12ab* 4 Yabc—5o* [ 16. 2 171 18 1% 19. 11 20. 2%
9. R F 21. 3 22, 3  23. 1,;, 24, 1; 23. 10
‘ ; |
] . i Sy A ey 26. 6 2%. -12' '28, b 29. % 80. 3
P 4. 32°—2x+4 B. x+4y 6. 5z—13y : i’
% 7. 6248y 8, 6z+3y 9. Sar—4 | M TR0
i: ‘P*%T 10. 7+5a~8a 11. Pf+a'+&+atiz+l e g ey ly e ey




B E % 12

191

4. a—b," 89—2a+4b 8. 5—2, b—1, b, b+1, b+2

6. 14m+7 7. ab [{] 8. %m

9. a—~b  10. 2d—m)+m 1l ?H{fﬂﬂ
12. (20qa’-b+c)m 18. ?L_ B
14. ?T]‘6(ab+2ac+2bc)ﬂi 18. 6a[H]

12. (8SH)

1. 30 2. 13, 20 8. 28

a. 54,21 8. 100, 88 6. 36, 24

7. 420 8. 36, 26, 18, 12

9. 35, 50, 70 [f] 10. 36, 27 ~F
11. 14, 24, 38 12. 24, 60, 192 [
13. 28, 14 112. +—H=+H
15. ‘10, 14, 18, 22, 26, 30 16." —5=F
17. 24, 36, 56 [f] 18. 130, 150, 130, 90 [
19. 18A 20. 500 [§ 21. 5, 6
29, 88, 44[f] 23. 13, 27 [ :
24. { ASVRTL, K =3RTT 23. 18,3, 3

13. 87H’)
1. 4922+ T0xy +25)° 2. 492'—T0x2y2 4 2514
8. 362%-=25y3 4. @4 102°+3922—70x+49

B o

—r

(B

e ——————— e

] % 1a 193

7.
9.

3.
8.

l.
4.

7.
10.

].

&+9E-9)
10 9/\10 9

2 — 2y 92— 22 6. z'—a%P— 2yt~
& —22% + 32t — 42’ - 3222 + 1 8. a®+22%+ 521
162!+ 962’y + 1442 — 81y 10. a'z'—bYy
14, 88
224 32z 231 2, 22—-26w409
x*+32-T70 Ad. *—132-—-48
4922 —35zy + Gy? 6. 4x*+4axr—35q0

15. ®9®)
(@+2) 2, (-5 8. x4 byr
-Tz-82 = 8. ('x+;1_ )’ 6. Br—9yp
22+2y—34* 8. {(#(a—b)—2y}* 9. (v+8y)z—8y)

(1+10d) (1—10d)

16. ©21)

2. (Tz+5y +2/(Tx +5y—2z)
(@' +2* (a* + 0% (a+ D) (a—D)
4adla+b)(a—1D) 8. @—y+2z) (@—y—2)

(b~ 6b+7¢) (Sa—6b—"Tc) 7. (@+1)/z2—z+1)

ly+6 (2 -6y+36) 9. (@—10b) @*+1 (ab+ 10049

(22— 3y —~ 32) (42* - 122y + 622+ 62 —9yz+ 923
17, 95H)
(@+6)@+T) 2, (z+11)(z+19)




e . g ca
bl ; ‘
i 96 m oM 2 1N . N
(5 i ¥
| : e H B 2z 197 |
i ' 8. (@—¢g@—8) n. (@—2y)(z=3y) e T A T
e | , 21, A7
: 8. (@—4y) (@—23y) 6. (2*=3y) (a*—57) e
i1 i 1 37 e
! | 7. @—y+6)(@—y+06 8. @E~y=D@—y~7) \ e iy 9. 4392%22 3. a'ya !
;~ 9. (@+3)@—"T 10. (@+6)(@—5) . 1011a%c2® 8. a*+922420r @, (a+bdia—bp »3
i\ 11. (@+5)@=~9) 12. 17-pnAS+y 7. 12ab(@d+ b7 8. (@+1)(x+3)(z—4) '
| 18. (@+13y) @—5y) r , 9 120@-bke—0 10. 1" 5ab¥a+b) a—b)
il 11. 2°-1 12, 72— g @' -3 @+ )
i 4 A S
11 18. 68
f‘ b | i. (@—4) (v+11) 2, (@—8y (x+3y) .
] § 3. (@-5y) @+12y) 4. (Ao—=3 @+ 1 1. @42 2+4)@+32+1 2, 222+1) Be—1)(4v43)
1 8. (@—7)(5z—3) 6. (P+o+@i—z+1) 3. @=bz+6)@—1)(@~4 4, @+32+2)@—3)(@+5)
gt, 5 « . i .
Bl . (G248 @z-T) B. @+@+1)@+1)(@—1)@—1)
! ?‘5 ‘ 6. (@—a*—4r+4)(z—1)z—4)
¥
£l : ' i h
I 19. 991 7. (@®—az+a?) (@24 ar+a?) @—ap
g 1. 8« 2. Tab2y 8. 8. S5a’b'z'y 8. @+1)(@+2)@*+2x—3)
1 ‘
i 8. 3@+l 6. wW—y 7. #-10 /'8, @—=z+l
‘\, 9., ?*—ax+1 10. =+4 s
- :
Al 5
i : 7 6z x—3
i 20. (108
aE i °4 3w 3a® iR 9
| \ 1. : . ia o G s T s | . 2*+3nx+ a’+w—_2@ 5. m+x=+m+l+x—:i
B 22 i g e43
i FZ: J A, *—Bx4+7 B, a2*—6x—-5 6. =+ ; _ G. _4i " 3(a—b) 2%
g 7. x4 8. 2843047 0. 3242 36 " 2a+d 8 m=vary
£ é 10. 2t -z=1-0 1k at+? IR 24T X | g, 29-6) 20, E=DExD
: . BEY)) ¥ Pl




!
198 m &\ 5 o T :
(LB ce 199
24, 13mH) s i
1 1 2 41258 11zt - atz s a+b o 2a2+ 9¢2
© 3ay ST 7 3. 7w ax © 2a—2b K bac
- P
Sy a+b a+b 202+ ab + b 2 i
Vi PR A L ol IR ROy et A | N o ') »
13222 —152%y 25 G. a—b 2—q? s L ct—0b8
SRS R i ' 13. -2 N e
ax—3y? xz—5 T+ 1 ' —b xdaz—1) (@—2)x+ 2)
20, +1 11, ©+b o3 we=b 16, Hz+10) L. %0-9z4d4 o 2
=5 " x+c 12. Z+o : © T2 16 Ll a4 64 * THt—oh
| Bhedtioi=d 45 adbie 18, Sl | 7 St e g S s PR LA
T+ b—a—c a—b—¢ i 4a(a2+ 1) : 41 L +2a%)1+2?
x+3 =9 ! 2y 2z +1) 4(a'z®—bY*)
e T R z+7 29, _~ T 1 gy, 2T VY
P Py S PrTars. A8 - ooy 1 -y s o+ x+ 1 : a'z'—bYy!
B D ag o Baud [ 25. 0 w0 27, 2
B e Safswet ] ) ! o' —at @
g i 2
i B0l 125% I 28. 29. 1 0. 0 !
i 25. (1258 | — 3 |
B Rt a'd—c) 92 4 ‘ s
i 8 ¥ e e Cp A S z—1) | .
abe * 1222 " ° S. 4Ex:_:§)“ ! 27. (32R) ‘
! ] 3
o ‘ 3 { 5 3‘ 1 1
i a'x+ ) a(@*+ ax + a? | j & LSRN AR > R = Ol s il T
4. L S &e “—x‘-—*a”-—)’ g, ! (x—a)x—>0b) (@—c)(c—b)
:} ’ A 3 3xt—at—l2—ct
g1 b R i ¢ P TSR s e Sty (e | G.
: 1 6. o ot e g ce—aje—b) (@—ajz—b)jz—c)
N E 4 (@—a)@—2)(xz—c¢) )
R : 28. 37TH)
g i 26, 129%) '".‘ o
g : 5 1 W ki 3 :
; ke A pieck i e 27 o OC+2:5-8 : £ S @—1)2+2)
i | g e it
¥ f‘ «: Sos gt g a r—a B ot —b* e a*h*
§J | U a+b+e =  § p 122 ¥ : S T ab * a0
G - (o . ———— G e sl e e ’
a{@ ’ abe x—y 1~9a2 : ax s (z+ 1y PS " L 4
4 . ¢!+”’ £ m’——f ‘
t:
. : *

s
e A e S




‘., e e e TP e = e e i S
e e R e G VAR S g o FA e

e Sy S

mmree

e

T A AP T

200 it} pid | g 29
P —axd 4 pfr—ab
100 x’+a’ 11- _——a’?‘—“—
12. 1 13. 1
29, (1401)
1. ﬁ’i’{ Q. 922 3. 1
bx 1622 x4y
3(a—b)? x(a+ 2x) 22
4. - - e ———— 6.
b+ b) > @A A x—y
., A¥2 8 L R
x4y r—a x93
- a —
10. (271 11, =% 12. 521
x—3 (T
4 2 P 2 2
Tl e bt e T R g A
a? Y ax
&' 3x’a+ 3za®+ ot
16. pcne
8D. 142n)
¥ oy B L 8. 1
a2yt n+m
ok Bt el
x—5 x4 z+1
2
. 142 8 a+1 9. 1+«
14-at 1+2
10. = y 5 S | 2 0

31. 1491

= — i,

(1) Fl ™M % a9 21
% .
5. 5 6. 5 7. 8 8. 3
9. 1 0. 17 5
9. 10. 11. 2 12. 5
18. 6 in. 2 13. 2 16. 7
17. 4 18, —1 19, > g9, (2=0*
2 a+0
ac
ag. ¥ 22, ¢ 23 —~. 2. on 2u+d
- b i a+b 1 Bel4)
o SR UV Nl gy, 2+°
at+b—ec 2 S 2

18.
4L

24.

32. 157H)
27,17 2. 20,80 8. 90, 160#F 4. 11, 17

168, 84, 42 [ 6. 307 7. 2R
56 7 4% 9. 48 [h 10. 200,000,000 [{
288 [E] 212. 94% 13. 24 14. 450, 270 [§]
o g . 1
28 ¢ 16. 4—, 3= 3 i 4¢

50 35 T 17. 3 p% 4J115}
115407 19. 40, 16 % 20. 10, 6, 453

17°5,275 [f] 29, 1::33,_§ B 23 22

1200 23. 3000,2000 [f] 28. 4500,2700 [f]

33. 169m)

17,19 2, 2, 13 8. 21, 12 4. 2, 10
3, 2 6. 10, 7 7. 19, 2 8. 6, 12
105 10. 2,2 11. 9,7 12. 2, 2
12, 3

—

.

s



202 e e
34., 171D
2. }1% 3. 3,2 2. 63,14 MB=+H&E = 7§ M4 0B 7
i M= - = H- 5 i AT
8. 3, 2 6. a,b 7. @ b 8. b, a .”,4 Fgus Gl SN
B MG =+THE A HZ+ 8 iTEZHRET
& &l ac be vieh gl b == e, T -
o Ds -mw m 10. a+9, HBE=+ 0 F skt ST SRR S R e 4T
B BHBe="TAN& — et 5 =
R 35, (17SH) Nig=-7 /A4 AE=Z0 A W B
o i M=t A&+ —-H W B FTEAKDE
i 1. 21,3 2, 346 8 21,3 4405 = . i
- R e % MBZ2TAE+—-HF £ B TESERT
‘RY g T R R Y
B il Bp & DT R Rl ot e e s G ¥
'. %‘A '
g & 1 . EEOE S = <
1 ; s R 0. o= 0+0) - m B 82 &K
& O
N | ap B2 T & e
\. 30. 2a, 25, 2¢ E ) X ﬁ% 7k ;‘t] e
q 35. (858 FORHAN R R Y - 2 3
o | 1. 42, 26 [ 9. 22,16 3. 45, 63hy
’ 1 1 v L £ -
Aes s 0, 6 11 LlE R # * g W 18 2 jik
E» 3 j BOH B AW S SRR+~
g ! =, 116, 166 [H 8. — 9. 15 A, 6M0%
" 1% = P %
| & 10. M4 I0R 11. 99 12. 100J¢ § %@m =
50 FIE 30 I y 3 I o = o
i 18. 15075, —7 =44 3045 2075  14. 4, 31 ; S G 4
i . il 7 : : i m Z‘ HT m %é ‘Lu
| 15. 50, 75 1 16. —IF§[ =45, 30mp ; = = =
: DR f X L
| % 17. —P§ = 30 up, 50 Q 18. 363, 30, 248 ’ BT BB AA 2 M ‘
5 % &4 a3 SHISR k : :
B . 432 p
g | 1 L e e uhn §
' s ¥) ? ass PO




= st e L o SO S T

- -
—— —— - e s i g o ——

it e R N R e T B e B S s i
; A g e M e s S










